
În plin val 4 pandemic, mii și mii de fani înrăiți din 
Coreea, Japonia, India, SUA, Canada sau Brazilia 
vin la București pentru a urmări, pe stadion,  „The 
International Dota 2” - turneul final al unuia dintre 
cele mai bune jocuri electronice de strategie din 
istorie. În prima parte, biletele costă 249 de lei, 
iar în a doua, 999 lei. Accesul este permis doar 
persoanelor vaccinate, printre serurile permise 
numărându-se și cel rusesc, și cel chinezesc. 
Premiile totale sunt mai mari decât la Wimbledon 
sau Roland Garros: 40 de milioane de dolari.

Goana după mașini electrice
S-a întâmplat mult așteptatul punct de cotitură în Europa: în 
august, vânzările de mașini verzi le-au depășit pe cele cu motoare 
diesel. La această spectaculoasă răsturnare de situație au contribuit 
pandemia și scandalul Dieselgate, dar și sutele de miliarde de 
euro pe care UE e dispusă să le arunce în joc. Pag. 14-15
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Hopa Vasilică
n Guvernul are toate șansele să pice marți, la moțiunea de cenzură  
n Președintele va face totul, însă, pentru a-l menține pe „premierul 
său” la Palatul Victoria n În una dintre variante, va proceda precum 
Băsescu în 2009, la prima cădere a lui Boc n De data aceasta, 
amenințarea cu dizolvarea Parlamentului nu va viza Opoziția, aflată 
în vârful sondajelor, ci propriii „parteneri de guvernare”, băgați în 
perfuzii din punct de vedere electoral Pag. 2-3

Nebunie mondială:
40.000 de fani Dota 2
pe Arena Națională
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Jocul politic pe care îl încearcă, 
în aceste puține zile rămase până la 
votul moțiunii de cenzură, Partidul 
Național Liberal, pentru menținerea 
la Palatul Victoria a premierului 
Florin Cîțu este o reiterare a unui 
plan care, în urmă cu 11 ani, i-a 
reușit fostului președinte al Româ-
niei, Traian Băsescu. 

În 1 octombrie 2009, în plină 
precampanie electorală aferentă 
alegerilor prezidențiale de la acel 
moment, alianța PSD și PC a 
părăsit Guvernul Boc, format 
alături de PDL după alegerile parla-
mentare din decembrie 2008. Ieșirea 
„stângii” de la guvernare a avut loc 
după remanierea ministrului de 
atunci al Internelor, Dan Nica.

Emil Boc și-a asumat imediat 
un guvern interimar, așa cum pare 
că intenționează, astăzi, și Florin 
Cîțu, al cărui susținător este Emil 
Boc, însă, la data de 13 octombrie 
2009, Parlamentul României a 
adoptat moțiunea de cenzură, Cabi-
netul fiind demis cu 254 de voturi 
„pentru” și 176 „împotrivă”. Boc a 
rămas premier interimar.

Traian Băsescu a făcut consultări 
de ochii lumii cu partidele politice, 
iar, în 14 octombrie 2009, a anunțat 
că îl desemnează drept candidat 
pentru funcția de prim-ministru 
pe consilierul guvernatorului BNR, 
Lucian Croitoru. Acesta a avut la 
dispozișie zece zile pentru a încropi 
o majoritate parlamentară și pentru 
a obține votul de învestitură. Vot pe 
care nu l-a obținut, propunerea lui 
Băsescu fiind picată, în Parlament. 
La data de 6 noiembrie, în plină 
campanie electorală prezidențială, 
Traian Băsescu îl desemnează drept 
candidat pe primarul în funcție, la 
acel moment, al Sectorului 3, Liviu 
Negoiță, de la PDL. Acesta își 
depune, însă, mandatul, la finalul 
celor zece zile în care trebuia să se 
prezinte pentru vot, în Parlament. 
După consumarea alegerilor prezi-
dențiale, când Băsescu a obținut, 
așa cum a obținut, al doilea mandat 
la Palatul Cotroceni, l-a desemnat 
să formeze guvernul pe… Emil 
Boc. Sub amenințarea că, dacă 
senatorii și deputații nu-l votează, 
dizolvă Parlamentul și declanșează 
alegerile anticipate. Parlamentul l-a 
reinstalat pe Boc în funcție. 

Plan identic, dar cu scop  
vizat în sens invers

Schema pare să fi fost îmbrăți-
șată și de succesorul lui Băsescu la 
Palatul Cotroceni, Klaus Iohannis, 
care, după ce a fost reales, în 

toamna anului 2019, în funcție, a 
gândit un plan similar, dar cu un 
scop urmărit exact pe contrasens. 
Respectiv, președintele dorea 
neapărat declanșarea alegerilor 
parlamentare anticipate. 

În acest sens, pe 5 februarie 
2020, Parlamentul României 
demite, prin moțiune de cenzură, 
Guvernul condus de Ludovic 
Orban, cu 261 de voturi „pentru” 
și 139 de voturi „împotrivă”. 

Moțiunea a fost adoptată după ce 
Executivul și-a asumat răspunderea 
pe proiectul de lege privind alegerea 
primarilor în două tururi de scrutin. 
A doua zi, pe data de 6 februarie, 
Klaus Iohannis s-a consultat, așa 
cum a făcut-o și Băsescu, sumar 
cu partidele politice, iar, la finalul 
zilei, a anunțat că-l desemnează 
candidat la funcția de prim-mi-
nistru pe… Ludovic Orban. Nouă 
zile mai târziu, acesta din urmă își 
depune mandatul, iar procedura de 
consultare a partidelor este reluată. 
Pentru ca noua nominalizare să 
fie Florin Cîțu, cel care ocupa, în 
guvernul demis, funcția de ministru 
al Finanțelor. 

Deși fosta Opoziție, formată din 
PSD, ALDE și Pro România, care 
deținea o majoritate confortabilă 
în Parlament, anunța că Florin 
Cîțu nu va primi votul, acesta din 
urmă a jucat rolul candidatului de 
sacrificiu până în ziua votării, pe 
12 martie 2020. Când candidatul a 
fugit din Parlament, depunându-și 
mandatul. Noua nominalizare a lui 
Iohannis a fost… Ludovic Orban, al 
cărui Guvern, identic cu cel demis, 
a fost învestit în funcție de către 
Parlament.

De ce nu poate renunța  
președintele la premierul său

Acest obicei total împotriva 
spiritului Constituției pare să fie 
planul pe care Klaus Iohannis îl are 
și în legătură cu actuala criză poli-
tică. Anume, dacă Florin Cîțu este 

Metoda brevetată de Băsescu, în 2009, luată  
în calcul de Iohannis. Zilele lui Cîțu la Guvern sunt 
numărate. Important este cine și cum le numără

n Moțiunea orgoliilor, citită în Parlament n după vot, începe „dansul” n Trei scenarii 
prin care președintele îl poate ține în funcție pe premier, cu „perfuzii” procedurale

Șantajul făcut de Traian Băsescu, în anul 2009, la adresa 
Opoziției de atunci, amenințând-o cu dizolvarea Parlamentu-
lui, în cazul în care Emil Boc, demis  prin moțiune de cenzură, 
nu este reinstalat la Palatul Victoria, poate fi reiterat, în 2021, 
de Klaus Iohannis. De data aceasta, șantajul nu va viza Opozi-
ția, ci partidele din recent destrămatul arc guvernamental. 
Florin Cîțu are șanse minime, aproape inexistente de a rămâne 
în funcție, după votul la moțiunea de cenzură de marți, 5 
octombrie. Însă Cîțu are toate șansele să fie din nou desemnat 
de Iohannis să formeze noul guvern. Asta, după ce un candidat 
„tampon” pică la votul de învestitură. Calculul făcut este unul 
cinic și se bazează pe rezultatele ultimelor sondaje de opinie, 
realizate chiar luna aceasta, care arată că USR-PLUS ar obține 
cel mult 14 procente, dacă ar avea loc alegeri parlamentare, în 
timp ce PNL ar obține maximum 20 de procente. O variantă de 
a scurta acest calendar ar fi aceea ca Florin  Cîțu să demisione-
ze înainte de votul moțiunii, putând fi, astfel, renominalizat de 
președinte, fără să mai fie nevoie de un candidat de sacrificiu. 
Iar a treia variantă prin care Klaus Iohannis l-ar putea menți-
ne, cu forța, pe Cîțu la Palatul Victoria ar fi decretarea stării de 
urgență, în timpul căreia Parlamentul nu poate fi dizolvat, iar 
Guvernul, chiar și demis prin moțiune, ar rămâne interimar 
până la epuizarea stării de urgență. 



Klaus Iohannis are, însă, un impediment în 
redesemnarea lui Florin Cîțu ca și candidat de 
premier, imediat după demiterea sa de către 
Parlament. Este vorba despre Decizia Curții 
Constituționale nr. 85, din 24 februarie 2020, în 
care judecătorii au constatat că desemnarea lui 
Ludovic Orban ca premier, după ce a fost demis 
prin moțiune de cenzură, „apare ca un act de 
voință unilateral, expresie a voinței exclusive a 
Președintelui României, care se poziționează 
astfel în afara logicii raporturilor constituționale 
de separație și echilibru al puterilor în stat și a 
efectelor pe care această logică le atașează actu-
lui desemnării candidatului la funcția de prim-mi-
nistru”. „În realizarea atribuției prevăzute de 
art.103 alin. (1) din Constituție, Președintele 
României va proceda la o nouă desemnare a 
candidatului pentru funcția de prim-ministru. 
Această desemnare trebuie să respecte atât 
litera, cât și spiritul Constituției, precum și obli-
gația de comportament constituțional loial”, 
arătau judecătorii. 

Potrivit motivării acestei decizii, un premier 
demis nu poate fi propus imediat după demite-
re, deoarece se presupune că există o majorita-
te parlamentară care nu-i mai poate acorda 
votul de încredere. Astfel, președintele are 
nevoie de un candidat „tampon”. Votul moțiunii 
are loc marți, 5 octombrie, iar, în cazul adoptării 
ei, președintele trebuie să desemneze un candi-
dat de prim-ministru care, în termen de zece 
zile, trebuie să prezinte Parlamentului lista 
Guvernului și programul de guvernare, cel mai 

devreme, pe 17 octombrie poate să se întâm-
ple acest lucru. Candidatul va avea rol de „iepu-
re”, întrucât este puțin probabil să treacă de 
votul Parlmentului. USR-PLUS, care a declarat 
că vrea să revină la guvernare, dar făr Cîțu 
premier, se va lovi de o rezoluție adoptată de 
PNL, conform căreia, dacă USR-PLUS nu-și 
retrage moțiunea de cenzură, inițiată împreună 
cu AUR, sau dacă participă la votul pentru dărâ-
marea guvernului liberal, PNL nu va mai face 
alianță de guvernare cu USR-PLUS.

Sondaje dezastruoase pentru PNL.  
Dar și mai crunte pentru USR-PLUS

Iar, de aici, se intră într-un scenariu al 
cărui rezultat este extrem de dificil de 
anticipat. În cazul în care nici premierul 
„tampon” nu primește vorul de învesti-
tură, președintele, în urma consultărilor 
cu partidele parlamentare, urmează să 
desemneze un nou candidat. Iar planul lui 
Iohannis ar fi acea de a-l renominaliza pe Florin 
Cîțu. Calculul prezidențial este simplu, anume 
că, în afara PSD și a AUR, niciun alt partid nu-și 
dorește declanșarea alegerilor anticipate. 

Anul trecut, când însuși Iohannis își dorea 
dizolvarea Parlamentului, sondajele de opinie 
erau net favorabile PNL. În 3 februarie 2020, un 
sondaj IMAS dădea PNL la un scor de 47,4 la 
sută, iar USR, împreună cu PLUS, aveau 16,2 la 
sută. PSD se afla pe locul al doilea, dar cu 20,06 
procente, în timp ce AUR nici măcar nu apărea 
în aceste măsurători. Însă, potrivit unui sondaj 

de opinie realizat de 
CURS, în perioada 14 – 

21 septembrie 2021, PSD are un scor de 37 la 
sută, iar AUR, unul de 14 la sută. Împreună, 
actuala opoziție ar aduna 51% din voturi. PNL 
ar lua maximum 20 la sută, USR-PLUS 13%, iar 
UDMR 5%. Împreună, actuala Coaliție destră-
mată ar aduna cel mult 38 de procente. 

Președintele ar putea juca, pentru un șantaj 
la adresa USR-PLUS, exact cartea dizolvării 
Parlamentului și a declanșării acelegilor anticipa-
te, dacă nu sunt de acord să cedeze și să-l 

accepte, în continuare, pe Cîțu premier. Mai 
ales că Legea Fundamentală îi lasă o portiță 
procedurală lui Iohannis să se miște în acest 
sens. Potrivit articolului 89 din Constituție, 
„după consultarea președinților celor două 
Camere și a liderilor grupurilor parlamentare, 
președintele POATE să dizolve Parlamentul”, 
însă „dacă Parlamentul nu a acordat votul de 
încredere pentru formarea Guvernului în 
termen de 60 de zile de la prima solicitare și 
numai după respingerea a cel puțin două solici-
tări de învestitură”.

 Alegerile anticipate, aproape imposibil de declanșat. Dar teza poate fi folosită ca instrument de presiune

Florin Cîțu mai poate juca, la rândul său, o carte. Cea a demisiei din funcție, care să fie înregistra-
tă chiar luni, înaintea zilei votului moțiunii de cenzură. Acest lucru ar permite președintelui să-l 
renominalizeze în calitate de candidat la funcția de prim-ministru, fără a intra sub incidența deciziei 

Curții Constituționale la care am făcut referire mai 
sus. Acest lucru înseamnă, însă, că, pe perioada 
interimatului Guvernului, Cîțu nu ar mai putea 
asigura și interimatul funcției de șef al Executivului. 

Pe holurile Guvernului mai este aruncat, ca 
zvon, un al treilea scenariu. Anume că, având în 
vedere creșterea alarmantă a ratei de infectare cu 
Sars-Cov-2, președintele României ar putea 
decreta starea de urgență. Cel puțin pentru 30 de 
zile. Decretul, însă, trebuie confirmat, prin vot, de 
către Parlamentul României. O respingere a stării 
de urgență poate fi, însă, exploatată politic de 
Klaus Iohannis, pentru a da vina pe PSD, AUR și 
USR-PLUS că se opun luării unor măsuri sanitare 
imperios necesare în plin val 4 al pandemiei.

Ce cărți are în mânecă șeful din Modrogan
Calendarul moțiunii de cenzură merge 

înainte. Ieri, textul moțiunii a fost citit, de 
la tribuna Plenului reunit, de către deputa-
tul PSD Alfred Simonis. Iar acuzațiile 
aduse Guvernului fac referire și la activita-
tea la Palatul Victoria a miniștrilor 
USR-PLUS. De aceea, progresiștii au 
refuzat să participe la citirea moțiunii, însă 
au reiterat că toți cei 80 de senatori și 
deputați ai acestei formațiuni politice vor 
vota, marți, demiterea Guvernului. Liderul 
deputaților USR-PLUS, Ionuț Moșteanu, a 
declarat, ieri, că decizia de a vota moțiu-
nea este definitivă, indiferent de rezultatul 
congresului, care are loc la finalul acestei 
săpătmâni, și indiferent dacă partidul va fi 
condus, de săptămâna viitoare, de Dan 
Barna sau de Dacian Cioloș. Calculele 

făcute de PSD împreună cu AUR și 
USR-PLUS arată că, marți, moțiunea va 
trece cu peste 280 de voturi.

Surpriza zilei de ieri, însă, vine de la 
Ludovic Orban. Acesta a prezidat, în cali-
tate de încă președinte al Camerei Depu-
taților, ședința Plenului reunit în care a fost 
citită moțiunea de cenzură împotriva 
Guvernului Cîțu. Mai mult, la închiderea 
ședinței, Ludovic Orban a ținut să precize-
ze că va prezida și ședința de marți, când 
această moțiune va fi supusă la vot. Asta, 
în ciuda faptului că PNL a adoptat o altă 
rezoluție conform căreia membrii de 
partid, care sunt și parlamentari, care 
participă sau contribuie în orice fel la dărâ-
marea guvernului liberal prin moțiune de 
cenzură, riscă excluderea din partid.

Răzbunarea lui Ludovic Orban pentru PNL

demis prin moțiune de cenzură, să-l 
renominalizeze tot pe Florin Cîțu. 
De altfel, președintele s-a „între-
buințat”, încălcându-și atribuțiile 
constituționale, pentru a-l impune 
pe Florin Cîțu drept președinte 
al Partidului Național Liberal, 
la congresul din 25 septembrie, 
organizat la Romexpo, cu 5.000 de 
delegați, într-un spațiu închis, la o 
rată de infectare la nivelul Capitalei 
de peste 3 la mie, unde șeful statului 
a participat în calitate de invitat și 
unde a ținut un discurs de susținere 
pentru alegerea lui Cîțu.

Este greu de crezut, având 
în vedere modul în care Klaus 
Iohannis a acționat în cele două 
mandate, ca președintele să accepte 
o înfrângere, iar de data aceasta, 
înfrângerea ar însemna ca Florin 
Cîțu să nu mai conducă Guvernul. 
Mai mult, chiar la respectivul 
congres, Iohannis a subliniat că 
Florin Cîțu nu are motive să demisi-
oneze și că nu există motive pentru 
care să fie demis. 

Pe de altă parte, președintele 
înțelege că nu mai poate avea 
un guvern al său, împreună cu 
cei de la USR-PLUS, având în 
vedere motivele concrete care au 
condus la apariția acestei crize 
guver namentale. Motive legate de 
numirea procurorilor de rang înalt 
și de fondurile pentru administra-
țiile locale.



www.jurnalul.ro VINERi / 1  OCTOMBRIE  20214 SPECIAL

MARIANA ZAHARIA

Județul Argeș a intrat în valul patru mai 
târziu față de altele, spun autoritățile, care 
atrag atenția că asta nu trebuie să ne liniș-
tească, pentru că înseamnă și că efectele 
vor trece mai târziu. Acest lucru se simte 
deja în apelurile primite de Serviciul de 
Ambulanță Județean. 

Oamenii sună pentru testare, dar și pentru 
a fi duși la spital. Din păcate, au reapărut 
cazurile celor care stau mult acasă înainte de 
a cere ajutor. 

O tânără în vârstă de 38 de ani a fost 
preluată în stare gravă, după ce s-a tratat 
acasă, singură, fără să ceară sfatului unui 
medic. Le-a ascuns ambulanțierilor că și-a 
făcut un test rapid și știa că are COVID. A 
mărturisit abia la spital, unde a ajuns cu 
probleme de respirație și a fost conectată la 
oxigen.

„Avem solicitări și de la persoane vacci-
nate care au luat boala. Dar deja nu mai 
vorbim despre faptul că nu pot lua virusul. 
Este clar faptul că vaccinul reacționează 
diferit. Cel mai important lucru acum este 
timpul: să nu fie pierdut de cei cu simptome 
grave! Cu cât ascund și stau mai mult acasă, 
cu atât își fac rău. Avem oameni care sună 
ca să îi testăm, dar au simptome ușoare și 
ne spun că starea lor este bună. Pe ei îi mai 
putem lăsa. Trimitem echipajele care intră 
în tură după ora 20.00, ca să facem față 
apelurilor de peste zi. Dar cei care se simt 
rău trebuie să spună asta”, afirmă Luminița 
Paul, directorul Serviciului de Ambulanță 

Județean Argeș. Pentru a se proteja de o 
eventuală infecție cu tulpina Delta, o parte 
din personalul de la Ambulanță s-a vaccinat 
deja și cu a treia doză. 

„Vă rog, să ajutăm puțin  
sistemul sanitar!”

Într-un mesaj public, subprefectul de 
Argeș, cu atribuții de prefect, Lucian Ionescu, 
i-a rugat pe oameni să poarte masca și în 
exterior, chiar dacă nu există o obligativitate 
în acest sens. Fie că merg să ia copiii de la 
școală, la cumpărături în piețe, la bancomate 
sau în orice stații de autobuz, argeșenii sunt 
sfătuiți să folosească măștile. 

„Am să vă spun câteva lucruri care îmi 
vor aduce un val de critici. Dar nu este o 
problemă. Mi le asum, pentru că sarcina mea 
nu este să fiu popular, ci să găsim soluții să 
ținem incidența cât mai jos pentru a păstra 

școlile deschise, să găsim soluții pentru 
crearea de paturi ATI, să trecem cu bine peste 

acest val 4. Când ieșim în oraș avem masca 
în buzunar pentru că intrăm în magazine sau 

în diverse locații. Nu este greu să o folosim 
și să păstrăm o mică distanță în locurile 
aglomerate. Nu trebuie să ne înghesuim, mai 
ales în aceste momente. Argeșul a intrat în 
valul 4 mai târziu decât alte județe și este 
foarte probabil să iasă din acest val cu întâr-
ziere”, a spus Lucian Ionescu. Subprefectul 
a făcut, totodată, și un apel la vaccinare.

n Salvările sunt chemate târziu de cei care fac COVID n Oamenii se tratează după ureche

Șefa Ambulanței Argeș: „Cu cât stau mai mult acasă, cu atât își fac rău”
„Sunt atât de multe apeluri, încât 

lăsăm testările pentru tura de noapte. 
Dacă sună cineva la 8 dimineața și este 
în stare bună, îl testăm seara. Suntem 
nevoiți să temporizăm, ca să facem 
față. Numărul apelurilor este aproape 
dublu”, spune șefa Ambulanței Argeș, 
medicul Luminița Paul. Asta în timp 
ce autoritățile îi roagă pe oameni să 
poarte măștile în aer liber, chiar dacă 
nu sunt obligatorii. Și la centrele de 
vaccinare a crescut numărul solicitări-
lor, însă doar de câteva zile.

MONICA COSAC 

Foarte mulți dintre pacienții care se prezintă la 
spital se află deja în insuficiență respiratorie, fază în 
care au nevoie de oxigen și chiar de Terapie Intensivă, 
atrag atenția medicii. Potrivit acestora, ajungând la 
spital abia după 7-10 zile, românii ratează, practic, cea 
mai importantă etapă a tratamentului anti-COVID, și 
anume: administrarea unui medicament antiviral, care 
ar putea să împiedice virusul să se multiplice și să se 
răspândească în organism. 

Potrivit dr. Laura Zarafin, medic primar ATI la Spitalul 
Colentina din Capitală, boala COVID-19 are două etape 
distincte: „1) faza infecțioasă, de replicare virală; 2) faza de 
hiperreacție inflamatorie, așa numita «furtuna citokinică», 
fază în care omul nu mai este contagios, dar în care apare 
afectarea pulmonară severă produsă prin mediatorii infla-
mației”. 

Este foarte important momentul în care se administrează 
un medicament sau altul, spune dr. Zarafin, care subliniază 
că „absolut toți medicii ar fi fost normal să fie implicați în 

îngrijirea oamenilor infectați cu SARS-CoV-2: medicii 
de familie, interniștii, pneumologii, infecționiștii”, 
astfel încât toți să poată prescrie tratamentul 
primei faze a bolii COVID, la domiciliu. 

Însă, în prezent, tratamentul antiviral se 
dă doar în spitale. Practic, ajungând târziu 
la spital sau ascunzând față de medici 
momentul infectării, cum se întâmplă foarte 
frecvent în ultima vreme, pacienții cu COVID 
primesc medicamentul antiviral abia în faza a 
doua a bolii, nu în primele zile, când ar trebui. 

„Nu înțeleg de ce noi sărim de cele mai multe 
ori toate aceste etape și ajungem după 7-10 zile de 
evoluție a bolii în UPU sau în ATI, cu plămânii afectați peste 

60-75%, cu saturații extrem de mici. Toată această 
pandemie noi am tot sărit etape și am vorbit 

zilnic de paturile ATI, neînțelegând că e 
esențial, de fapt, să nu ajungem în ATI, iar 
dacă ajungem aici e nevoie de personal, în 
primul rând”, atrage atenția medicul 
anestezist.

Medicul subliniază că este foarte impor-
tant ca oamenii să facă ceva pentru a nu 

ajunge la ATI. „Orice: prevenție cu ajutorul 
măștilor, igienă, mai apoi vaccinarea în special 

a celor vulnerabili, testare masivă, administrarea 
din primele 2-3 zile a unor medicamente ce pot avea 

o eficiență antivirală dacă sunt date imediat (anticorpi 
monoclonali dacă avem, antivirale – favipiravir, arbidol), 
anticoagulant pentru cei cu factori de risc (fie doză profilac-
tică, fie terapeutică, în funcție de patologia asociată a paci-
enților pozitivi) și când scade saturația în oxigen 
antiinflamatorii steroidiene; monitorizarea constantă prin 
pulsoximetru a saturației în oxigen și, când aceasta scade la 
valori de 90 sau mai mici, prezentarea la spital”, a precizat 
dr. Laura Zarafin, pe pagina sa de Facebook.

De ce este important ca persoanele infectate să ajungă la spital în primele zile

,Numărul celor aflați în ATI ne demonstrează că 
numărul infectaților este mult mai mare decât apare 
prin teste, dar arată și că noi am sărit aproape 

constant peste perioada de replicare virală, am neglijat primele 
7-11 zile de la testul PCR pozitiv.

dr. Laura Zarafin, medic primar ATI.

Din cauza 
avalanșei de îmbolnăviri și 

a personalului insuficient, în 
Capitală e și mai rău. Mii de oameni 
sună zilnic la Serviciul de Ambulanță 
București-Ilfov și solicită un echipaj 
pentru a fi testați, însă unii dintre ei 

așteaptă chiar și 72 de ore până 
când ajunge la ei o salvare.

De la începutul acestei săptămâni, în Argeș se observă 
o creșterea  a numărului persoanelor care vor să se 
vaccineze. În special oameni în vârstă, care abia acum 
vin pentru prima doză.
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MONICA COSAC

„Suntem pe locul 6 în lume și pe 
2 în Europa la decese COVID-19 în 
ultimele 24 de ore”, postau repre-
zentanții guvernului pe pagina de 
Facebook a campaniei de imunizare 
anti-Covid (RoVaccinare), zilele 
trecute, alături de un tabel în care 
România, cu 208 decese raportate 
pe 28 septembrie, se situa după 
Rusia (852 de morți de Covid). 

Însă, dacă raportăm numărul 
deceselor la numărul de locuitori, 
vedem că, de fapt, țara noastră stă 

mult mai prost la acest capitol decât 
Rusia. 

Potrivit graficului (vezi foto) 
realizat cu ajutorul datelor colectate 
pe platforma Our World in Data, pe 

29 septembrie 2021, numărul de 
decese zilnice raportate la milionul 
de locuitori (este prezentată, practic, 
o medie a deceselor din ultimele 7 
zile dintr-o țară) a ajuns în România 
la 7,57, în timp ce în Rusia numărul 
de morți la un milion de locuitori 
este de 5,55. Cu doar o săptămână 
în urmă, mai exact pe 23 septembrie, 
cifrele erau similare: România 5,06, 
iar Rusia 5,38. 

Practic, România se află, într-
adevăr pe locul doi în Europa la 

decese, dar nu după Rusia, ci după 
Bulgaria, care a ajuns la o mortali-
tate de 11,62 la milionul de locuitori. 

Important de subliniat este 
faptul că, în țara noastră, mortali-
tatea din cauza Covid s-a dublat în 
mai puțin de două săptămâni, iar 
avântul pe care l-a luat pare de 
neoprit. Așa cum Jurnalul a arătat 
într-un material publicat pe 21 
septembrie, la data de 19 septembrie 
România avea 3,91 decese zilnice 
raportate la milionul de locuitori, 
iar acum a ajuns la 7,57. 

92% dintre morții de COVID,  
la nevaccinați

Ultimul raport al Centrului 
Național de Supraveghere și Control 
al Bolilor Transmisibile (CNSCBT) 

din cadrul INSP arată că, în 
ultima săptămână pentru 
care s-au centralizat 
datele (20-26 septem-
brie 2021) 74,7% din 
cazurile confirmate 
au fost înregistrate la 
persoane nevacci-
nate, iar 92% dintre 
decese au fost,  de 
asemenea, în rândul celor 
nevaccinați. 

Valul 4 încă nu a ajuns la apogeu
Un nou bilanț zilnic record de 

infectări, de la debutul pandemiei, 
a fost înregistrat, ieri, iar autorită-
țile spun că valul 4 încă nu a ajuns 
la apogeu. Nu mai puțin de 12.032 
de cazuri noi de COVID-19 au fost 

raportate ieri în România 
pentru ultimele 24 de ore, 

după ce marți fusese 
d e p ă ș i t  r e c o r d u l 
absolut de cazuri noi 
d e  l a  î n c e p u t u l 
pandemiei (peste 
11.000 de cazuri). 

Numărul de infectări 
va continua să crească 

și în următoarele săptă-
mâni, iar ministrul inte-

rimar al Sănătății, Cseke Attila, 
spune că țara noastră se va 
confrunta cu vârful valului 4 al 
pandemiei la mijlocul lunii octom-
brie. Estimările specialiștilor sunt 
că vor fi zile cu câte 20.000 de noi 
cazuri de COVID-19, în perioada 
15-20 octombrie.

România, în ritm galopant către primul loc în topul deceselor

În România, numărul de decese Covid raportat la milionul de 
locuitori s-a dublat în mai puțin de două săptămâni, ajungând la 
aproape 8, la finalul lunii septembrie, față de 4, cât era cu doar 10 
zile în urmă. Practic, în prezent, la fiecare 7 minute, un român 
moare de COVID, atrage atenția cercetătorul Octavian Jurma, iar 
începând de săptămâna viitoare situația se va agrava și mai mult. 

n Depășim celelalte state în viteză n Un nou record de infectări de la începutul pandemiei

Publicitate

Caută la chișcuri o carte polițistă plină de suspans, oferită de Jurnalul

O poveste presărată cu crime misterioase, 
anchete grele, conspirații neverosimile  

și un final triumfal. 
O poveste fictivă, dar inspirată din  

viața de polițist a autorului.

Preț: 
22,99 lei 
ziarul + 
cartea

Taina 
asasinilor

de Sorin Mihai Bărbieru

Printre cei care 
au murit de COVID-19 în 

ultima zi se numără și doi copii. 
Este vorba despre un bebeluș din 
județul Suceava și de un copil în 
vârstă de 7 ani, din Iași. Ambii 

aveau comorbidități, potrivit 
autorităților.

Un român moare de COVID la fiecare 7 minute, azi, în România și 
singurul lucru de care e în stare guvernul să discute este cum să 
continue cu relaxarea și după 6 la mie.(...) Drept urmare, de săptă-

mâna viitoare va muri un român la fiecare 5 minute, fără ca măcar un singur 
guvernant sau parlamentar ori președinte să vină să ne spună că acesta e un 
preț prea mare pentru marea noastră relaxare.

Octavian Jurma, cercetător
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Blestemul pământului înghite bisericile din Rătești 

În primăvara zănatică a 
anului 2014, un fior nepămân-
tean a prins în strânsoarea lui 
înfricoșătoare inimile, ochii și 
mâinile oamenilor din ținuturi-
le rotunjite între munte și șes 
ale Buzăului. Țarinele au înce-
put să se miște cu tot cu casele 
crescute deasupra lor, cu tot cu 
mănăstiri, icoane și cruci. Până 
și morții din țintirime și-au 
pierdut tihna, atât de mare a 
fost zbuciumul gliei la Rătești. 
Astăzi, la mai bine de șapte ani 
de la acele teribile alunecări de 
teren, bisericile Răteștiului, 
stăreția, turnul-clopotniță și 
chiliile au rămas răstignite 
între cer și buruienile răsucite 
pe altarul nepăsării noastre.

FLORIAN SAIU

La Rătești e liniște ca într-un 
mormânt luminos. Toamna se răsfață 
unduindu-și sevele moi în  copacii 
neprimeniți, în lujerii înalți de 
cicoare, în sângele uscat al 
sfinților părăsiți printre 
crăpăturile basilicii 
turmentate de ghinioane 
și anateme neînțelese. 
Soarele picotește și el stin-
gher, agățat de crucile încli-
nate caraghios sub mânia 
proniei. La Rătești e liniște ca într-o 
viață primordială. Doar merele coapte 
mai tulbură când și când încremenirile 
încă verzi ale văzduhului - buf!, buf! 
- dezmeticind, în dimineți somnolente, 
șopârlele înnodate printre cărămizile 
sparte. Înainte și înapoi, vetrele chili-

ilor se zbat prinse într-un dans al beției 
pământului, iar de pe prispele strâmbe 
se ridică șoapte ale unor amintiri 
apocaliptice: „Doamne, Maica 

Domnului, cum mai turna apă din 
Cer! Nici nu se vedeau pică-

turile, era așa ca un perete 
de gheață. Am luat seama 
mai mult la bubuituri, 
p-astea n-am să le uit 
până-oi închide ochii. 

Fugea pământul de sub 
noi, maică, fugea țărâna de 

păcatele oaminilor”. Umbra 
Ecaterinei, proiectată pe un perete 
scorojit, își adună năframa sub bărbia 
colțuroasă din care răsar țepi rari: 
„Da’ ce-i cu voi pe-aici? Cătați apă? 
Uitați, colo, e bună, fierbe fasolea, 
fierbe găina. Mă și mir cum de n-a 
rămas întunecată oglinda fântânii de 

atâta zbucium”. Blestemul pămân-
tului la Rătești s-a învolburat în urmă 
cu șapte ani. Dealul a luat-o pur și 
simplu la vale, odată cu potopul care 
s-a abătut din tării. „Ba începuse să 
se miște, centimetru cu centimetru, 
cu trei luni înainte de marile ploi. 
Dumnezeu ne-a dat de veste, da’ ce 
puteam face? Că doar nu eram în 
stare să prindem în brațe bisericile și 
chiliile, să le depunem la locul lor abia 
după ce trecea urgia. Așa a fost să fie, 
maică”. „Mai întâi s-a surpat stăreția, 

apoi au început să se clatine căsuțele 
noastre, după care, cam la două săptă-
mâni, ne-au lovit iar stihiile. A plouat 
și-a plouat până ce țărâna de sub 

biserică a prins a se mișca în jos, cu 
tot cu păreți. Ne-au tăiat gazele, apa, 
ce mai bocet, ce mai jale a fost pe 
capul nostru”.

Pagubele 
provocate de 

alunecările de teren din 
2014 la Rătești au fost 

estimate de autorități la 
optsprezece milioane 

de lei.

Doamne, Maica Domnului, 
cum mai turna apă din Cer! 
Nici nu se vedeau picăturile, 

era așa ca un perete de gheață.
măicuța Ecaterina

De remarcat că în componența 
ansamblului mănăstiresc de la Rătești 
intra și un muzeu în care era păstrată o 
colecție de carte bisericească extrem 
de valoroasă. De altfel, încă din 1878 la 
Rătești fuseseră strânse în jur de 180 
de volume, între care figurau cărțile 
sfinților Macarie Egipteanul, Teodor 
Studitul, Vasile cel Mare sau Ioan Gură 
de Aur. În 1900, colecția era sporită cu 
un manuscris inestimabil - Tetraevan-
ghelul adus de la Mănăstirea Butoiul 
(Dâmbovița), un cărțoi copiat în 1780. 

Raritatea colecției era o „Biblie poli-
glotă”, carte în format mare, tipărită la 
Paris în 1629. Muzeul cuprindea și 
obiecte de artă bisericească. Înființată 
în 1975, această colecție - plasată în 
fosta trapeză a bisericii, pictată în 1859 
de monahul Elisei de la Mănăstirea 
Ciolanu - era compusă din icoane pe 
lemn și sticlă, obiecte de cult, broderii 
cusute cu fire din aur și argint, obiecte 
liturgice din argint (cruci, sfeșnice, 
candele, ripide, cădelnițe etc.) și pomel-
nice scrise pe lemn.

Biblia poliglotă de la Paris,  
o raritate inestimabilă

Biserica Rătești sau ce-a mai rămas din ea

Chiliile și fostele case de oaspeți par că 
dansează pe pământul mișcător

Pereții bisericii sunt proptiți cu bârne 
din lemn. Pe fundal, „hora” chiliilor 



   

Toate cele patruzeci de măicuțe ce 
formau obștea Răteștiului au fost 
primite, cu mic, cu mare, în impună-
torul lăcaș social de peste drum, 
ridicat de Arhiepiscopia Buzăului și 
Vrancei: „Pârâiau întruna lemnul, 
tabla, dușumeaua. Ne era frică să mai 
stăm acolo. Ne chinuiam să gătim la 
pirostrii, la lumina lămpașelor. Ne-a 
părut rău să ne lăsăm chiliile, dar 
n-am avut încotro”, evoca, la scurt 
timp după necaz, stareța Atanasia 
Ghelasie. Ansamblul bisericesc 

Rătești, înscris pe lista monumentelor 
istorice ale județului Buzău în 2004, 
a fost închis atunci la intervenția 
autorităților. Nu s-au mai ținut slujbe, 
nici pomeni. Vreme de câteva luni pe 
cerul Răteștiului s-au ridicat, ames-
tecate, rugăciuni, voci, strigăte și 
promisiuni goale. Apoi s-a așternut 
liniștea, o liniște bizară. De ce stranie?  
Vechea bisericuță a Răteștiului, una 
din lemn, închinată Sfintei Treimi, a 
fost ridicată - se spune - la sfârșitul 
secolului al XVI-lea de boierul 

Dragomir Căpitanu. Primele docu-
mente scrise - actele de danie ale 
monahului Sofronie - care atestă 
existența micuțului schit de călugări 
din 6 mai 1634. Sunt întărite de altele, 
din 21 ianuarie 1652, în care mai 

mulți bărbați, călugări la schit, depu-
neau mărturie că Răteștiul era moșia 
lui Dragomir Căpitanu. Așezământul 
are, deci, rădăcini adânci, ce-ar merita 
prețuite și care au permis, în urmă cu 
opt ani, accesarea unor fonduri euro-
pene nerambursabile în valoare de 
patru milioane de euro, solicitate 
pentru reconsolidarea ansamblului 
bisericesc. Tergiversarea demarării 
lucrărilor a fost sancționată însă de 
fronda pământului, care a măturat 
din creștetul lui și casele, și ambițiile, 
și iluziile omenești. Ce s-o fi întâmplat 
însă cu banii?

De trei ori șapte
În tumultul evenimentelor din 

2014, Marius Anghel, managerul 
proiectului de restaurare, punere în 
valoare și introducere în circuitul 
turistic a complexului arhitectural 

medieval Rătești, comenta: „N-am 
stopat nimic, doar că planul trebuie 
modificat în funcție de noua realitate. 
Este nevoie de o stabilizare a tere-
nului și de o suplimentare a finanțării 
pe care sperăm să o obținem din 
fondul de urgență al Guvernului”. O 

parodie-șablon a interminabilei tran-
ziții postdecembriste: cu patru mili-
oane de euro în chimir nu s-a mișcat 
un fir de praf la Rătești, vreme de 
luni bune, pentru ca odată cu acuti-
zarea fenomenului de alunecare a 
terenului să se dezmeticească 
românii! Și să ceară - cum altfel? - 
burdușirea pușculiței. „Se ia în calcul 
dărâmarea totală a chiliilor, a stăre-
ției și parțial a bisericii, ceea ce va 
duce la întârzierea finalizării proiec-
tului, dar și la costuri suplimentare. 
Ar mai fi nevoie de încă trei milioane 
de euro pentru a stabiliza întreg 
versantul”, clama Marius Anghel. În 
loc de șapte milioane de euro au 
urmat șapte milioane de rugăciuni și 
șapte ani risipiți în bătaia vântului. 
Răteștiul, despuiat de minuni, cu 
bisericile, cu chiliile, cu turnurile, cu 
zidurile și crucile lui ce stau să se 
prăbușească în bălăriile toropite de 
aleanul toamnei este astăzi mai sărac. 
Probabil și pentru că nu și-a dorit cu 
adevărat niciodată să-și etaleze, 
demn, bogățiile.

Vreme de mai bine de un secol 
schit de călugări, Răteștiul - abandonat 
între 1752 și 1760 - va fi înzestrat după 
această dată cu obște de maici, ca 
urmare a donației înfăptuite de boierii 
Scarlat și Alexandru Hrisoscobu. Actul 
de binefacere trebuie să fi fost 
generos, pentru că în 1784 este ates-
tată construcția unei noi biserici, tot 
din lemn, închinată Sfântului Mare 
Mucenic Dimitrie, Izvorâtorul de Mir. 
Pe temelia acesteia se va ridica mai 
târziu, în 1844, biserica cea mare de 
zid, care a purtat ambele hramuri ale 
celor două basilici vechi din lemn: 
„Sfânta Treime” și „Sfântul Mare 
Mucenic Dimitrie”.

Odată cu zidirea bisericii mari, în 
cimitirul mănăstirii a fost înălțată și o 
bisericuță, tot din cărămidă, cu o 
singură turlă, cu hramul „Învierea lui 
Lazăr”. Ambele sunt astăzi la un deget 
de prăbușire. Merită menționat faptul 
că interiorul bisericii mari a fost împo-
dobit cu fresce, în intervalul 1843-
1844, de renumitul pictor Nicolae 
Teodorescu, conducătorul Școlii de 
zugravi a Episcopiei Buzăului, asistat 
de nepotul său, Gheorghe Tattarescu, 
elev al școlii respective. Purtând vie 
amprenta actului artistic al lui Tatta-
rescu, se mai păstrează și astăzi, în 
Muzeul Episcopiei Buzăului, o icoană 
cu două fețe („Sfânta Treime” și 
„Iubirea lui Hristos”), precum și o alta, 
tot cu două fețe, ce-i reprezintă, pe o 
parte, pe Sfinții 40 de Mucenici, iar pe 
cealaltă pe Sfinții Dimitrie și Gheorghe. 
Din păcate, din pictura lui Nicolae 
Teodorescu s-a mai păstrat la Rătești 
doar catapeteasma, renovată și ea în 
două rânduri - o dată în 1973-1974 și 
altă dată după cutremurul din 1977.

Scurt istoric

Biserica Rătești - dacă nu s-o fi pierdut din picioare până am scris aceste 
rânduri - îmbină arhitectura neaoșă cu elemente neoclasice ce-i conferă 
suplețe și eleganță. Și asta în ciuda bârnelor din lemn care o susțin acum 
din toate părțile. Edificiul, crăpat pe la toate încheieturile, are treizeci de 
metri lungime, cincisprezece metri lățime și zece metri înălțime. Planul 
bisericii este triconic (sau cel puțin era), cu un pronaos mare în partea 
vestică. Cele trei turle - una mare (octogonală) și două mici (hexagonale) 
- au fost meșterite din scândură. 

Trei turle, Doamne, și toate trei înclinate!

Iluzii de patru milioane de euro

Turlele Răteștiului, cândva mândria 
mănăstirii, își țin astăzi capetele plecate

Turnul-clopotniță al ansamblului 
bisericesc Rătești

Așezământul social 
af lat peste drum 
de Biserica Rătești, 
locul în care au fost 
mutate măicuțele 
după alunecările de 
teren din 2014

Mănăstirea Rătești se află pe raza localității 
cu același nume, parte integrantă a comunei 
Berca, la o distanță de aproximativ treizeci de 
kilometri de orașul Buzău. La lăcașul de cult, 
abandonat în prezent, se poate ajunge pe DN 
10 sau pe DJ 203, trecând prin Berca, apoi pe 
drumul comunal 194, cale de doi kilometri.
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Pentru Dinamo ar trebui schimbată celebra lege a lui Murphy în 
„O catastrofă nu vine niciodată singură”. Bilanțul ultimelor 7 meciuri 
din Liga 1 arată îngrozitor: 7 înfrângeri, 20 goluri încasate și doar unul 
marcat, parcurs unic în istoria clubului. Fanii speră ca Mircea Rednic 
să reușească imposibilul și să redreseze echipa la al cincilea mandat în 
Ștefan cel Mare.

ADI MUNTEANU

O minune. Asta așteaptă toată 
suflarea dinamovistă după suita de 
eșecuri care mai de care mai ustură-
toare. Recordurile negative din sezonul 
trecut au căzut unul 
după altul în acest an, 
devenind recorduri „și 
mai negative” și echipa 
se clatină după 10 
etape tot mai tare pe 
marginea prăpastiei. 
Acum toate speranțele 
se pun în venirea lui 
Mircea Rednic, văzut ca unic salvator. 
Dar mai poate face el ceva la o echipă 
cu moralul prăbușit? Partea bună este 
că după meciul din acest weekend, 
acasă cu UTA, urmează o bine-venită 
pauză competițională datorată celor 
două meciuri ale echipei naționale, 
perioadă în care se așteaptă ca 
„Puriul” să reinventeze echipa. Însă 
problemele lui Rednic au început de 
la primul antrenament. La Dinamo 
vestiarul este oricum împărțit în două 

„găști”, iar cu venirea lui Rednic se va 
crea și o a treia „gașcă”, cu jucătorii 
pe care fiica-impresar, Luana Rednic, 
o să-i aducă în alte condiții salariale 
față de cei existenți acum la echipă.
Asta s-a mai întâmplat în precedentele 

patru mandate pe care 
„Puriul” le-a mai avut 
la Dinamo. Remani-
erea lotului va crea 
tensiuni suplimentare 
la echipă, iar Rednic 
are de gestionat un 
butoi de pulbere. Vor fi 
jucători care vor pleca 

de la echipă, însă își vor cere măcar o 
parte din banii restanți, iar cei care vor 
rămâne se vor uita la salariile noilor 
veniți.

O altă situație pe care trebuie să o 
gestioneze Rednic este relația cu Iuliu 
Mureșan, deloc mulțumit că numirea 
„Puriului” s-a făcut peste capul lui, în 
urma unor negocieri purtate de Nicolae 
Badea și reprezentanții DDB, lui 
Mureșan dându-i-se mutarea în plic. 
„Semnătura finală stă în pixul meu. 
Rednic sau oricine altcineva nu poate 
fi numit antrenor decât cu semnătura 
mea”, declara Mureșan când a aflat de 
negocierile despre care el nu a fost nici 
măcar anunțat și la care nu a fost 
invitat. Totuși este greu de crezut că 
Mureșan s-ar putea împotrivi dorinței 
fanilor din DDB. 

Culmea ironiei: Dinamo  
a resuscitat ambele Craiove

Interesant este că, deși într-o situ-
ație disperată, Dinamo a dat invo-
luntar o mână de ajutor adversarelor. 
FCSB și ambele echipe din Craiova se 

aflau înaintea meciurilor cu Dinamo 
în situații incerte. FCSB venea după 
rezultate neconvingătoare și Edi 
Iordănescu se afla în căutarea unei 
strategii noi, iar victoria cu 6-0 i-a venit 
în cel mai bun moment. FCU 1948 
Craiova, nou-promovată, dădea de 
aerul tare al Ligii 1 și 
acel 1-0 asigura un 
start excelent pentru 
echipa lui Adi Mutu. Și 
Univers i tatea  lu i 
Reghekampf avea 
nevoie și ea de un rezultat mare cu o 
mare rivală după înfrângerea de la 
Cluj și a egalului de acasă cu Sepsi. Și 
a fost 5-0, în condițiile în care scorul 
putea fi mult mai mare. Ei bine, aceste 
trei echipe și-au refăcut moralul, pe 
când Dinamo s-a afundat tot mai mult 
în subsolul clasamentului.

Bonetti nu se lasă demis
Fostul antrenor, numit tot la presi-

unea DDB, Dario Bonetti, a fost 
demis unilateral de conducerea 
clubului printr-un artificiu legislativ 
datorat de insolvența clubului. Itali-
anul însă nu se lasă și vrea să acțio-
neze în instanță rezilierea contractului 
și pentru încasarea drepturilor sala-

riale până la sfârșitul contractului. 
Vestea proastă este că italianul are 
șanse mari de câștig la TAS. Pe de 
altă parte, Dinamo trebuia să facă 
această mutare riscantă pentru a 
instala un nou tehnician pe banca 
tehnică. „Vom vedea. El ne poate da 

în judecată, dar el este 
în Italia, este bolnav cu 
COVID, iar nouă ne 
t rebuie  acum un 
antrenor la echipă. Nu 
mai puteam aștepta 

după Bonetti. Mai mult, am încercat 
în câteva rânduri să iau legătura cu 
el, însă nu mi-a răspuns la telefon. 
N-am mai insistat. Am și eu orgoliul 
meu, nu stau să aștept la nesfârșit ca 
cineva să-mi răspundă la telefon. El 

a fost plătit la zi, dar după rușinea cu 
FCSB era clar că nu mai putem 
continua”, a declarat Iuliu Mureșan.

Datoriile clubului, aproape  
7 milioane de euro

Administratorul judiciar al clu- 
bului, Răzvan Zăvăleanu, a făcut 
publică situația datoriilor de la club. 
Acestea se încadrează între 7 și 8 
milioane de euro. „S-au cerut mai 

mulți bani, dar vom refuza câteva 
plăți, care ni se par pretenții exagerate 
ale unor creditori. Dar aproape 7 
milioane de euro tot vor trebui plătiți. 
Prioritatea numărul 1 este obținerea 
licenței de Liga 1 pentru sezonul 
viitor, în luna martie 2022. Acesta este 
primul obiectiv, pentru că din punct 
de vedere sportiv sunt sigur că nu 
vom mai fi mult timp acolo jos, la 
retrogradare”, a declarat acesta. 

n Dinamo are un nou antrenor vechi n Fanii așteaptă „Un nou «Moment zero»”

Mai poate fi Rednic vrednic de Dinamo?

Mircea Rednic revine, pentru a cincea oară, la Dinamo

„Vorbesc cu Loți Bölöni săptămânal, 
avem o relație foarte bună. I-am propus 
postul de manager-antrenor în mai 
multe rânduri. Ar fi o mare realizare să 
reușim să-l aducem, dar momentan nu 
pot spune nimic pentru că nu am 
încheiat socotelile cu Leo Grozavu, 
situație pe care dorim s-o rezolvăm 
prietenește, pentru că am avut o relație 
excelentă în ultimii doi ani. Și noi vrem, 
și el vrea să ne despărțim în cele mai 
bune condiții pentru ambele părți, să 
lăsăm loc de «Bună ziua»”, a declarat 
miercuri patronul celor de la Sepsi, 
Laszlo Dioszegi.

Ladislau Bölöni a antrenat până în 
primăvară pe Panathinaikos Atena și 
este liber de contract din luna mai.

Sepsi speră să dea marea lovitură: 
Ladislau Bölöni la Sf. Gheorghe!

de mandate de antrenor a avut în carieră 
Mircea Rednic, însă doar la două echipe a 
rezistat mai mult de un sezon: FC Vaslui 
(2004-2006) și Royal Mouscron (2016-2018). 
În rest, „Puriul” a avut mandate scurte, de la 
câteva etape la cel mult un sezon.

23

titluri de campion are în palmares Mircea 
Rednic în calitate de antrenor: în 2003 cu 
Rapid și în 2007 cu Dinamo.

2

Să f im realiști. Este clar că 
Rednic nu va reuși minuni la 
Dinamo. Nu are jucători. Cei 

pe care-i are nu sunt bine pregătiți și au 
moralul la pământ... Dacă aduce jucători, 
aceștia au nevoie de timp să se acomo-
deze. Ce poate să aducă nu vor fi mari 
fotbaliști, că nu sunt bani pentru achiziții 
grele. Tot ce poate face Rednic este să 
limiteze proporțiile dezastrului. Peste trei 
săptămâni jucăm cu Rapid și nu pot să 
mai suport un 0-5.

Suporter Dinamo

Putem să găsim 1.000 de vino-
vați, dar acum trebuie să ne 
uităm la noi. Trebuie să strân-

gem rândurile și să începem să ne anali-
zăm pe noi. Păi du-te, tată, acasă dacă 
n-ai chef  să joci. Ne lipsește spiritul lui 
Dinamo. Joci la Dinamo, de ce altă moti-
vație mai ai nevoie?  

Sorin Colceag, antrenor interimar,  
după CS Universitatea Craiova - Dinamo 5-0

D i v e rs i u n e  s a u 
răzbunare? Sorin Cârțu, 
președintele CS Univer-
sitatea Craiova, s-a trezit 
cu gardul casei plin cu 
lozinci și amenințări. 
Prima bănuială a fost 
aceea că suporterii celei-
lalte echipe din Craiova, 
FCU 1948, patronată de 
familia Mititelu, ar fi în 
spatele acestor fapte. Contactați, liderii Peluzei Sud au negat orice implicare: 
„Data trecută când i-a fost vandalizat gardul s-a dovedit că au fost cei de la CSU 
Craiova și au dat vina pe noi. Poliția a investigat și s-a dovedit că au fost suporterii 
lor. Am văzut și eu când m-am trezit acele imagini, dar nu știu nimic. Nu știu dacă 
au fost suporterii noștri sau ai lor. Dar dacă domnul Cârțu a depus plângere la 
Poliție, este în regulă. Vinovații să plătească”, a declarat joi Andrei Preda, liderul 
galeriei FCU Craiova 1948. Mesajele scrise pe gardul casei lui: „Mori!”, „Nu uităm, 
nu iertăm!”, „Cârțu = sifon” și „CSU = clonă”.

Bănia clocotește înaintea meciului FCU-CSU
Gardul lui Sorin Cârțu, vandalizat a patra oară
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n Evenimentul „The International Dota 2”, 
primul Campionat Mondial de eSport organizat de România 

Dota 2: Arena Națională, ocupată 
de console și ecrane-gigant

Arena Națională va găzdui 
între 12 și 17 octombrie cel mai 
mare eveniment al iubitorilor de 
jocuri pe calculator, „The Inter-
national Dota 2”. Pe cel mai 
mare stadion al țării sunt aștep-
tați peste 40.000 de spectatori de 
pe toate meridianele lumii, fani 
ai jocului și ai echipelor care vor 
lupta pentru trofeul cel mare, 
„Aegis of Champions”. Premiile 
totale sunt în valoare de peste 40 
de milioane de dolari. Accesul va 
fi permis EXCLUSIV pesoane-
lor vaccinate cu Pfizer, AstraZe-
neca, Moderna, Johnson & 
Johnson, Sputnik, Sinopharm 
sau Sinovac. Nu se acceptă teste 
rapide sau teste PCR.

ADI MUNTEANU

Așteptat de doi ani, cel mai 
important eveniment de eSports al 
anului va avea loc pe Arena Națio-
nală din București peste două săptă-
mâni și va aduce în România cele 
mai bune echipe profesioniste de 
Dota 2 din lume. Comparativ cu alte 
evenimente găzduite de România, 
„The International Dota 2” poate fi 
asemănat cu organizarea finalei 
Europa League din 2012 sau meciu-
rile de la Euro 2020.

Invazie de turiști de pe toate 
continentele

Dota 2 este considerat unul dintre 
cele mai bune jocuri de strategie din 
istorie și este extrem de popular toată 
lumea. De aceea sunt așteptați la 
București mii de turiști de la cei din 
Coreea de Sud, India și Japonia până 
la cei din SUA, Canada și Brazilia.  
Doru „Fighter” Ionescu, 26 de ani, 
fan Dota 2, ne-a declarat: „Sunt 
jucător Dota 2, de fapt joc tot ce au 
podus cei de la «Valve» și fac parte 
din comunitatea lor, și, credeți-mă, 
sunt zeci de milioane de fani care 
așteaptă de doi ani acest moment. 
Foarte mulți vor veni aici, pe stadion, 
iar milioane vor urmări online 
concursul. Eu mi-am luat bilet. Nu 
puteam lipsi. Nu concurez, pentru 

că nu sunt la nivelul echipelor profe-
sioniste care luptă pentru premiul 
cel mare. Valve și Dota au revoluți-
onat lumea jocurilor pe calculator. 
Să nu uităm că Valve au creat Half-
Life, Counter-Strike, Portal, Left 4 
Dead și platforma Steam. Ca să vă 
faceți o idee, sunt permanent online 
peste 18 milioane de jucători Dota 
2. Cred că numai din Asia vor sosi 

peste 10.000 de oameni, cu mulți din 
ei comunic pe grupurile comunității 
și abia aștept să ne cunoaștem și 
față-n față. Sunt convins că eveni-
mentul va ieși foarte bine, este 
organizat exclusiv de Valve, au mare 
experiență în astfel de spectacole. În 
fapt, Valve doar a închiriat locația. 
De restul se ocupă doar ei”.

„Abia aștept să văd scena”
Un alt fan Dota, Rareș Mihai, 24 

de ani, este nerăbdător să vadă scena: 
„Va fi un spectacol grandios. Am 
urmărit online campionatele din 
2018 și 2019 și am văzut că de fiecare 
dată scena a fost mereu mai mare și 
cu mai multă tehnică. Abia aștept să 
văd cu ce scenă vor veni la București. 
Sunt convins că va fi ceva extraor-
dinar, mai ales că ediția de anul 

trecut nu s-a ținut din cauza pande-
miei. La București vor veni cu ceva 
care să compenseze și lipsa de anul 
trecut, sunt convins. Dincolo de 
concursul în sine, «The International 
Dota 2» este și un spectacol, cum nu 
s-a mai văzut niciodată în România”.

Biletele: 249 de lei și 999 de lei
Biletele s-au pus în vânzare pe 22 

septembrie pe site-ul organizatorului. 
Pentru primele două zile, 12-13 

octombrie și pentru faza semifina-
lelor, 14-15 octombrie, biletele costă 
249 de lei. Pentru finale, 16-17 
octombrie, biletele vor costa 999 de 
lei. Pentru fiecare din aceste zile nu 
se pot cumpăra mai mult de cinci 
bilete. Accesul pe stadion este permis 
numai persoanelor care sunt vacci-
nate cu schema completă, de la care 
au trecut cel puțin 10 zile. Nu sunt 
acceptate testele PCR și nici testele 
rapide. 

Iubitorii de fotbal să se plângă 
mai puțin. Dota 2 aduce veni-
turi mai mari decât fotbalul. Și 

acum, serios. Cât fotbal consumă un 
microbist pe săptămână? 2-3 ore? Ei 
bine, un consumator de Dota consumă 
4-5 ore pe zi! Evenimentul de pe Arena 
Națională este mai important decât 
orice meci de fotbal.

Rareș Mihai, jucător Dota 2

Nu credeam că România va 
organiza un eveniment de o 
asemenea anvergură. La ediția 

din 2019 din China au fost 25.000 de 
spectatori care nu au prins bilet. La 
negru - și cu 4.000-5.000 de dolari. Nu 
știu câți români vor veni, dar știu de pe 
grupurile de fani și jucători Dota 2 că vor 
veni mii de coreeni, indieni și japonezi.

Doru „Fighter” Ionescu, jucător Dota 2

este suma totală a premiilor la „The International Dota 2”.  
Comparativ, Turneul de tenis de Grand Slam de la 
Wimbledon are premii totale de 39 de milioane de dolari, 
iar cel de la Roland Garros are premii totale de 37 de 
milioane de dolari. Statul român încasează TVA pentru 
suma de 40.018.195 de dolari, iar Primăria București 
încasează chiria stadionului, 600.000 de dolari, și un 
procent din vânzarea biletelor.

40.018.195 de dolari

Trofeul „Aegis of Champions”

Evenimentul va fi comentat și analizat pentru milioanele 
de spectatori care vor urmări evenimentul online

Câștigătorii ediției 2018, desfășurată la Vancouver, 
echipa OG, au încasat și premiul de 11.069.148 dolari

Vaccinurile acceptate pentru acces sunt Pfizer, 
AstraZeneca, Moderna, Johnson & Johnson, 
Sputnik, Sinopharm și Sinovac, iar spectatorii 
sunt rugați să poarte mască de protecție pe 
toată durata concursului.
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CONVOACĂ
Adunarea Generală Ordinară a Acţionarilor (AGOA) la 
data de 4 noiembrie 2021, ora 13:00 (ora României), la 
Punctul de lucru SNGN ROMGAZ SA, situat în București, 
Sectorul 1, Strada Grigore Alexandrescu nr. 59, etajul 5, 
cu următoarea:

ORDINE DE ZI
Punctul 1 Aprobarea Strategiei S.N.G.N. Romgaz S.A. 

pentru perioada 2021-2030
Punctul 2 Împuternicirea Președintelui de ședință şi a 

Secretarului de ședinţă, pentru semnarea 
hotărârii Adunării Generale Ordinare a 
Acţionarilor

Doar acționarii care sunt înregistrați ca acționari ai ROM-
GAZ la data de 22 octombrie 2021 („Data de Referinţă”) 
în Registrul Acționarilor Societății ținut și eliberat de 
Depozitarul Central S.A. au dreptul de a participa și vota 
în cadrul AGOA.
Documentele informative referitoare la punctele in-
cluse pe ordinea de zi a AGOA, proiectele de hotărâri 
propuse spre adoptarea AGOA vor fi disponibile înce-
pând cu data de 1 octombrie 2021, în zilele lucrătoare 
la registratura de la sediul social al Societăţii situat 
în Piaţa Constantin Motaş, nr. 4, Mediaş, jud. Sibiu, 
România,  cod poştal 551130 („Registratura ROMGAZ”), 
precum şi pe pagina de internet a Societăţii (https://
www.romgaz.ro/sedinte-aga). Registratura ROMGAZ 
este deschisă, cu excepția zilelor nelucrătoare și de 
sărbătoare legală, între orele 07:30 – 15:30 (ora Româ-
niei). Acționarii Societății pot obține, la cerere, copii 
ale documentelor informative referitoare la punctele 
incluse pe ordinea de zi a AGOA.     
Unul sau mai mulți acționari, reprezentând individual sau 
împreună, cel puțin 5% din capitalul social al Societății, 
pot solicita printr-o cerere adresată Consiliului de Admi-
nistrație al Societății: 

a) introducerea unor puncte suplimentare pe ordinea 
de zi a AGOA;

b) supunerea spre aprobarea AGOA  a unor proiecte 
de hotărâre, pentru punctele incluse pe ordinea 
de zi a AGOA sau pentru punctele solicitate a fi 
incluse pe ordinea de zi.

Cererea privind introducerea unuia sau mai multor 
puncte suplimentare pe ordinea de zi a AGOA trebuie 
să fie formulată, în scris, și, în plus, să îndeplinească, în 
mod cumulativ, următoarele condiții:

a) să cuprindă numele, prenumele, tipul actului de 
identitate, seria și numărul actului de identitate, 
adresa de domiciliu și, după caz, de reședință 
și cetățenia acționarului/acționarilor, în  cazul 
în care cererea este formulată de unul sau mai 
mulți acționari persoane fizice, și/sau denumirea, 
adresa sediului social, numărul de înregistrare al 
acționarului/acționarilor și denumirea instituției/
autorității publice unde s-a înregistrat acționarul, 
persoană juridică, pentru dobândirea personalității 
juridice, în cazul în care cererea este formulată de 
unul sau mai mulți acționari, persoane juridice;

b) după caz, să cuprindă numele, prenumele, codul 
numeric personal și cetatenia reprezentantului/
reprezentanților legali, care formulează cererea 
în numele și pe seama acționarului/acționarilor;

c) după caz, să cuprindă numele, prenumele, codul 
numeric personal, adresa de domiciliu și cetățenia 
reprezentantului/reprezentanților convenționali, 
persoane fizice, și/sau denumirea, numărul 
de înregistrare al acționarului/acționarilor și 
denumirea instituției/autorității publice unde 
s-a înregistrat acționarul, persoană juridică, 
pentru dobândirea personalității juridice, și 
numele și prenumele reprezentantului legal al 
reprezentantului/reprezentanților convenționali 
ai acționarului/acționarilor, persoane juridice, 
care formulează cererea, în numele și pe seama 
acționarului/acționarilor;

d) să cuprindă solicitarea de introducere a unuia 
sau mai multor puncte suplimentare pe ordinea 
de zi a AGOA;

e) să cuprindă solicitarea de supunere spre aprobarea 
AGOA a unuia sau mai multor proiecte de hotărâri, 
pentru punctele solicitate a fi introduse pe 
ordinea de zi;

f) să cuprindă semnătura acționarului, reprezentantului 
legal sau, după caz, a reprezentantului convențional;

g) să aibă anexat proiectul/proiectele de hotărâri 
care se solicită a fi supuse spre aprobarea AGOA 
și, după caz, împuternicirea în baza căreia 
reprezentantul convențional formulează cererea 
privind introducerea unuia sau mai multor puncte 
suplimentare pe ordinea de zi a AGOA, în numele 
și pe seama acționarului/acționarilor; 

h) să fie transmisă, în limba română sau engleză, și 
înregistrată la Registratura ROMGAZ prin orice 
formă de curierat, cu confirmare de primire, sau 
transmisă, prin e-mail, cu semnătură electronică 
extinsă încorporată conform Legii nr. 455/2001 
privind semnătura electronică, la adresa de 
e-mail secretariat.aga@romgaz.ro, până la data 
de 18 octombrie 2021, ora 15:30 (ora României). 
Ambele modalități de transmitere trebuie să 
conțină mențiunea scrisă în clar și cu majuscule 
„PENTRU ADUNAREA GENERALĂ ORDINARĂ A 
ACŢIONARILOR DIN DATA DE 4 NOIEMBRIE 2021”.

Cererea de supunere spre aprobarea AGOA  a unor proiecte 
de hotărâre, pentru punctele incluse pe ordinea de zi a 
AGOA va trebui să fie formulată, în scris, și, în plus, să 
îndeplinească, în mod cumulativ, următoarele condiții:

a) să cuprindă numele, prenumele, tipul actului de 
identitate, seria și numărul actului de identitate, 
adresa de domiciliu și, după caz, de reședință și 
cetățenia acționarului, în  cazul în care cererea 
este formulată de un acționar, persoana fizică, 
sau denumirea, adresa sediului social, numărul 
de înregistrare al acționarului și denumirea 
instituției/autorității publice unde s-a înregistrat 
acționarul, persoană juridică, pentru dobândirea 
personalității juridice, în cazul în care cererea 
este formulată de un acționar, persoană juridică;

b) după caz, să cuprindă numele, prenumele, codul 
numeric personal și cetățenia reprezentantului 
legal, care formulează cererea, în numele și pe 
seama acționarului;

c) după caz, să cuprindă numele, prenumele, 
codul numeric personal, adresa de domiciliu și 
cetățenia reprezentantului convențional, persoană 
fizică, sau denumirea, numărul de înregistrare al 

acționarului și denumirea instituției/autorității 
publice unde s-a înregistrat acționarul, persoana 
juridică, pentru dobândirea personalității juridice, 
precum și numele și prenumele reprezentantului 
legal al reprezentantului convențional, persoană 
juridică, care formulează cererea, în numele și pe 
seama acționarului;

d) să cuprindă solicitarea de supunere spre aprobarea 
AGOA a unuia sau mai multor proiecte de hotărâri, 
pentru punctele de pe ordinea de zi;

e) să cuprindă semnătura acționarului, reprezentantului 
legal sau, după caz, a reprezentantului convențional;

f) să aibă anexat proiectul/proiectele de hotărâri care 
se solicită a fi supuse spre aprobarea AGOA și, după 
caz, împuternicirea în baza căreia reprezentantul 
convențional formulează cererea de supunere spre 
aprobarea AGOA a unuia sau mai multor proiecte 
de hotărâri, pentru punctele de pe ordinea de zi, 
în numele și pe seama acționarului/acționarilor;

g) să fie transmisă, în limba romană sau engleză, și 
înregistrată la Registratura ROMGAZ prin orice 
formă de curierat, cu confirmare de primire, sau 
transmisă, prin e-mail, cu semnătură electronică 
extinsă încorporată conform Legii nr. 455/2001 
privind semnătura electronică, la adresa de 
e-mail secretariat.aga@romgaz.ro, până la data 
de 18 octombrie 2021, ora 15:30 (ora României). 
Ambele modalități de transmitere trebuie să 
conțină mențiunea scrisă în clar și cu majuscule 
„PENTRU ADUNAREA GENERALĂ ORDINARĂ A 
ACŢIONARILOR DIN DATA DE 4 NOIEMBRIE 2021”.

Începând cu data de 21 octombrie 2021, cererile privind 
introducerea unuia sau mai multor puncte suplimentare 
pe ordinea de zi a AGOA, precum și cele privind supunerea 
spre aprobarea AGOA  a unor proiecte de hotărâre, pentru 
punctele incluse pe ordinea de zi a AGOA, vor putea fi 
consultate, la Registratura ROMGAZ, sau prin accesarea 
paginii de internet a Societății (https://www.romgaz.ro/
sedinte-aga).
Acționarii Societății pot adresa întrebări și solicita răspuns 
la întrebările adresate, în legătură cu punctele de pe 
ordinea de zi a AGOA. 
Cererea prin care se solicită răspuns la întrebările adresate, 
în legătură cu punctele de pe ordinea de zi a AGOA, va 
trebui să fie formulata, în scris, și, în plus, să îndeplinească, 
în mod cumulativ, următoarele condiții:

a) să cuprindă numele, prenumele, tipul actului 
de identitate, seria și numărul actului de 
identitate, adresa de domiciliu și, după caz, 
de reședință și cetățenia acționarului, în  cazul 
în care cererea este formulată de un acționar, 

CONVOCATOR
Consiliul de Administraţie al Societăţii Naţionale de Gaze Naturale „ROMGAZ” – S.A., societate 
comercială administrată în sistem unitar, înfiinţată şi funcţionând în conformitate cu legislaţia 
română, înregistrată la Oficiul Registrului Comerţului de pe lângă Tribunalul Sibiu sub nr. 
J32/392/2001, cod de înregistrare fiscala RO 14056826, cu sediul situat în municipiul Mediaş, 
Piaţa Constantin Motaş, nr. 4, având capitalul social subscris şi vărsat în cuantum de 385.422.400 
lei (denumită în continuare „ROMGAZ” sau „Societatea”),
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persoană fizică, sau denumirea, adresa sediului 
social, numărul de înregistrare al acţionarului şi 
denumirea instituţiei/autorităţii publice unde 
s-a înregistrat acţionarul, persoană juridică, 
pentru dobândirea personalitaţii juridice, în 
cazul în care cererea este formulată de un 
acţionar, persoană juridică;

b) după caz, să cuprindă numele, prenumele, codul 
numeric personal şi cetăţenia reprezentantului 
legal, care formulează cererea, în numele şi pe 
seama acţionarului;

c) după caz, să cuprindă numele, prenumele, 
codul numeric personal, adresa de domiciliu şi 
cetăţenia reprezentantului convenţional, persoană 
fizică, sau denumirea, numărul de înregistrare al 
acţionarului şi denumirea instituţiei/autorităţii 
publice unde s-a înregistrat acţionarul, persoană 
juridică, pentru dobândirea personalităţii juridice, 
precum şi numele şi prenumele reprezentantului 
legal al reprezentantului convenţional, persoană 
juridică, care formulează cererea, în numele şi pe 
seama acţionarului;

d) să cuprindă solicitarea de raspuns, la întrebarile 
formulate, în legătură cu punctele de pe ordinea 
de zi a AGOA, şi indicarea intrebărilor pentru care 
se solicită răspuns;

e) să cuprindă semnătura acţionarului, reprezentantului 
legal sau, după caz, a reprezentantului convenţional;

f) dupa caz, să aibă anexat împuternicirea în baza 
căreia reprezentantul convenţional formulează 
cererea de raspuns la întrebările adresate în 
legătură cu punctele de pe ordinea de zi a AGOA, 
în numele şi pe seama acţionarului;

g) să fie transmisă, în limba romană sau engleză, şi 
înregistrată la Registratura ROMGAZ prin orice 
formă de curierat, cu confirmare de primire, 
sau transmisă, prin e-mail, cu semnătură 
electronică extinsă încorporată conform Legii 
nr. 455/2001 privind semnătura electronică, 
la adresa de e-mail secretariat.aga@romgaz.
ro, până la data de 27 octombrie 2021, ora 
15:30 (ora României).  Ambele modalităţi de 
transmitere trebuie să conţină menţiunea scrisă 
în clar şi cu majuscule „PENTRU ADUNAREA 
GENERALĂ ORDINARĂ A ACŢIONARILOR DIN 
DATA DE 4 NOIEMBRIE 2021”.

Acţionarii înscrişi la Data de Referinţă în Registrul acţionarilor 
Societăţii ţinut şi eliberat de Depozitarul Central S.A. pot 
participa la AGOA şi pot vota:

i) personal – vot direct;
ii) prin reprezentant, cu împuternicire 

specială sau generală;
iii) prin corespondenţă.

Formularul de împuternicire specială:
a) poate fi obţinut, în limba română şi limba engle-

ză, începând cu data de 1 octombrie 2021, de la 
Registratura ROMGAZ şi de pe pagina de internet 
a Societăţii (https://www.romgaz.ro/sedinte-aga); 

b) va conţine modalitatea de identificare a calităţii de 
acţionar şi numărul de acţiuni deţinute, precum 
şi menţiunea de vot „pentru” sau „împotrivă” sau 
„abţinere” a fiecărei probleme supuse aprobării;  

c) va fi actualizat de Societate dacă se vor adăuga 
noi puncte pe ordinea de zi a AGOA; 

d) va fi completat si semnat, de catre acţionar, în 
trei exemplare: unul pentru acţionar, unul pentru 
reprezentant şi unul pentru Societate.

Împuternicirea generală va putea fi acordată de acţionar, 
în calitate de client, doar unui intermediar definit conform 
art. 2, alin. 1, pct. 20 din Legea nr. 24/2017, privind 
emitenţii de instrumente financiare şi operaţiuni de 
piaţă, sau unui avocat.
În cazul în care reprezentantul acţionarului/acţionarilor 
este o instituţie de credit care prestează servicii de 
custodie, instituţia de credit poate participa şi vota în 
cadrul AGA în condiţiile în care prezintă o declaraţie pe 
propria răspundere, semnată de reprezentantul legal al 
instituţiei de credit, în care se precizează:

a) în clar, numele/denumirea acţionarului în numele 
căruia instituţia de credit participă şi votează în 
cadrul AGA;

b) instituţia de credit prestează servicii de custodie 
pentru respectivul acţionar.  

Împuternicirile speciale, împuternicirile generale, precum 
şi declaraţiile pe proprie raspundere a instituţiilor de credit 
care prestează servicii de custodie, pentru unul sau mai 
mulţi acţionari, vor fi transmise/depuse, în original, în 
limba română sau limba engleză, de acţionar sau, dupa 
caz, de instituţia de credit, la Registratura ROMGAZ, prin 
orice formă de curierat, cu confirmare de primire, nu mai 
târziu de 2 noiembrie 2021, ora 11:00 (ora României), 
în plic închis, cu menţiunea scrisă în clar şi cu majuscule 
„PENTRU ADUNAREA GENERALĂ ORDINARĂ A ACŢIONA-
RILOR DIN DATA DE 4 NOIEMBRIE 2021”.
Împuternicirile speciale, împuternicirile generale, precum 
şi declaraţiile pe proprie raspundere a instituţiilor de credit 
care prestează servicii de custodie, pentru unul sau mai 
mulţi acţionari, pot fi transmise, către Societate, şi prin 
e-mail la adresa de e-mail secretariat.aga@romgaz.ro 
cu semnătură electronică extinsă încorporată conform 
Legii nr. 455/2001 privind semnătura electronică, până 
la data de 2 noiembrie 2021, ora 11:00 (ora României).
Calitatea de reprezentant legal se poate dovedi şi prin 
prezentarea unui certificat constatator eliberat de Oficiul 
Registrului Comerţului (sau de către altă instituţie având 
o autoritate similară din ţara de rezidenţă a acţionarului 
persoană juridică străină), în original sau copie certificată 
de conformitate cu originalul, în măsura în care acţionarul 

nu a furnizat, indiferent de motiv, Depozitarului Central 
S.A./participantului informaţii corespunzătoare privind 
reprezentantul său legal, în termen de cel mult 3 luni, 
de la data numirii/schimbării acestuia. 
Documentele care atestă calitatea de reprezentant legal 
întocmite într-o limbă străină, alta decât limba engleză, 
vor fi însoţite de o traducere, realizată de un traducător 
autorizat, în limba română sau în limba engleză. 
Acţionarii Societăţii au posibilitatea de a vota prin cores-
pondenţă, înainte de AGOA, prin utilizarea formularului de 
buletin de vot, pentru votul prin corespondenţă („Buletin 
de vot prin corespondenţă”). 
Buletinul de vot prin corespondenţă:

a) poate fi obţinut, în limba română şi limba 
engleză, începând cu data de 1 octombrie 2021,                         
de la Registratura ROMGAZ şi de pe pagina de 
internet a Societăţii (https://www.romgaz.ro/
sedinte-aga);

b) va conţine modalitatea de identificare a calităţii de 
acţionar şi numărul de acţiuni deţinute, precum 
şi menţiunea de vot „pentru” sau „împotrivă” sau 
„abţinere” a fiecărei probleme supuse aprobării; 

c) va fi actualizat de Societate dacă se vor adăuga 
noi puncte pe ordinea de zi a AGOA. 

Buletinele de vot prin corespondenţă vor fi transmise, în 
original, în limba română sau limba engleză, prin orice 
formă de curierat cu confirmare de primire la Registra-
tura ROMGAZ, sau prin e-mail cu semnătură electronică 
extinsă încorporată conform Legii nr. 455/2001 privind 
semnătura electronică la adresa de e-mail secretariat.
aga@romgaz.ro, până la data de 2 noiembrie 2021, ora 
11:00 (ora României), cu menţiunea scrisă în clar şi cu 
majuscule „PENTRU ADUNAREA GENERALĂ ORDINARĂ 
A ACŢIONARILOR DIN DATA DE 4 NOIEMBRIE 2021”.
În cazul introducerii unor noi puncte, după publicarea 
convocatorului, modelul de împuternicire specială şi mo-
delul de buletin de vot pot fi obţinute de la Registratura 
ROMGAZ şi de pe pagina de internet a Societăţii (https://
www.romgaz.ro/sedinte-aga), începând cu data de  21 
octombrie 2021.
Buletinele de vot/împuternicirile speciale sau generale 
care nu sunt primite la Registratura ROMGAZ sau prin 
e-mail până la data de 2 noiembrie 2021, ora 11:00 
(ora României) nu vor fi luate în calcul pentru stabilirea 
existenţei/inexistenţei majorităţii voturilor valabil expri-
mate, în AGOA.
În cazul în care ordinea de zi va fi completată/actualizată iar 
acţionarii nu trimit împuternicirile speciale şi/sau Buletinele 
de vot prin corespondenţă actualizate, împuternicirile 
speciale şi buletinele de vot prin corespondenţă trimise 
anterior completării/actualizării  ordinii de zi vor fi luate 
în considerare doar pentru punctele de pe ordinea de zi 
iniţială, pentru care au fost emise, şi care se regăsesc, 
în continuare, pe ordinea de zi completată/actualizată.
Accesul, în sala de şedinţă, a acţionarilor îndreptăţiţi să 

participe la AGOA este permis prin simpla probă a iden-
tităţii acestora, după cum urmează: 

a) în cazul acţionarilor, persoane fizice, pe baza de 
actului de identitate; 

b) în cazul reprezentantuluil egal al acţionarului, 
persoană  juridică, pe baza actului de identitate şi a 
documentelor care atestă calitatea de reprezentant 
legal al acţionarului, persoană juridică; 

c) în cazul participării prin reprezentant convenţional, 
documentele prevăzute la lit. a) sau b), la care 
se adaugă împuternicirea specială sau generală. 

În cazul în care la data primei convocări a AGOA, respectiv 4 
noiembrie 2021, nu se vor îndeplini condiţiile de validitate 
a desfăşurării AGOA, atunci AGOA este convocată pentru 
data de 5 noiembrie 2021, la ora 13:00 (ora României), în 
acelaşi loc şi cu aceeaşi ordine de zi. În eventualitatea unei 
noi convocări, Data de Referinţă stabilită pentru identifi-
carea acţionarilor îndreptăţiţi să participe şi să voteze în 
cadrul AGOA este aceeaşi, respectiv 22 octombrie 2021.
Regulile stabilite prin prezentul convocator, pentru or-
ganizarea şedinţei AGOA, din data de 4 noiembrie 2021, 
vor fi completate de prevederile legale aplicabile între-
prinderilor publice ale căror acţiuni sunt tranzacţionate 
pe piaţa valorilor mobiliare.
În caz de conflict între regulile stabilite prin prezentul 
convocator şi prevederile legale, vor fi aplicate prevederile 
legale aplicabile întreprinderilor publice ale căror acţiuni 
sunt tranzacţionate pe piaţa valorilor mobiliare.
Datele cu caracter personal colectate, de către Societate, 
în mod direct, de la acţionari şi/sau reprezentanţii aces-
tora şi, în mod indirect, de la Depozitarul Central S.A., cu 
ocazia organizării şi desfaşurării şedinţei Adunarii Generale 
Ordinare a Acţionarilor, din data de 4 noiembrie 2021, 
sunt prelucrate, în scopul identificării persoanelor care 
sunt îndreptăţite să exercite drepturile de acţionariat, în 
legătură cu organizarea şedinţei şi cu ocazia desfăşurării 
şedinţei, şi pentru stabilirea hotârilor adoptate, de către 
Adunarea Generală Ordinară a Acţionarilor, în şedinţa din 
data de 4 noiembrie 2021.
Informaţii suplimentare, în legatură cu prelucrarea datelor 
cu caracter personal ale acţionarilor şi reprezentanţilor 
acţionarilor, persoane fizice, se pot obţine consultând Nota 
informativă privind prelucrarea datelor cu caracter personal, 
postată pe pagina de internet a Societăţii (https://www.
romgaz.ro/sedinte-aga), pentru şedinţa Adunării Generale 
Ordinare a Acţionarilor, din data de 4 noiembrie 2021.
Informaţii suplimentare se pot obţine de la Biroul Secre-
tariat Adunarea Generală a Acţionarilor şi Consiliul de 
Administraţie, la numărul de telefon 0040 374 401643 
şi de pe pagina de internet a Societăţii (https://www.
romgaz.ro/sedinte-aga).
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Noile proiecte de dezvoltare ale zonei turis-
tice Oradea-Felix înseamnă infrastructură de 
drumuri, cazare, baze de tratament și trans-
port aerian. Cu un astfel de plan de dezvoltare, 
această destinație turistică va putea deveni 
una dintre cele mai atractive din Europa, 
nu doar din România. Recent s-a inaugurat 
și un nou spital de recuperare neurologică, 
posttraumatică, postoperatorie și chiar post-
COVID-19, la Complexul President, de la 
Băile Felix. Pe lângă tratamentele care se fac 
acolo, posibilitățile de agrement sunt foarte 
multe, datorită calității apelor termale din 
această zonă, care nu au multe contraindicații 
pentru cei care vor doar să se relaxeze. Apa 

termală de la Băile Felix are alte proprietăți 
față de cea de la Oradea, deși distanța între 
reședința de județ și stațiune este foarte mică. 
Sursele de apă termală sunt diferite. La fel și 
conținutul de minerale și alte componente. 
Cei care merg în vacanță la Băile Felix trebuie 
să știe că deși apele termale de aici nu au o 
concentrație foarte mare de minerale, fiind 
permis scăldatul pentru o perioadă mai înde-
lungată decât în alte stațiuni, totuși trebuie să 
țină cont de indicațiile medicului și de faptul 
că nu trebuie să depășească trei ore pe zi, în 
apa care nu este doar caldă, ci are proprietăți 
curative. Cele mai multe piscine în aer liber 
se află la Aqua Park, în incinta Complexului 
President, unde turiștii se pot bucura inclusiv 
de valuri. 

Proprietățile curative ale apelor termale
Apa de la Băile Felix are proprietăţi 

curative pentru că încălzirea ei este datorată 
trecerii prin straturi de clacar poros, iar fiecare 
piscină are specificul propriu, în funcţie 
de felul în care s-a făcut forarea, pentru 
a se obţine sursa de apă. „Resursa de apă 
termo-minerală de la noi nu este epuizabilă, 
pentru că apa se află într-un circuit natural. Se 
alimentează permanent din Munţii Apuseni, 

zonă care este unul dintre cele mai mari rezer-
voare de apă dulce din Europa. Sunt lacuri 
la 38-40 de metri adâncime în Apuseni, cu 
apă foarte limpede. Rezerva de apă termală 
este influenţată doar de cantitatea anuală 
de precipitaţii. Când am făcut primul foraj 
pentru Aqua Park, la 108 metri adâncime, am 
ajuns la calcarul poros. Apa trece prin acest 
calcar poros, se îmbogăţește cu săruri mine-
rale, iar prin această reacţie cu calcarul se și 
încălzește”, explică Dumitru Fechete, direc-
torul complexului President și Aqua Park, 
de la Băile Felix. Piscinele cu apă termală de 
la Băile Felix sunt deja în topul preferințelor 
celor care vor să-și asigure o vacanță reușită 
sau un weekend relaxant, chiar și în sezonul 
rece. Mulți se gândesc deja la sărbătorile de 
iarnă cu piscină în aer liber – ceea ce a devenit 
trendul ultimilor ani. În plus, apa de la Băile 
Felix are efecte terapeutice multiple. 

Ștrandurile sunt deschise și toamna
La Oradea și la Băile Felix sezonul turistic 

este permanent. Ştrandurile deschise tot anul 
sunt spectaculoase, dar și terapeutice. Aici 
se îmbină perfect staţiunea balneo-climate-

rică și o imensă zonă de SPA pentru toate 
vârstele și toate gusturile. Medicii care 

a studiat efectele apei termo-mine-
rale de la Băile Felix au desco-
perit, în peste 30 de ani de studii, 
comparând rezultatele obţinute 
în urma curelor de apă termală, 
că organismul uman reușește să 
se echilibreze și să își ia din apă 

minerale, calciu și magneziu, prin 
simpla îmbăiere. Apa de aici are și 

proprietatea de a-și schimba culoarea, 
sub influenţa factorilor precum schimbările 

de temperatură sau de presiune atmosferică. 
De aceea se spune că este o apă vie. Sunt zile 
în care apa se poate face dintr-odată verde 
sau se poate tulbura, deși nu este murdară. 
S-a constatat că reacţionează la factorii de 
mediu, pentru că este o apă naturală. Apa din 
piscine este schimbată pe timpul nopţii, astfel 
încât dimineaţa este de fiecare dată alta, iar 
bazinele sunt spălate și dezinfectate, înainte 
de a fi reumplute. Chiar în timpul zilei, pisci-
nele sunt alimentate permanent, iar apa de la 
suprafaţă se varsă permanent, astfel încât nu 
se poate murdări. Dacă cineva înoată într-o 
piscină de aici, apoi iese și intră încă o dată, 
după o jumătate de oră, deja nu mai înoată 
în aceeași apă.

n Oradea și Băile Felix se reinventează n Primăria va avea linie aeriană proprie n companiile low-cost au început să fie interesate de aeroport

Tratamentele balneare de recuperare și agrementul cu ape termale de la Oradea 
și Băile Felix atrag deja zeci de mii de turiști, anual. Noile investiții și programe de 
dezvoltare din această zonă au șanse maxime de a crește afluxul de turiști români 
și străini, în următorii ani. În ultima perioadă s-au modernizat foarte mult cele 
două localități turistice, iar Primăria Oradea va lansa o linie aeriană proprie, 
pentru a aduce cât mai mulți vizitatori, la prețuri mult mai mici decât cele practi-
cate acum. Hotelierii deja oferă servicii de transfer gratuit de la mai multe aero-
porturi, iar zborurile de pe Aeroportul Oradea i-ar ajuta și mai mult și pentru 
turiștii care aleg această destinație și parcurg peste 600 de kilometri ar însemna 
două zile de concediu în plus și costuri mult mai reduse cu transportul.

Noua atracție a Europei pentru tratamente balneare și agrement

apa de la Băile Felix este specială și 
poate fi folosită inclusiv la tratamente inter-
ne, pentru sistemul digestiv. Prin proprietă-
țile pe care le are, este unică în Europa. 
Specialiștii spun că mai există ape cu aproa-
pe aceleași calități în Franța și în Germania, 
dar nu sunt precum cele de la Felix, din 
punct de vedere al compoziției chimice. De 
aceea se folosește și în cure interne, fiind 
oligominerală (are sub un gram substanțe 
minerale). are efecte foarte bune în trata-
rea afecțiunilor digestive, colon iritabil, 
constipație și afecțiuni renale. Se bea cu o 
jumătate de oră înainte de masă sau la 
două ore după masă. Medicii de la Băile 
Felix spun că această apă are aceleași efec-
te curative și după răcire, chiar și după 
câteva luni, datorită compoziției chimice de 
bicarbonat, sulfat, potasiu și magneziu. apa 
de aici tratează și boli metabolice, compli-
cații ale diabetului zaharat sau neuropatii.

E bună și rece, în curele interne

noile boli profesionale 
cauzate de sedentarismul 
muncii de birou pot f i 
prevenite, de la vârste foar-
te fragede, prin curele cu 
apă termo-minerală natu-
rală, iar apa, cu proprietăți 
unice în Europa, de la Băile 
Felix este cea mai reco-
mandată, mai ales pentru 
corporatiști și pentru cei 
care au stat foarte mult în 
casă, în ultimii doi ani.

Centrele SPA, 
ștrandurile în aer liber și 

piscinele hotelurilor din Băile 
Felix ar putea deveni, foarte 

curând, zona VIP a Europei pentru 
prevenirea și tratarea afecțiuni-

lor secolului XXI.
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Diana Scarlat

Băile Herculane au renăscut din 
propria cenușă, după investițiile 
făcute în zona nouă a stațiunii și 
după reintroducerea în circuitul 
turistic a mai multor hoteluri din 
centrul istoric, renovate în ultimii 
ani. Polul distracției pentru toate 
vârstele este în zona nouă a stațiunii, 
la hotelul Afrodita – prima și cea mai 
mare investiție de după 1990. Același 
patronat deține și hotelul Diana, unde 
în această toamnă li se oferă gratuit 
tratamente pensionarilor cu pensii 
mai mici de 1.200 de lei, din localitate. 
Noul concept de combinare a trata-
mentelor cu relaxarea și distracția 
a fost lansat cu trei ani în urmă și 
a reușit să asigure gradul maxim 
de ocupare, în perioada vârfului de 
sezon estival, încă din primul an. 
Pandemia a mai încetinit creșterile 
cererilor pentru stațiune, dar hote-
lierii se pregătesc să primească în 
următoarea perioadă un număr mai 
mare de turiști decât anul trecut, când 
au existat restricții drastice. Cei care 
aleg Băile Herculane sunt invitați să 
se bucure de prelungirea petrecerilor 
și în restul anotimpurilor, la hotelurile 
care au amenajat și piscine cu apă 
caldă netermală, astfel încât să nu 
fie restricționat accesul pe baza reco-
mandărilor medicale. În apa termală 

cu efecte terapeutice nu se poate face 
agrement la voia întâmplării, ci doar 
cu recomandarea medicului.

Noi descoperiri,  
după 2.000 de ani

La Herculane sunt captate acum 
trei izvoare cu apă geotermală mine-
rală, cu proprietăți unice în lume. 
Fiecare izvor are alte caracteristici, 
chiar dacă sunt în aceeași zonă. Apele 
au concentrație diferită de minerale și 
sulf. Și temperatura apei diferă de la 
un izvor la altul. Hotelurile au zone 
de SPA, nu doar de tratament, dar 
și spații amenajate pentru distracție. 
„Organizăm petreceri cu tematică 
diferită, în fiecare sezon. Pentru cei 
mici organizăm diverse activități, 
de la ateliere de creație la percuție, 
dans și teatru interactiv în fiecare zi. 
Aducem invitați speciali, organizăm 
concerte, iar una dintre cele mai 
apreciate oferte este Aqua Gym, cu 
dansuri și concursuri tematice”, spune 

Laura Pătru, director de 
marketing al societății 

Bacolux Hotels. 
Cea mai nouă 

sursă de apă 
termală sulfu-
roasă salină, 
cu propri-
etăți unice 
în lume, s-a 
descoperit în 

anul 2017, în 
urma unei noi 

forări, iar acum 
este deja disponibilă 

pentru tratamente, după 
aproape o jumătate de secol de la 
ultima forare făcută la Herculane. 
Proprietarii hotelurilor Afrodita și 
Diana, din zona nouă a stațiunii, 
au vrut să aibă sursa proprie de apă 
geotermală și au investit în prospec-
țiuni, apoi în forajul la adâncimea 
de 450 de metri, descoperind astfel 
noul izvor cu cea mai mare concen-

trație de sulf din toată stațiunea, care 
alimentează astăzi cele două hoteluri. 
Cei care aleg Băile Herculane pentru 
vacanțe trebuie să înțeleagă și deose-
birea între tratament și agrement. 

Efectele miraculoase care 
vindecă oasele, fără operație 

Medicii de la Herculane au foarte 
multe exemple de vindecări miracu-
loase, în cazul unor oameni care după 
ce au făcut tratament aici n-au mai 
avut nevoie de intervenții chirurgi-
cale, mai ales la coloana vertebrală. 
La Herculane sunt ape sulfuroase, 
saline, mezotermale. Întâmplarea a 
făcut să se ajungă la o nouă descope-
rire, pornindu-se de la explorarea unui 
zăcământ, iar ipoteza specialiștilor, 
că se va descoperi o nouă sursă s-a 
dovedit reală. Apele de la Hercu-
lane ajută la refacerea ligamentelor 
și în multe alte afecțiuni. În sursa 
descoperită este o concenrație foarte 
mare de sare, de 7 grame la litru, 
aproape dublu față de celelalte ape 
geotermale din România. Izvorul 
descoperit în anul 2017 conține și 
brom, și iod, ceea ce dovedește faptul 
că sunt ape de zăcământ, de adân-
cime, iar temperatura permite să nu 
fie încălzită sau răcită apa care vine 
direct de la sursă, la temperatura de 
aproape 37 de grade Celsius. Resursa 

este regenerabilă și cei care au făcut 
prospecțiunile au dovedit că există 
o rezervă exploatabilă de 10 litri pe 
secundă, adică 36 de metri cubi pe 
oră, în sistemul artezian, determinat 
de afluxul de gaze, dintre care prin-
cipalul este hidrogenul sulfurat. 
Recomandările și contraindicațiile 
pentru tratamentele cu această apă 
au fost stabilite de Institutul Național 
de Balneologie și Fizioterapie din 
România. Pentru cei care vor să se 
relaxele la piscină, mai mult decât 
recomandă medicul curant, hotelul 
Afrodita oferă alternativa piscinelor 
cu apă dulce, încălzită. Faimos este și 
hotelul Ferdinand, din partea veche a 
stațiunii Băile Herculane, situat chiar 
în centrul vechi, unde piscina cu apă 
termală a fost construită pe locul 
vechii băi, vechi de 2000 de ani, de 
pe vremea romanior. Piscina cu apă 
termală de aici este alimentată de alt 
izvor, cu alte proprietăți curative, iar 
o altă sursă, cu altă salinitate și alte 
temperaturi, este în faza de explorare 
lângă hotelul Roman, în extremitatea 
stațiunii. Și la hotelul Roman există 
vechi băi din timpul Imperiului 
Roman, care astăzi sunt folosite 
parțial pentru tratamente, restul fiind 
un superm muzeu deschis turiștilor, în 
termele romane conservate exemplar, 
după două milenii.

n Oferte pentru toate vârstele și toate gusturile n tratamente, agrement și multă distracțieHotelierii de la Băile 
Herculane au schimbat ofer-
tele pentru cei care aleg 
această stațiune ca destinație 
de vacanță. Acum sunt acti-
vități pentru toate vârstele și 
toate gusturile, la prețuri 
adaptate pentru toate cate-
goriile de turiști. Pe lângă 
băile cu ape termale, La 
Băile Herculane se dansează, 
se cântă și sunt multe trata-
mente SPA sau de agrement, 
dedicate publicului tânăr, 
dornic de distracție. Pache-
tele pregătite de hotelieri 
pentru toamnă și iarnă, mai 
ales pentru Crăcciun și 
Revelion, includ petreceri 
pline de culoare și voie bună.

Pachete turistice atractive la Băile Herculane, de Crăciun și de Revelion

Istoria ultimelor 
două milenii a stațiunii Băile 
Herculane confirmă calitățile 

excepționale ale apelor geotermale 
minerale de aici. Această zonă a atras 

investiții ale Imperiului Roman, apoi ale 
Imperiului  Austro-Ungar, tocmai pentru că se 

cunoștea importanța efectelor curative ale 
acestor izvoare. Aici veneau la 
tratament cei mai importanți 

lideri europeni.
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n UE trebuie să pună pe drumuri 4 milioane de automobile verzi până în 2025 n Care sunt piedicile marelui plan 

În luna august au fost vândute la nivelul 
UE un număr de 710.000 de mașini noi. 
Dintre acestea 21% au fost full-electrice și 
hibride, încărcabile la priză, și 20% au fost 
diesel, arată datele date publicității de JATO. 
Piața automobilelor pe benzină se menține 
în continuare la cote ridicate și chiar dacă 
a scăzut cu 9% față de acum doi ani, totuși 
de depășește jumătate de vânzări cu o cotă 
de 56%. Ponderea dieselului era de 30% în 
august 2019, de 29% în august anul trecut 
și de 20% luna trecută. Totuși, criza semi-
conductorilor care a pus pe stop producția 
mai multor modele, a făcut 
ca piața să înregistreze în 
luna august un recul de 18 
procente, în ciuda comenzilor 
depuse de clienți. Vestea bună 
pentru România este că Dacia 
Sandero a fost cel mai bine vândut model, 
depășind, cu un total de 15.000 de unități, 
VW Golf, Toyota Yaris și Dacia Duster, care 
a obținut totuși locul 4 în clasamentul lunii 
august. Nici modelul fabricat la Craiova nu 
stă tocmai rău, Ford Puma situându-se pe 
locul 10. În plutonul fruntaș mai figurează 
Volkswagen T-Roc, Fiat 500, VW Polo, 
Toyota Corolla și Hyundai Tucson. Cele 
mai vândute mașini full-electrice au fost 

Volkswagen ID 3, Tesla Model 3, Volkswagen 
ID 4, Renault Zoe și Mustang Mach-e.

Codași la alimentare
Una dintre marile probleme care stau în 

calea expanisiunii mașinilor electrice este 
infrastructura de încărcare. Chiar dacă are 
promisiunea construirii a 2.500 de stații 
de încărcare pe marile culoare europene 
în anii ce vor veni, la momentul actual 
România se numără printre țările UE cu o 

infrastructură slab dezvoltată 
pentru încărcarea mașinilor 
electrice, potrivit ultimelor 
date prezentate de Asociația 
Constructorilor Europeni de 
Automobile. România are, 

raportat la număr și la kilometri de șosea 
principală, o stație la 200 km de drum. Și 
astea sunt amplasate doar în marile centre 
urbane. Unele dintre ele, doar pe hârtie, 
altele, inaccesibile publicului larg. Potrivit 
ACEA, zece țări nu au nici măcar un o stație 
pentru fiecare 100 de kilometri de drumuri-
cheie. Toate aceste țări au, de asemenea, o 
cotă de piață a mașinilor electrice de sub 
3%. Excepție face Ungaria. România face 

parte din plutonul codaș, alături de Grecia, 
Lituania, Polonia și Letonia. Lituanieni și 
grecii stau cel mai prost la capitol, cu 0,2 
puncte de încărcare pentru electrice per 

100 km de drumuri. Polonia le urmează 
în acest „top” (0,4), în timp ce România și 
Letonia au un scor de 0,5. La polul opus se 
situează Luxemburg, Germania, Portugalia 
și Austria. Campionă UE este Olanda, unde 
aproape că există un charger la fiecare 2 
km, care a adunat 47,5 puncte, adică de 95 
de ori mai multe decât România. „Trebuie 
realizate progrese masive în implementarea 
infrastructurii în întreaga UE 
într-un interval de timp foarte 
scurt. Progresele realizate în 
câteva țări din Europa de Vest 
sunt încurajatoare, dar nu ar 
trebui să ne distragă atenția de 
la starea teribilă a rețelei de încărcare în alte 
țări ale UE”, sunt de părere reprezentanții 
ACEA. Comisia Europeană vrea ca prin 
programul Fit for 55 să reducă emisiile de 
CO2 ale autovehiculelor noi cu 55% până 
în 2030 comparativ cu 2021. Asta înseamnă 
că pe piața UE vor trebui să circule circa 4 
milioane de electrice noi.

Haosul plăților
Dincolo de lipsa stațiilor și timpul mare 

de așteptare la ele, există și problema plății. 

Câte bordeie, atâtea obiceiuri. Fiecare 
livrator de energie la mufă are propriul 
sistem, iar stațiile gratuite sunt depășite 
de cerere încă de acum. Și să nu uităm că 
ne aflăm în plin val de scumpiri record la 
energie electrică și care nu se va întoarce 
la vechile prețuri. Guvernul federal din 
Germania a decis ca toate stațiile de încăr-
care pentru mașini electrice amplasate după 

iulie 2023 să fie dotate cu 
cititoare de carduri bancare. 
Utilizatorii lor vor putea plăti 
fără a deține un card dedicat. 
Decizia guvernului federal 
german nu se aplică însă și 

stațiilor deja existente. Hotărârea limitării 
haosului plăților a fost luată la presiunea 
utilizatorilor de mașini electrice, a munici-
palităților și băncilor. Faptul că fiecare rețea 
de stații de încărcare a impus propria moda-
litate de plată, fie prin card dedicat, fie prin 
aplicații dedicate, are efecte neplăcute pentru 
utilizatorii de vehicule electrice din întreaga 
lume. Odată rezolvate aceste probleme, va 
apărea însă una și mai grea și foarte dificil 
de rezolvat. Dacă, brusc, numai automobi-
lele din România ar fi electrice în proporția 
în care sunt acum pe benzină și motorină, 
necesarul de energie pentru încărcarea 
lor ar fi de 4 ori cât consumul total actual 
al țării noastre, sunt de părere experții în 
energie. Fostul ministrul al Energiei Răzvan 
Nicolescu declara că pentru a ajunge să sati-
sfacem această dorință ipotetică de energie 
ar fi necesare investiții de 150 de miliarde de 
euro. Soluțiile pentru neajunsurile legate de 
timpul petrecut la mufa electrică și necesarul 
de energie ar putea veni din noile tehnologii 
pentru dezvoltarea acumulatorilor.

Bateria minune
Mahle Powertrain și Allotrope Energy au 

anunțat  că dezvoltă o baterie litiu-carbon 
care se încarcă foarte rapid. Acumulatorul 
combină avantajele unui supercapacitor cu 
cele ale unei baterii litiu-ion. Mai mult, nu 
folosește pământurile rare a căror penurie dă 
acum bătăi de cap constructorilor de baterii. 
Rata de degradare a bateriei este mai mică, 
comparativ cu una litiu-ion, și este stabilă la 

S-a întâmplat mult așteptatul 
punct de cotitură. În august, vânză-
rile de mașini verzi le-au depășit pe 
cele cu motoare diesel. Și nu au 
trecut nici șapte ani de când auto-
mobilele pe motorină dețineau 
recordul absolut la vânzări. La 
această spectaculoasă răsturnare de 
situație au contribuit pandemia și 
scandalul Dieselgate, dar și sutele de 
miliarde de euro pe care UE e dispă-
usă să le arunce în joc. Dincolo de 
această victorie, rămân însă marile 
probleme care stau în calea expansi-
unii electricelor - infrastructura și 
acumulatorii. O chestiune ce ține 
strict de realimentarea unor astfel 
de autovechicule care, în cazul celor 
clasice, nu constituie o problemă. În 
ciuda acestei vești îmbucurătoare, în 
România sunt înmatriculate în 
continuare circa 7.500 de automobi-
le electrice și peste 6,5 milioane de 
mijloace de locomoție care ard 
carburanți clasici. 

Goana după mașini electrice

de ori, numărul stațiilor electrice  
din Olanda față de România.

95 

ani, durata medie de viață  
a unui acumulator auto.

8 



temperaturi înalte. Noua baterie poate funcționa fără 
un sistem de răcire complex, ceea ce va duce automat 
la scăderea prețului mașinilor. Producătorii estimează 
că pentru o autonomie de 25 de kilometri, un asemenea 
moped echipat cu o baterie litiu-ion de 
500 Wh, ar avea nevoie de 30 de minute 
pentru o încărcare. În acest caz, bateria 
ar trebui înlocuită o dată la un an sau 
doi. Bateria litiu-carbon ar putea fi 
încărcată în doar  90 de secunde, cu o 
viteză de încărcare de 20 kW. Durata de 
viață, susțin inventatorii, este de peste 
100.000 de cicluri. Noua invenție a fost 
luată atât de în serios încât Daimler, 
producătorul Mercedes, a anunțat 
preluarea unui total de 33% din acțiu-
nile Automotive Cells Company. Avan-
tajul pe care îl oferă ACC este faptul 
că bateriile produse de compania nou 
înființată vor fi reciclabile în proporție 
de 95%. Producătorii ce vor folosi 
produsele lor vor avea posibilitatea de a-și atinge 
țintele de reducere a emisiilor de CO2 pe lanțul de 
aprovizionare și producție mai ușor. Mercedes-Benz 
vrea să folosească baterii de la ACC  începând cu 2025. 

Planurile companiei germane 
includ investiții de până la 1,2 
miliarde de dolari în producă-
torul de baterii. 

Ce rămâne în urmă
O altă problemă ce va apă- 

       rea în urma folosirii acumula-
torilor auto pe scară largă este 
cea a reciclării lor după scoa-
terea din uzul pentru care au 

fost fabricați. Hyundai a semnat un memorandun de 
înțelegere cu doi giganți din domeniul energiei verzi, 
OCI Solar Power și CPS Energy, pentru a le oferi o 
nouă viață bateriilor. Cei trei vor să vadă dacă acestea 

pot fi utilizate în cadrul parcurilor 
fotovoltaice, pentru că performanțele 
unui acumulator scad după aproxi-
mativ opt ani de utilizare. „Prin acest 
parteneriat, Hyundai Motor Group 
va verifica posibilitățile și eficacitatea 
afacerii cu sisteme de stocare a energiei 
în America de Nord”, a declarat Jae 
Hyuk Oh, vicepreședinte al Grupului 
de dezvoltare a afacerilor în domeniul 
energiei din cadrul Hyundai Motor 
Group. Renault folosește deja bateriile 
scoase din uz pentru a stoca energie, 
care mai apoi este folosită pentru a 
alimenta spitale, clădiri de birouri, școli 
sau fabrici.  Dincolo de acest partene-
riat asiatic trebuie să reținem faptul că 

dacă vrem să cumpărăm o mașină electrică la mâna 
a doua mai veche de opt ani riscăm să trebuiască să 
înlocuim acumulatorul, adică aceea piesă care ajunge 
să coste jumătate din prețul mașinii noi.

Brabus a tunat un Mercedes-AMG GLE 
63 S Coupe până la 900 de cai putere. 900 
Rocket Edition are la bază un motor V8 
twin-turbo. Capacitatea a fost crescută însă 
de la 3.982 cmc la 4.407 cmc. Totodată, 
unitatea a primit turbine noi, pistoane forjate 
(mai mari), pompe de benzină cu debit mărit 
și o resoftare ECU. În urma acestora a ajuns 
să dezvolte 900 de cai putere și 1.250 Nm 
cuplu. Totuși, cuplul este limitat la 1.050 Nm 
pentru a proteja sistemul de propulsie. În 
aceste condiții, noul Brabus 900 Rocket 
Edition atinge 100 km/h în doar 3,2 secun-
de, iar viteza maximă este de 330 km/h. 
Elementele de caroserie au fost modificatre 
pentru reducerea greutății. Vorbim despre o serie de elemente din fibră de carbon, jante cu diametrul de până la 24 de 
inchi și un interior îmbrăcat în piele și alte materiale scumpe. Noul Brabus 900 Rocket Edition prezentat la Monaco Yacht 
Show va fi replicat în doar 25 de exemplare. Prețul unui astfel de bolid pornește de la 381.243 de euro.

Cine mai are prin garaj sau prin parcarea din fața blocu-
lui un exemplar din BMW Seria 3 (E46) fabricat între 
noiembrie 1997 - iunie 2000 ar putea face obiectul unei 
rechemări anunțate de producătorul bavarez. Proprietarii 
din România pot verifica, gratuit, prin intermediul unei apli-
cații online dacă mașina lor se încadrează în această campa-
nie. Problemele descoperite la airbagurile Takata au condus 
la rechemarea în service a zeci de milioane de mașini, la 
nivel global. În urma testelor de calitate efectuate, producă-
torul bavarez de automobile a descoperit că sistemul de 
airbag poate avea scurgeri de gaze pe termen lung, ceea ce 
poate conduce la declanșarea accidentală a airbagurilor și 
există, astfel, riscul unor accidentări. Problema va fi reme-
diată, tot gratuit, în cel mai apropiat service autorizat BMW.

SsangYong Motor Co, companie coreeană care 
vinde mașini inclusiv în România, se află în insolvență 
și așteaptă să fie preluată de un investitor. În prima 
jumătate a lui 2021, SsangYong a raportat vânzarea a 
48.229 de vehicule, cu 15% mai puține decât în 
primul semestru al anului trecut. Problemele Ssan-
gYong au devenit vizibile la începutul anului 2000, iar 
salvarea a părut a veni de la grupul chinez SAIC 
Motor Corp. care a achiziționat în 2004 51% dintre 
acțiunile producătorului coreean specializat în 
SUV-uri. Doar că, în 2009, efectele crizei mondiale 
au forțat grupul chinez să renunțe la investiție. Doi 
ani mai târziu, un alt mare investitor, indian de această dată, a decis să cumpere 70% din SsangYong. Mahindra, compania 
devenită proprietar al pachetului majoritar, nu a reușit să readucă SsangYong la profit. În decembrie 2020, coreeni se văd 
nevoiți să depună cererea de intrare în insolvență, după ce nu a reuşit să plătească o serie de datorii către creditori. Astfel, 
în aprilie 2021 SsangYong intră pentru a doua oară sub control judiciar, după episodul din urmă cu un deceniu. Deținătorul 
companiei SsangYong Motor Co. va trebui ales dintre Edison Motors, EL B&T și Indi EV Inc. În ciuda problemelor, coreenii 
susțin că vor putea prezenta pe piața europeană primul lor vehicul electric – Korando Emotion.

Brabus de 900 de cai putere

Rechemare după 20 de ani

SsangYong, în faliment

Pagini realizate de Tudorel Mușat

Probleme cu Takata

330 km/h

MINUSURI
▼  infrastructura precară
▼  costuri mari
▼  problema reciclării 

bateriilor

PLUSURI
▲  reduce poluarea
▲  tehnologii noi
▲  scoate poluarea  

din orașe

Pasată de la chinezi, la indieni

de secunde, timpul de încărcare  
a unei baterii LI-C de 500 Wh.
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OFERTE SERVICIU
l Institutul Național de Cercetare-Dezvoltare 
Medico-Militară ,,Cantacuzino” București cu sediul 
în strada Splaiul Independenței nr.103, sector 5, 
localitatea București, organizează concursuri pentru 
ocuparea următoarelor posturi vacante: Șef Birou gr 
II în Biroul Calculații Prețuri și Tarife, studii superi-
oare, vechime în specialitatea studiilor absolvite in 
domeniul economic, minim 5 ani. - 14.10.2021, ora 
16.00 - data limită de depunere a dosarelor - 
22.10.2021, ora 13.00 - proba scrisă - 29.10.2021, ora 
13.00 – interviul. Detalii la secretarul comisiei: Biru 
Alexandru, telefon 021.306.92.80, între 08.00-15.00.

l Șef birou gr. I în Biroul Management Proiecte si 
Valorizare, studii superioare, vechime în muncă 
minim 2 ani, vechimea în specialitate minim 2 ani. 
- 14.10.2021, ora 16.00 - data limită de depunere a 
dosarelor - 22.10.2021, ora 09.00 - proba scrisă - 
29.10.2021, ora 09.00 – interviul. Detalii la secretarul 
comisiei: Biru Alexandru, telefon 021.306.92.80, 
între 08.00-16.00.

l Inginer II/Responsabil calificări-validări, în Labo-
ratorul Control Calitate, studii superioare, vechime 
în muncă 6 luni. - 14.10.2021, ora 15.00 - data limită 
de depunere a dosarelor - 22.10.2021, ora 09.00 - 
proba scrisă - 29.10.2021, ora 09.00 – interviul. 
Detalii la secretarul comisiei:Marius Tărpan, telefon 
021.306.93.09, între 08.00-15.00.

l 2 posturi Inginer II în microstructura Califi-
cări-Validări, studii superioare, vechime în muncă 6 
luni. - 14.10.2021, ora 15.00 - data limită de depu-
nere a dosarelor - 22.10.2021, ora 09.00 - proba 
scrisă - 29.10.2021, ora 09.00 – interviul. Detalii la 
secretarul comisiei:Marius Tărpan, telefon 
021.306.93.09, între 08.00-15.00.

l Șef Birou gr. II în Biroul evidență personal civil /
Oficiu management resurse umane, studii superi-
oare, vechime în specialitatea resurse umane  3 ani, 
vechimea în muncă minim 5 ani. - 15.10.2021, ora 
15.00 - data limită de depunere a dosarelor - 
22.10.2021, ora 10.00 - proba scrisă - 29.10.2021, ora 
10.00 – interviul. Detalii la secretarul comisiei: 
Daniel Simion, telefon 021.306.93.24, între 08.00-
15.00.

l Muncitor calificat IV în Sectorul Tehnic Adminis-
trativ, Stațiunea Băneasa,  studii absolvent învăță-
mânt profesional cu durată de minimum 2 ani, fără 
vechime în muncă. - 15.10.2021, ora 14.00 - data 
limită de depunere a dosarelor - 22.10.2021, ora 
09.00 - proba scrisă - 29.10.2021, ora 09.00 – inter-
viul. Detalii la secretarul comisiei: Angelica Dinu, 
telefon 0721.773.460, între 08.00-14.00.

l Muncitor calificat IV în Sectorul Seruri native, 
Secție Stațiunea Băneasa, studii absolvent învăță-
mânt profesional cu durată de minimum 2 ani, 
vechime în muncă 6 ani și 6 luni. - 15.10.2021, ora 
14.00 - data limită de depunere a dosarelor - 
22.10.2021, ora 09.00 - proba scrisă - 29.10.2021, ora 
12.00 – interviul. Detalii la secretarul comisiei: Ange-
lica Dinu, telefon 0721.773.460, între 08.00-14.00.

l Consilier gradul I în Compartimentul proiecte cu 
finanțare externă, studii superioare, vechimea în  
specialitate 6 ani și 6 luni. -  14.10.2021, ora 16.00 - 
data limită de depunere a dosarelor  -  22.10.2021, ora 
11.00 - proba scrisă  -  29.10.2021, ora 11.00 – interviul. 
Detalii la secretarul comisiei:Rogojinaru Nicoleta, 
telefon 021.30.69.244, între 08.00-16.00.

l Referent de specialitate gr.II în Biroul Coordonare 
Logistică, studii superioare, vechimea în specialitate 3 
ani și 6 luni. -  14.10.2021, ora 16.00 - data limită de 
depunere a dosarelor -  22.10.2021, ora 13.30 - proba 
scrisă -  29.10.2021, ora 13.00 – interviul. Detalii la 
secretarul comisiei: Vladu Corina, telefon 
021.30.69.254, între 08.00-16.00.

l Referent de specialitate debutant în Compartimentul 
management f lux documente, studii superioare. - 
14.10.2021, ora 16.00 -  data limită de depunere a dosa-
relor - 22.10.2021, ora 08.30 - proba scrisă - 29.10.2021, 
ora 09.00 – interviul. Detalii la secretarul comisiei: 
Vladu Corina, telefon 021.30.69.254, între 08.00-16.00.

l 2 posturi Inginer de sistem debutant, Biroul Tehno-
logia Informației studii superioare, fără vechime în 
specialitate.- 15.10.2021, ora 16.00 - data limită de 
depunere a dosarelor - 22.10.2021, ora 11.00 - proba 
scrisă - 29.10.2021, ora 11.00 – interviul. Detalii la 
secretarul comisiei: Ghinea Magdalena telefon 
021.306.91.62, între 08.00-16.00.

l Șef Birou Gr. II, în Biroul promovare servicii și 
produse, studii superioare, vechime în specialitatea 
studiilor absolvite minim 5 ani. - 15.10.2021, ora 16.00 
- data limită de depunere a dosarelor - 22.10.2021, ora 
13.00 - proba scrisă - 29.10.2021, ora 13.00 – interviul. 
Detalii la secretarul comisiei: Biru Alexandru, telefon 
021.306.92.80, între 08.00-15.00.

l Șef birou gr. II, în Biroul Contabilitate Sintetică, 
studii superioare, vechime în muncă minim 5 ani, 
vechimea în specialitate minim 5 ani. - 15.10.2021, ora 
16.00 - data limită de depunere a dosarelor - 
22.10.2021, ora 09.00 - proba scrisă - 29.10.2021, ora 
09.00 – interviul. Detalii la secretarul comisiei: Biru 
Alexandru, telefon 021.306.92.80, între 08.00-15.00. 
Dosarele de concurs se depun la sediul Institutului 
Național de Cercetare-Dezvoltare Medico-Militară 
“Cantacuzino” unde vor avea loc și probele de 
concurs. Detalii pe site: https://cantacuzino.mapn.ro/

l Infrastructura S5 SA angajeaza muncitori califica-
ti:asfaltator, pavator, betonist, pentru lucrari de 
constructii drumuri. Detalii la 0314.260.141 sau Calea 
Rahovei nr. 266-268 corp 63, et.8, sector 5 Bucuresti 
program 8-16.

l Infrastructura S5 SA angajeaza mecanic utilaje 
pentru lucrari de constructii drumuri. Detalii la 
0743.109.710.

l Liceul Tehnologic Auto, Craiova, Blvd.Decebal, 
nr.105, anunță scoterea la concurs a 2 posturi de expert 
-tutore de practică în cadrul  proiectului 
POCU/633/6/14/130904 -Profesioniștii de Mâine. Deta-
liile concursului se găsesc pe site-ul instituției: www.
liceulautocraiova.ro.

l SC Betacons Company SRL angajeaza! Căutăm 
oameni pentru următoarele poziții: chelner, recepți-
oner, bucătar, paznic, spălător de vase. Contact: 
0724.541.497.

l Eurodidactica S.R.L.,  cu sediul social în oraș 
Otopeni, str.Drumul Gării, Balotești, nr.20, județul 
Ilfov, J23/3110/2010, CUI: 21693430, angajează: 
Muncitor necalificat la asamblarea, montarea pieselor 
10 -posturi cod COR -932906. Pentru CV, la adresa de 
e-mail: financiar@eurodidactica.ro.

l U.M. 01835 București, din Ministerul Apărării 
Naţionale, organizează concurs/examen pentru 
ocuparea postului vacant de personal civil contractual 
de la Muzeul Naţional al Aviaţiei Române de asistent 
medical principal/ studii postliceale, cu o vechime în 
muncă și în specialitate de minim 5 ani, astfel: 
-26.10.2021, ora 10.00- proba scrisă; -01.11.2021, ora 
10.00- interviul. -data limită de depunere a dosarelor- 
15.10.2021, ora 14.30. Depunerea dosarelor și organi-
zarea concursului se vor face la sediul UM 01835 
București, șoseaua București- Ploiești Km. 10,5, sector 
1, București, unde vor fi afișate și detaliile organizato-
rice necesare. Date de contact ale secretariatului, la 
telefon: 021.319.40.00, interior 326.

l SC BLT EMPLOYMENT SOLUTIONS SRL, având 
CUI:40165830, cu sediul în Sat Dudu, Comuna Chiajna, 
Strada Tineretului, Nr.85, Cam.1, Bloc 6, Etaj 4, Ap.404, 
Județ Ilfov, angajează: Manipulant mărfuri COD COR 
933303- 20 posturi. Cerințe: studii medii, cunoștințe de 
limba engleză, cunoștințe în comerț. Selecția are loc în 
data de 04.10.2021, ora 10.00, la sediul societății.

l Asociația pentru Dezvoltare Intercomunitară - ITI 
Delta Dunării organizează  concurs  în data de 11 
noiembrie 2021 - proba scrisă și în data de 16 noiembrie 
2021 ( orele 10.00 - 12.00) - interviu (ora 10.00) pentru 
ocuparea postului de Coordonator ITI.  Data limită de 
depunere a dosarelor de concurs: 05 noiembrie 2021, 
ora 16.00. Detaliile privind condițiile de participare, 
conținutul dosarului, bibliografia, programul organi-
zării și desfășurării concursului, le găsiți pe site-ul 
Asociației pentru Dezvoltare Intercomunitară - ITI 
Delta Dunării www.itideltadunarii.com (secțiunea 
Anunțuri - Recrutare Personal)  și la sediul asociației 
din Județul Tulcea, Municipiul Tulcea, Str. Păcii, Nr. 20, 
în clădirea Consiliului Județean Tulcea - etajul 2 (corp 
legătură). Relații suplimentare se pot obține la: Tel: 
0731400481, persoană de contact Violeta Munteanu - 
inspector resurse umane Tel: 0731400469, persoană de 
contact Ana - Maria Covaciu - consilier juridic

l U.M. 0599 Ploiești scoate la concurs/examen, în 
vederea încadrării din sursă externă, 1 (un) post de 
personal contractual, specialitatea șofer, absolvent de 
minim studii liceale, cu diplomă de bacalaureat. 
Concursul/examenul se va desfășura începând cu data 
de 02.12.2021, ora 10.00, la sediul U.M.0599 Ploiești, din 
Ploiești, str.Gheorghe Grigore Cantacuzino, nr.257, 
judeţul Prahova. Data-limită până la care se pot depune 
actele pentru dosarul de concurs: 15.10.2021, ora 15.00. 
Relaţii suplimentare se pot obţine în zilele lucrătoare, 
între orele 08.00-16.00, la telefon 0745.104.590 -compar-
timentul Resurse Umane din cadrul Grupării de 
Jandarmi Mobile „Matei Basarab” Ploiești.

l Institutul de Chimie Macromoleculară „Petru 
Poni” Iași al Academiei Române, cu sediul în judetul 
Iași, Aleea Gr.Ghica Vodă, nr.41 A, organizeazã 
concurs pentru ocuparea funcţiilor contractuale 
vacante cu normă întreagă, pe durată nedetermi-
nată, de: -Referent de specialitate II -Specializarea 
Biolog, cod COR: 213104 (1 post); -Referent de 
specialitate II -Specializarea Biochimist, cod COR: 
213124 (1 post); -Documentarist I, cod COR: 262203 
(1 post). Documente obligatorii pentru constituirea 
dosarului de concurs sunt cele prevăzute de HG 
286/2011 pentru aprobarea Regulamentului cadru 
privind stabilirea principiilor generale de ocupare a 
unui post vacant sau temporar vacant corespunzător 
funcțiilor contractuale. Cerințele postului: -studii 
universitate sau post universitare în specialitatea 
postului; -vechime în muncă -minim 3 ani pentru 
postul de Referent II, -minim 6 ani pentru postul de 
Documentarist I; -scrisoare de recomandare de la 
ultimul loc de muncă; -cunoștințe de limba engleză 
(scris și vorbit) -nivel avansat (pentru postul de 
Documentarist I). Concursul se va desfășura la 
sediul instituţiei, astfel: -25.10.2021, ora 09.00 -susţi-
nerea probei scrise la concursul pentru postul de 
Documentarist I; -25.10.2021, ora 13.00 -susținerea 
probei scrise la concursul pentru posturile de Refe-
rent II Biolog și Referent II Biochimist; -28.10.2021, 
ora 11.00 -susținerea probei interviu la concursul 
pentru postul de Documentarist I; -29.10.2021, ora 
09.00 -susținerea probei interviu la concursul pentru 
postul de Referent II Biolog; -29.10.2021, ora 14.00 
-susținerea probei interviu la concursul pentru postul 
de Referent II Biochimist; -04.11.2021, ora 14.00 
-afișarea rezultatelor finale ale concursului. Pentru 
participarea la concurs candidaţii trebuie să îndepli-
nească condiţiile din art.3 al Regulamentului-cadru 
privind stabilirea principiilor generale de ocupare a 
unui post vacant sau temporar vacant corespunzător 
funcţiilor contractuale, aprobat prin H.G.nr.286/2011 
modificată și completată prin H.G.1027/2014. 
Anunţul cuprinzând condiţiile generale și specifice, 
calendarul concursului, tematica și bibliografia sunt 
afișate la sediul Institutului, pe website www.icmpp.
ro și transmise spre publicare către portalul posturi.
gov.ro. Dosarele de concurs se depun la la sediul 
Institutului, Biroul Resurse Umane în termen de 10 
zile lucrătoare de la publicarea în Monitorul Oficial. 
Relaţii suplimentare se pot obţine la Biroul Resurse 
Umane, sediul Institutului de Chimie Macromolecu-
lară „Petru Poni” din Iași, telefon 0332/880.050, 
interior 209, email: enciu.diana@icmpp.ro

l Primăria Comunei Vârlezi, cu sediul în comuna 
Vârlezi, județul Galați, organizează concurs pentru 
ocuparea funcției contractuale vacante de referent 
debutant în cadrul compartimentului de asistență 
socială, conform HG nr.286/23.03.2011. Concursul se 
va desfășura astfel: -selecția dosarelor: 18.10.2021; 
-proba scrisă în data de 25.10.2021, ora 11.00, la sediul 
Primăriei Comunei Vârlezi; -interviul -în termen de 5 
zile de la afișarea rezultatelor. Pentru participarea la 
concurs candidații trebuie să îndeplinească următoa-
rele condiții: -studii -diplomă de bacalaureat; -vechime 
în specialitate necesară exercitării funcției -nu este 
cazul; -competențe operare calculator -nivel mediu. 
Candidații vor depune dosarele de participare la 
concurs în teremen de 10 zile lucrătoare de la publi-
carea anunțului în Monitorul Oficial al României, 

Partea a III-a, la Primăria Comunei Vârlezi. Relatii 
suplimentare la sediul Primăriei Comunei Vârlezi, 
persoana de contact: Dumbravă Iuliana Valentina, tel./
fax 0236/332.230.

l Primăria Comunei Cornetu cu sediul în Șos. 
Alexandriei, nr. 140, comuna Cornetu, județul Ilfov, în 
baza H.G. 286/2011, cu modificările și completarile 
ulterioare, O.U.G. 57/2019 privind Codul Adminis-
trativ, cu modificările și completările ulterioare și 
Legea 53/2003 republicată, cu modificările și comple-
tările ulterioare, organizează concurs pentru ocuparea 
postului vacant de Consilier, grad I A, funcție contrac-
tuală de execuţie, normă întreagă, perioadă nedetermi-
nată – Compartimentul Cultură, Tineret și Imagine. 
Condiţii de participare la concurs: studii universitare 
de licență absolvite cu diplomă de licență sau echiva-
lentă în domeniul știinţelor umaniste si arte; vechime 
în muncă: minim 7 ani; cunoștinţe de operare pe 
calculator: nivel mediu. Durata timpului de muncă: 
8h/zi, 40h/săptămână; Data, ora și locul de desfășurare 
a concursului: Proba scrisă: Data 25.10.2021, ora 11:00 
la sediul instituţiei organizatoare. Interviul: 
27.10.2021, ora 11:00. Dosarul de înscriere la concurs 
va conţine următoarele documente: - cererea de 
înscriere la concurs; - copia actului de identitate sau 
orice alt document care atestă identitatea, potrivit 
legii, după caz; - copiile documentelor care să ateste 
nivelul studiilor absolvite și ale altor acte care atestă 
efectuarea unor specializări; - carnetul de muncă, 
extras din REVISAL sau, după caz, adeverinţe care să 
ateste vechimea în muncă, în meserie sau, după caz, în 
specialitatea studiilor, în copie; - adeverinţa medicală 
care atestă starea de sănătate corespunzătoare, elibe-
rată de către medicul de familie al candidatului sau de 
către unităţile sanitare abilitate; - cazierul judiciar sau 
o declarație pe propria răspundere că nu are antece-
dente penale care să-l facă incompatibil cu funcția 
pentru care candidează; - curriculum vitae. Dosarele 
de înscriere la concurs se depun la sediul instituţiei în 
termen de 10 zile de la data publicării anunţului pe 
site-ul Primăriei Comunei Cornetu și în Monitorul 
Oficial. Bibliografia, precum si alte detalii referitoare 
la concurs vor fi afișate la sediul instituţiei și pe site-ul 
Primăriei Comunei Cornetu. Persoana de contact: 
doamna Lovinescu Ana Maria – Consilier, Primăria 
Cornetu, telefon  021/468.92.20.

CITATII
l Moldovan Maria este citată la Judecătoria Turda în 
dc 497/328/2021 în 04.10.2021 pentru prestație tabu-
lară.

l Capilnas Ionel cu domiciliul in SUA statul Ilinois 
cod 60093 orasul Northfield str. Winnetka Ave nr.1900 
, este chemat la Judecatoria Bistrita , sala 2 , in ziua de 
26.10.2021 orele 9,00 , in calitate de parata in proces cu 
Samoila Nicolae reclamanti in dosar nr.792/190/2008

l Sali Florin, cu ultimul domiciliu în Craiova, str.
Ecaterina Teodoroiu, nr.94, este chemat la Judecătoria 
Craiova în ziua de 14.10.2021, ora 12.50, CMF 3, în 
calitate de pârât, în proces  cu Sali Dana, domiciliată 
în Craiova, str.Isvarna, nr.12, Dolj, în calitate de recla-
mantă, pentru divorț.

l RCS&RDS SA cheamă în judecată pe BECU 
MARINEL, în calitate de pârât, domiciliat în sat Plop-
șoru, comuna Sălcuța, str.Traian Demetrescu, nr.93, 
jud.Dolj, în dosar 3282/215/2021, Judecătoria Craiova, 
complet civil 33 cc, în data de 27.10.2021, ora 13.00.

l Se citeaza paratul:Murariu Daniel, cu ultimul domiciliu 
cunoscut in Ale.Gorunului, Bl.2, Sc.2, Ap.20, Lupeni, 
Hunedoara, in proces  cu reclamanta E-Distriubutie Banat, 
in dosarul nr.283/278/2021, avand ca obiect pretentii, la 
Judecatoria Petrosani, camera Sala.24, Complet c.xi.civil, 
ora 10:40, pentru termenul din data de 20.10.2021.

l Se citeaza paratul:Brunner Emmerich, cu ultimul 
domiciliu cunoscut in Str.Randunicii, Nr.2, Pancota, 
Arad, in proces cu reclamanta Enel Energie SA, avand 
ca obiect cerere de valoare redusa, la Judecatoria Ineu, 
camera 1, Complet cs1_cons_2021, ora 10:05, pentru 
termenul din data de 25.10.2021.

DIVERSE
l SC AGEXIMCO SRL anunţă publicul interesat 
asupra luării deciziei etapei de încadrare de către 
Agenţia pentru Protecţia Mediului Dâmboviţa: nu se 
supune evaluării impactului asupra mediului, în cadrul 
procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, 
pentru proiectul Construire hală depozitare (P) corp C 
14 cu birouri P+1 propus a fi amplasat în comuna 
Crevedia, sat Crevedia, Șoseaua București-Târgoviște, 
nr.697C, T56, P423, 424, judeţul Dâmboviţa. Proiectul 
deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează 
pot fi consultate la APM Dâmboviţa din Municipiul 
Târgoviște, str.Calea Ialomiţei, nr.1, judeţul Dâmboviţa, 
în zilele de luni-vineri, între orele 09.00-16.00, precum și 
la următoarea adresă de internet http://apmdb.anpm.ro. 
Publicul interesat poate înainta comentării/observaţii, la 
proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la 
publicarea pe pagina de internet a autorităţii compe-
tente pentru protecţia mediului.
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l SC AGEXIMCO SRL anunţă publicul interesat 
asupra luării deciziei etapei de încadrare de către 
Agenţia pentru Protecţia Mediului Dâmboviţa: nu se 
supune evaluării impactului asupra mediului, în 
cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra 
mediului, pentru proiectul Construire hală depozitare 
(P) corp C 15 cu birouri (P+1), propus a fi amplasat în 
comuna Crevedia, sat Crevedia, Şoseaua Bucu-
reşti-Târgovişte, nr.697C, T56, P423, 424, judeţul 
Dâmboviţa. Proiectul deciziei de încadrare şi motivele 
care o fundamentează pot fi consultate la APM 
Dâmboviţa din Municipiul Târgovişte, str.Calea 
Ialomiţei, nr.1, judeţul Dâmboviţa, în zilele de luni-vi-
neri, între orele 09.00-16.00, precum şi la următoarea 
adresă de internet http://apmdb.anpm.ro. Publicul 
interesat poate înainta comentării/observaţii la 
proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de 
la publicarea pe pagina de internet a autorităţii 
competente pentru protecţia mediului.

l SC AGEXIMC0 SRL anunţă publicul interesat 
asupra luării deciziei etapei de încadrare de către 
Agenţia pentru Protecţia Mediului Dâmboviţa: nu se 
supune evaluării impactului asupra mediului, în 
cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra 
mediului, pentru proiectul Construire hală depozitare 
(P) corp C 16 cu birouri (P+1), propus a fi amplasat în 
comuna Crevedia, sat Crevedia, Şoseaua Bucu-
reşti-Târgovişte, nr.697C, T56, P423, 424, judeţul 
Dâmboviţa. Proiectul deciziei de încadrare şi motivele 
care o fundamentează pot fi consultate la APM 
Dâmboviţa din Municipiul Târgovişte, str.Calea 
lalomiţei, nr.1, judeţul Dâmboviţa, în zilele de luni-vi-
neri, între orele 09.00-16.00, precum şi la următoarea 
adresă de internet http://apmdb.anpm.ro. Publicul 
interesat poate înainta comentarii/observaţii la 
proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de 
la publicarea pe pagina de internet a autorităţii 
competente pentru protecţia mediului.

l Administratorul judiciar Dinu, Urse Si Asociatii 
SPRL notifica creditorii cu privire la deschiderea 
procedurii generale a insolventei prevazuta de Legea 
nr. 85/2014, impotriva debitoarei IN PROGRESS 
MEDIA SRL cu sediul in Bucuresti, str. Strabuna nr. 
85, sector 1, CUI 24495047, J40/16077/2008, in dosarul 
nr. 14013/3/2021 aflat pe rolul Tribunalului Bucuresti, 
Sectia a VII-a Civila. Termenul limita pentru inregis-
trarea cererii de admitere a creantelor asupra averii 
debitorului – 08.11.2021, termenul de verificare a 
creantelor, de intocmire si publicare in Buletinul 
Procedurilor de Insolventa a tabelului preliminar de 
creante- 29.11.2021, termenul de definitivare a tabe-
lului creantelor – 24.12.2021. Data primei sedinte a 
adunarii generale a creditorilor 06.12.2021. Urmatorul 
termen de judecata a fost fixat pentru data de 
19.01.2022. Pentru relatii: 021.318.74.25.

l SC SIENA RESIDENCE SRL, având sediul în str.
Biruinței, nr.3, bl.C1, ap.6, Popeşti Leordeni, Județul 
Ilfov, titular al Planului Urbanistic Zonal „Introducere 
în intravilan în vederea construirii unui imobil cu 
funcțiuni mixte, locuințe colective- comert- servicii cu 
regim de înălțime Ds+P+4E” din localitatea Popeşti 
Leordeni, Județul Ilfov, NC 107610, anunţă publicul 
interesat asupra depunerii solicitării de obținere a 
avizului de mediu pentru planul/programul menționat 
şi declanşarea etapei de încadrare. Prima versiune a 
planului/programului poate fi consultată la sediul 
Agenției pentru Protecția Mediului Ilfov din Aleea 
Lacul Morii, nr.1, sector 6, de luni până joi, între orele 
09.00-13.00. Observații/comentarii şi sugestii se 
primesc în scris la sediul APM Ilfov, (tel.021.430.15.23, 
021.430.14.02, 0746.248.440), în termen de 15 zile de la 
data publicării anunțului.

l SC SIENA RESIDENCE SRL, având sediul în str.
Biruinței, nr.3, bl.C1, ap.6, Popeşti Leordeni, Județul 
Ilfov, titular al Planului Urbanistic Zonal „Modificare 
reglementări aprobate prin HCL nr.25/2012 în vederea 

construirii unui ansamblu de locuințe colective P+4E, 
spații comerciale şi funcțiuni complementare” din 
localitatea Popeşti Leordeni, Județul Ilfov, NC 126410, 
anunţă publicul interesat asupra depunerii solicitării 
de obtținere a avizului de mediu pentru planul/
programul menționat şi declanşarea etapei de înca-
drare. Prima versiune a planului/programului poate fi 
consultată la sediul Agenției pentru Protecția Mediului 
Ilfov din Aleea Lacul Morii, nr.1, sector 6, de luni până 
joi, între orele 09.00-13.00. Observații/comentarii şi 
sugestii se primesc în scris la sediul APM Ilfov, 
(tel.021.430.15.23, 021.430.14.02, 0746.248.440), în 
termen de 15 zile de la data publicării anunțului.

l Anunt Public 2. Mihai Cristian-Sebastian avand 
domiciliul in Str.Lizeanu, nr.28, ap.2, sector 2-locali-
tatea Bucuresti, titular al planului  P.U.Z.-Amenajare 
zona sport-agrement-parc, terenuri sport, zona servicii 
aferenta functiunii, lacuri agrement (prin exploatare 
agregate in sistem balastiera) amenajare circulatii si 
utilitati, adresa T184, P664/2-5,664/36/1, 664/17,17/1-2, 
664/26a, 664/12, 19, 20,22,664/29-49 in localitatea 
Magurele, Ilfov,  anunţă publicul interesat asupra 
organizarii dezbaterii publice pentru proiectul de plan/
program propus, inclusiv a raportului de mediu. 
Dezbaterea publica va avea loc in Bucuresti, sector 2, 
str.Delea Veche, nr.16-18 si/sau online, la data de 
15.noiembrie.2021, ora:12.00. La dezbaterea deschisa 
publicului vor participa urmatoarele autoritati:APM.
Ilfov si alte Institutii interesate. NOTA:ANUNT LA 
DEZBATERE PUBLICA  (cu cel putin 45 de zile 
calendaristice inainte de data realizarii dezbate-
rii).-art.31 alin.(1). Titularul are obligatia afisarii 
anuntului si pe propria pagina de internet.

l SC OBERHAUSER INVEST SRL, cu sediul în 
municipiul Baia Mare, str. Dealul Florilor, nr. 14B, 
judeţul Maramureş, titular al proiectului “Locuință 
Colectivă, Împrejmuire, Branşamente Şi Racorduri La 
Utilități” propus a fi amplasat în municipiul Baia 
Mare, str. Lămâiței, f.n., judeţul Maramureş, anunţă 
publicul interesat asupra luării deciziei etapei de înca-
drare de către Agenţia pentru Protecţia Mediului 
Maramureş, în cadrul procedurii de evaluare a impac-
tului asupra mediului, pentru proiectul mai sus menţi-
onat. Proiectul deciziei de încadrare şi motivele care o 
fundamentează pot fi consultate la sediul Agenţiei 
pentru Protecţia Mediului Maramureş, cu sediul în 
localitatea Baia Mare, str. Iza, nr.1A, jud. Maramureş, 
în zilele de luni – joi între orele 8.00 - 16.30 şi vineri 
între orele 8.00 – 14.00 precum şi la următoarea adresă 
de internet  http://apmmm.anpm. ro Publicul interesat 
poate înainta comentarii/observaţii la proiectul deciziei 
de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării 
anunţului pe pagina de internet a Agenţiei pentru 
Protecţia Mediului Maramureş.

l INFORMARE. Această informare este efectuată de 
SC MARCOS INTERNATIONAL IMPORT 
EXPORT SRL, cu sediul în Bucureşti, strada Lecturii, 
nr.3A, telefon: 0752.121.800, ce intenționează să soli-
cite de la SGA IALOMIȚA aviz de gospodărire a 
apelor pentru „Elaborare Plan Urbanistic Zonal Înfi-
ințare seră legumicolă”. Această solicitare de aviz este 
conformă cu prevederile Legii apelor nr.107/1996, cu 
modificările şi completările ulterioare. Persoanele care 
doresc să obțină informații suplimentare cu privire la 
solicitarea avizului de gospodărire a apelor pot 
contacta solicitantul de aviz la adresa menționată. 
Persoanele care doresc să transmită observații, sugestii 
şi recomandări se pot adresa solicitantului la adresa: 
Bucureşti, strada Lecturii, nr.3A, după data de 
01.10.2021.

l Dumitru Cristina Ioana proprietar al terenului 
situat în Sat Vidra, Comuna Vidra, județul Ilfov, cod 
poştal 077185, sola (tarla) 9, parcela 536, 537, 538, 539, 
540, 542/2, 543, 544, 545, 546, 547, 547/1, 548, 549, str.
Ulcioara, nr.2, nr.cadastral 60662, în suprafață de 
5.723mp, anunță publicul interesat asupra depunerii 

solicitării de obținere a Avizului (de Oportunitate, 
tehnic Consultativ, /Favorabil) pentru documentația 
PUZ -funcțiunea. Documentația a fost depusă pentru 
consultare la Consiliul Județean Ilfov la data 
30.09.2021. Observații /comentarii se primesc în scris 
la Direcția de Urbanism din cadrul Consiliului Jude-
țean Ilfov, Bucureşti, sector 1, strada General 
Gheorghe Manu, nr.18, (tel.021/212.56.93), în termen 
de 15 zile de la publicarea prezentului anunț.

l General Capital Team SRL proprietar al terenului 
situat în Sat Vidra, Comuna Vidra, județul Ilfov, cod 
poştal 077185, sola (tarla) 9, parcela 536, 537, 538, 539, 
540, 542/2, 543, 544, 545, 546, 547, 547/1, 548, 549, str.
Ulcioara, nr.2, nr.cadastral 60424, în suprafața de 
5.200mp, anunță publicul interesat asupra depunerii 
solicitării de obținere a Avizului (de Oportunitate, 
tehnic Consultativ, /Favorabil) pentru documentația 
PUZ -funcțiunea. Documentația a fost depusă pentru 
consultare la Consiliul Județean Ilfov la data 
30.09.2021. Observații/comentarii se primesc în scris la 
Direcția de Urbanism din cadrul Consiliului Județean 
Ilfov, Bucureşti, sector 1, strada General Gheorghe 
Manu, nr.18, (tel.021/212.56.93), în termen de 15 zile 
de la publicarea prezentului anunț.

l Anunţ Prealabil Privind Afişarea Publica A Docu-
mentelor Tehnice Ale Cadastrului – OCPI Vrancea 
anunţă publicarea documentelor tehnice ale cadas-
trului pentru teritoriul Unității Administrativ Terito-
riale Măicăneşti, pentru sectoarele cadastrale nr. 
0,1-43, 46-60, pe o perioadă de 60 de zile calendaris-
tice, conform art. 14 alin. (1) şi (2) din Legea cadas-
trului şi a publicităţii imobiliare nr. 7/1996, republicată, 
cu modificările şi completările ulterioare. Data de 
început a afişării: 08.10.2021. Data de sfârşit a afişării: 
06.12.2021. Adresa locului afişării publice: Primăria 
Comunei Măicăneşti, cu sediul comuna Măicăneşti, 
județul Vrancea. Repere pentru identificarea locaţiei: 
comuna Măicăneşti, județul Vrancea, telefon 
0237/246.297. Cererile de rectificare ale documentelor 
tehnice vor putea fi depuse la sediul Primăriei comunei 
Măicăneşti şi pe site-ul Agenţiei Naţionale de 
Cadastru şi Publicitate Imobiliară. Informaţii privind 
Programul naţional de cadastru si carte funciara 2015-
2023 se pot obţine pe site-ul ANCPI la adresa http:/
www.ancpi.ro/pnccf/.

l Informaţii generale privind autoritatea contrac-
tantă, în special denumirea, codul fiscal, adresa, 
numărul de telefon, telefax şi/sau adresa de e-mail ale 
persoanei de contact: 1.Comuna Pietroşani, cu sediul 
în comuna Pietroşani, judeţul Teleorman, telefon 
0247/334.620, fax 0247/334.620, e-mail: prinpietro-
sani@yahoo.com, cod fiscal 4568543. 2.Reglementări 
legale: Legea 350/2005 privind regimul finanțărilor 
din fonduri publice alocate pentru activitățile 
nonprofit de interes general, cu modificările şi 
completările ulterioare, H.C.L. nr.22/14.04.2021 
privind aprobarea bugetului local al Comunei Pietro-
şani pe anul 2021, H.C.L.37 din 15.07.2021 privind 
aprobarea planului anual de finanțare nerambursa-
bilă. 3.Solicitanții pot fi: persoane fizice sau persoane 
juridice fără scop patrimonial -asociații şi fundații 
constituite conform legii. 4.Procedura aplicată: finan-
țare nerambursabilă se acordă din bugetul Comunei 
Pietroşani pe bază de contract de finanțare neram-
bursabilă semnat între finanțator şi beneficiar, în 
urma aplicării procedurii de selecție proiecte şi a 
declarării proiectelor câştigătoare. 5.Se acordă finan-
țare nerambursabilă pentru: activități sportive. 6.
Suma aprobată pentru anul 2021: 30.000Lei. 7.
Durata programului: anul 2021. 8.Locul şi data limită 
de depunere a propunerilor de proiecte: Registratura 
Primăriei Pietroşani, comuna Pietroşani, județul 
Teleorman: 01.11.2021, ora 12.00. 9.Perioada de 
selecție şi evaluare a proiectelor: 02.11.2021-
09.11.2021. Solicitarea finanțării nerambursabile: 
documentația de solicitare a finanțării poate fi pusă la 
dispoziție prin Compartimentul Registratură din 

cadrul Primăriei Comunei Pietroşani şi încărcate în 
cadrul portalului: www.primariapietrosani.ro.

l S.C. Cosines Oil S.R.L. cu sediul social în sat 
Umbrăreşti Deal, comuna Umbrăreşti, str. Alexandru 
Ioan Cuza, nr. 785, județul Galați, anunţă publicul 
interesat asupra depunerii solicitării de revizuire a 
autorizației de mediu, în scopul desfăşurării activității 
de comerț cu amănuntul al carburanților pentru auto-
vehicule în magazine specializate, pe amplasamentul 
din sat Umbrăreşti Deal, comuna Umbrăreşti, str. 
Alexandru Ioan Cuza, nr. 785, județul Galați. Infor-
maţii privind impactul asupra mediului al activităţii 
pentru care se solicită autorizaţia de mediu pot fi 
consultate zilnic, de luni până joi, între orele 8.30–
16.00 şi vineri între orele 8.30–13.30, la sediul Agenției 
Pentru Protecția Mediului Galați, str. Regiment 11 
Siret, nr. 2, Galaţi, judetul Galaţi. Observațiile, suges-
tiile şi/sau propunerile publicului se primesc în scris la 
sediul A.P.M. Galaţi. 

ADUNARI GENERALE
l Convocator Al Adunării Generale  Extraordinare  A 
Acționarilor:SIMEX S.A. cu sediul în:Bucureşti, str.Arh.
G r i g o r e  C e r c h e z  n r. 1 2 ,  e t . 2 ,  c a m . 5 , 
J40/45/1991, CUI.1555360. Administratorul unic al 
SIMEX S.A. cu sediul în Bucureşti, str.Arh.Grigore 
Cerchez nr.12, et.2, cam.5, sect.1, având Codul Unic de 
Înregistrare nr.1555360 şi număr de înregistrare în 
Registrul Comerțului de pe langă Tribunalul Bucu-
reşti:J40/45/1991-(„Societatea”), în baza prevederilor 
art.113 din Legea nr.31/1990 privind societățile comer-
ciale/republicată, cu modificările şi completările ulteri-
oare, precum şi în baza art.12 şi 13 din:Actul Constitutiv 
al Societății, convoacă:Adunarea Generală Extraordi-
nara a Acționarilor Simex S.A. în data de:01.11.2021, 
ora:10.00, la sediul Societății din:Bucureşti, str.Arh.
Grigore Cerchez nr.12, et.2, cam.5, sect.1. În cazul în 
care în data de:01.11.2021 nu se întruneste cvorumul 
cerut de dispozițiile legale şi statutare pentru validitatea 
deliberărilor Adunării Generale Extraordinare a Acțio-
narilor, se convoacă a doua Adunare Generală Extraor-
dinara a Acționarilor Simex S.A. pentru data 
de:02.11.2021, ora:10.00, la sediul Societății din:Bucu-
reşti, str.Arh.Grigore Cerchez nr.12, et.2, cam.5, sect.1, 
cu aceeaşi ordine de zi. Data de referința pentru acțio-
narii îndreptățiți să participe şi să voteze în Adunarea 
Generală Extraordinară  a Acționarilor Simex S.A. 
este:25.10.2021. Ordinea de zi a Adunării Generale 
Extraordinare a Acționarilor propusa de Administra-
torul Unic este următoarea:1.Aprobarea fuziunii prin 
absorbție între:ATENA DEVELOPMENT S.R.L. cu 
sediul social în:Str.Arh.Grigore Cerchez, nr.12, etaj.2, 
cam.nr.4, sect.1-Bucureşti, înregistrată în Registrul 
Comerțului sub nr.J40/5003/1998, CUI.RO10596912, în 
calitate de societate absorbanta,  şi:ALIA NORD S.R.L. 
cu  sediul social în:Bucureşti, Str.Arh.Grigore Cerchez 
nr.12, cam.5, etaj.1, sect.1, înregistrată în Registrul 
Comerțului  sub nr.J40/8598/2007, CUI.21668224, în 
calitate de societate absorbita, societati la care SIMEX 
S.A. are calitatea de asociat, conform Proiectului de 
fuziune nr.7 din data de:15.09.2021 întocmit de admnis-
tratorii acestor doua societăți. 2.Aprobarea împuterni-
cirii domnului:GRUIA BOGDAN, administrator unic 
al Societății, pentru ca, în numele şi pe seama Societății, 
să participe şi  să voteze în Adunările Generale ale 
Asociaților ATENA DEVELOPMENT S.R.L şi ALIA 
NORD S.R.L. pentru aprobarea fuziunii prin absorbție 
între ATENA DEVELOPMENT S.R.L în calitate de 
societate absorbanta şi  ALIA NORD SRL în calitate de 
societate absorbita,  conform Proiectului de fuziune nr.7 
din data de:15.09.2021, să aprobe condițiile de imple-
mentare a fuziunii, să aprobe modificarea şi actuali-
zarea Actul constitutiv al ATENA DEVELOPMENT 
S.R.L. şi să îndeplinească orice acte, acțiuni şi formali-
tăți şi să semneze orice document în legaturî cu orice 
aspect referitor la implementarea fuziunii prevăzute la 
pct.1. 

l Convocator al Adunării Generale Extraordinare a 
Acționarilor Consiliul de Administrație al Societății 
METROUL S.A., (denumită în continuare ”Metroul” 
sau ”Societatea”), înmatriculată la Oficiul Registrului 
Comerțului de pe lângă Tribunalul Bucureşti sub nr. 
J40/4631/1991, Cod unic de înregistrare 426112, cu 
sediul în Municipiul Bucureşti, Str. Johann Gutenberg 
nr.3 bis, sector 5, România, în temeiul Legii Societăților 
nr. 31/1990, republicată, cu modificările şi completările 
ulterioare (”Legea 31/1990„) şi al prevederilor din 
Actul Constitutiv al Societății METROUL S.A., 
CONVOACĂ Adunarea Generală Extraordinară a 
Acționarilor Societății METROUL S.A. în data de 
28.10.2021 de la ora 11:45, exclusiv prin corespondență 
(fără prezența acționarilor), pentru toți acționarii 
înscrişi în Registrul Acționarilor Societății, la sfârşitul 
zilei de 21.10.2021, considerată Data de Referință 
pentru această adunare. Având în vedere starea de 
alertă pe întreg teritoriul ţării instituită prin Hotărârea 
Guvernului nr. 394/2020 privind declararea stării de 
alertă şi măsurile care se aplică pe durata acesteia 
pentru prevenirea şi combaterea efectelor pandemiei 
de COVID-19, precum şi prelungirea măsurii prin 
Hotărârea nr.932 din 09.09.2021, Societatea 
METROUL S.A., în vederea prevenirii/limitării 
răspândirii virusului SARS-Cov-2 (COVID 19), va 
organiza Adunarea Generală Extraordinară exclusiv 
prin corespondenta (fara prezența acționarilor) În 
cazul în care la data menționată mai sus nu se întru-
nesc condițiile de validitate/cvorum prevăzut de Actul 
Constitutiv al Societății, se convoacă şi se fixează în 
temeiul art. 118 din Legea nr. 31/1990 cea de-a doua 
Adunare Generală Extraordinară a Acționarilor Socie-
tății, pentru data de 29.10.2021, la aceeaşi oră şi cu 
aceeaşi ordine de zi. Ordinea de zi a Adunării Generale 
Extraordinare a Acționarilor este următoarea: 1. Apro-
barea majorării capitalului social al societății 
METROUL S.A. de la suma de 1.979.294,66 lei până 
suma de 3.958.589,32 lei prin emisiunea unui număr de 
75.806 acțiuni nominative, cu o valoare nominală de 
26,11 lei/acțiune şi cu acordarea dreptului de preferință 
acționarilor existenți, înregistrați în Registrul Acționa-
rilor Societății la Data de Referință. 2. Aprobarea 
efectuarii majorarii de capital in doua etape, după cum 
urmează: • Etapa I. Acţiunile emise pentru majorarea 
capitalului social vor fi oferite spre subscriere, acţiona-
rilor existenţi, proporţional cu numărul acţiunilor pe 
care le posedă. Actionarii înregistrați în Registrul 
Acționarilor Societății la Data de Referință trebuie 
sa-si exercite dreptul de preferinta si sa efectueze inte-
gral plata actiunilor subscrise in termen de 31 de zile de 
la data publicării hotărârii Adunării Generale Extraor-
dinare. Modelul formularul de subscriere si contul vor 
fi publicate pe site-ul societatii ulterior aprobarii majo-
rarii de capital. Formularul de subscriere impreuna cu 
dovada platii vor fi transmise fie (i) în original în 
format fizic (personal sau prin poştă/servicii de curierat 
cu confirmare de primire), la sediul social al societatii 
METROUL S.A. din Municipiul Bucureşti, Str. Johann 
Gutenberg nr. 3 bis, sector 5, România, fie (ii) prin 
e-mail facând dovada calității de acţionar, la adresa 
electronică aga@metroul.ro, astfel încât acestea să fie 
recepţionate in termen de maxim 2 zile ulterior expi-
rarii termenului de 31 de zile de la data publicarii 
hotararii Adunarii Generale Extraordinare. • Etapa II. 
După expirarea termenului de preferință, Consiliul de 
Administratie va publica pe site-ul societatii o Decizie 
cu privire la numarul de actiuni subscrise si integral 
platite in Etapa I. Actiunile rămase nesubscrise in 
Etapa I vor fi oferite spre subscriere actionarilor înre-
gistrați în Registrul Acționarilor Societății la Data de 
Referință, pentru acelaşi preț de emisiune, respectiv 
26,11 lei/acțiune. Numărul maxim de acțiuni ce va 
putea fi subscris şi plătit de fiecare acționar este egal cu 
numărul de acțiuni disponibile în Etapa II. Acționarii 
trebuie să subscrie şi să efectueze integral plata acțiu-
nilor subscrise în termen de 3 zile de la data publicării 
pe site-ul societății a Deciziei Consiliului de Adminis-
trație. Formularul de subscriere împreună cu dovada 
plății vor fi transmise fie (i) în original în format fizic 

(personal sau prin poştă/servicii de curierat cu confir-
mare de primire), la sediul social al societății 
METROUL S.A. din Municipiul Bucureşti, Str. Johann 
Gutenberg nr. 3 bis, sector 5, România, fie (ii) prin 
e-mail facând dovada calității de acţionar, la adresa 
electronică aga@metroul.ro, astfel încât acestea să fie 
recepţionate in termen de maxim 2 zile ulterior expi-
rarii termenului de 3 de zile de la data publicării pe 
site-ul societății a Deciziei Consiliului de Administrație. 
In cazul in care vor fi subscrise si platite mai multe 
actiuni decat cele disponibile in Etapa II (suprasub-
scriere), acestea vor fi distribuite actionarilor proporți-
onal cu numărul de acțiuni deținute de aceştia la Data 
de Referință, prin rotunjire la numarul intreg inferior. 
Sumele de bani achitate de acționari si pentru care nu 
s-au distribuit actiuni vor fi restituite in acelasi cont, in 
termen de 5 zile de la data inchiderii subscrierii. • 
Acțiunile rămase nesubscrise după încheierea Etapei II 
se anulează. În cazul în care, Consiliul de Adminis-
trație constată subscrierea integrală a acțiunilor în 
Etapa I sau Etapa II acesta este mandatat să decidă 
închiderea anticipată a subscrierii. 3. Aprobarea modi-
ficării art.7.1. şi art.9.6. din Actului Constitutiv al 
societății în sensul actualizării valorii capitalului social 
şi a numărului de acțiuni al societății. 4. Aprobarea 
împuternicirii Consiliului de Administrație, în confor-
mitate cu dispozițiile art.114 din Legea 31/1990 privind 
societățile comerciale, în vederea îndeplinirii oricăror 
formalități necesare pentru ducerea la îndeplinire a 
hotărârii Adunării Generale Extraordinare, incluzând, 
dar fără a se limita la inițierea, derularea (inclusiv 
stabilirea şi aprobarea procedurii de subscriere, moda-
litatea de plată, constatarea şi validarea subscrierilor 
efectuate, anularea acțiunilor nesubscrise, stabilirea 
valorii exacte cu care se majorează capitalul social), 
redactarea şi semnarea tuturor documentelor şi înde-
plinirea oricaror formalități pentru punerea în aplicare 
şi înregistrarea majorării capitalului social la autorită-
țile competente, precum şi îndeplinirea formalităților 
privind modificarea actului constitutiv cu noile preve-
deri referitoare la valoarea capitalului social şi numărul 
de acțiuni. 5. Aprobarea împuternicirii Preşedintelui 
Consiliului de Administrație pentru a semna hotărârea 
Adunării Generale Extraordinare şi alte documente în 
legătură cu aceasta şi pentru a îndeplini formalitățile 
de publicare şi înregistrare la Registrul Comerțului sau 
la orice instituție publică. PRECIZĂRI PRIVIND 
ŞEDINŢA ADUNĂRII GENERALE EXTRAORDI-
NARE I. Cerinţele aplicabile acţionarilor La Adunarea 
Generală Extraordinară sunt îndreptățiți să îşi poată 
exercita dreptul de vot numai acționarii înregistrați în 
Registrul Acționarilor Societății la Data de Referință 
conform prevederilor legale ale Actului Constitutiv, 
personal sau prin reprezentant (pe baza de Procură 
dată unui alt acționar al societății în conformitate cu 
art. 20.2 din Actul Constitutiv). Acționarii nu vor putea 
fi reprezentați în adunările generale decât prin alți 
acționari ai societății, în baza unei procuri acordate 
pentru respectiva adunare generală. Modelul de 
Procura pentru reprezentarea în Adunarea Generală 
poate fi obținut la cerere, începând cu data de 
28.09.2021, ora 09:00, în fiecare zi lucrătoare, între 
orele 09.00-14.00, de la sediul Societății, de pe site-ul 
societății (www.metroul.ro), prin fax sau poştă. II. 
Materialele informative privind ordinea de zi Docu-
mentele şi materialele informative referitoare la proble-
mele/aspectele incluse pe ordinea de zi, pot fi consultate 
la cerere începând cu data 28.09.2021, în fiecare zi 
lucrătoare, între orele 09.00-14.00, la sediul Societății 
sau descărcate de pe site-ul Societății la rubrica „AGA 
2021”, parola fiind obținută de către acționari de la 
secretariatul Societății. Acționarii reprezentând singuri 
sau împreună cel puțin 5% din capitalul social al Socie-
tății au dreptul, în condițiile legii, să introducă noi 
puncte pe ordinea de zi în termen de cel mult 15 zile de 
la data publicării prezentului convocator în Monitorul 
Oficial al Romaniei, Partea a IV-a. III. Întrebări privind 
ordinea de zi Fiecare acționar al Societății, indiferent 
de participația deținută la capitalul social al Societății, 
poate adresa Consiliului de Administrație întrebări 
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privind subiectele de pe ordinea de zi a ședinței 
Adunării Generale Extraordinare a Acționarilor, în 
scris, înaintea datei de desfășurare a acesteia, în condi-
țiile de mai jos. Respectivele întrebări vor fi adresate 
Consiliului de Administrație și vor fi transmise fie (i) în 
format fizic, la Registratura Societății (personal sau 
prin servicii de curierat cu confirmare de primire), fie 
(ii) prin e-mail facând dovada calității de acționar la 
adresa de e-mail aga@metroul.ro, astfel încât să fie 
recepționate în termen de cel mult 15 zile de la publi-
carea convocatorului, cu mențiunea scrisă clar și cu 
majuscule: „Întrebări Privind Ordinea De Zi Pentru 
Adunarea Generală Extraordinară Din Data De 
28.10.2021”. IV. Exprimarea votului prin corespon-
dență Exprimarea votului acţionarilor în cadrul 
Adunării Generale Extraordinare a Acționarilor se va 
realiza exclusiv prin corespondenţă, prin completarea, 
semnarea și transmiterea corespunzătoare a formula-
rului de vot prin corespondenţă. Formularul de vot 
prin corespondenţă va disponibil pe site-ul societăţii 
www.metroul.ro începand cu data de 28.09.2021 
Formularul de vot prin corespondenţă, completat și 
semnat de acţionari, va fi transmis în scris fie (i) în 
original în format fizic (personal sau prin poștă/servicii 
de curierat cu confirmare de primire), la sediul social 
al societatii METROUL S.A. din Municipiul Bucu-
rești, Str. Johann Gutenberg nr. 3 bis, sector 5, 
România, fie (ii) prin e-mail facând dovada calității de 
acţionar, la adresa electronică aga@metroul.ro, astfel 
încât acestea să fie recepţionate până pe data de 
26.10.2021, ora 17:00. Ambele modalităţi de transmi-
tere a formularelor de vot prin corespondenţă trebuie 
să conţină menţiunea scrisă clar, cu majuscule 
,,Formular De Vot Prin Corespondenţă – Pentru 
Adunarea Generala Extraordinară Din Data De 
28.10.2021”. Buletinele de vot prin corespondenţă 
astfel recepţionate sunt valabile, atât pentru prima 
convocare a Adunării Generale Extraordinare a Acti-
onarilor, cât și pentru a doua convocare, dacă condiţiile 
legale și/sau statutare de cvorum prevăzute pentru 
ţinerea AGA la prima convocare nu au fost îndeplinite. 
Formularele de vot prin corespondenţă vor fi însoţite 
de documentele care să ateste îndeplinirea cerinţelor de 
identificare prin simpla probă a identității acestora, 
făcută cu buletin de identitate/carte de identitate 
pentru cetațenii români sau, după caz, pașaport/legiti-
maţie de ședere pentru cetățenii străini. Ing. Gheorghe 
UDRIȘTE Președinte al Consiliului de Administrație 
al Societății METROUL S.A. 

LICITATII
l Meandros Shipping & Trading SRL prin lichidator 
judiciar BFJ Consulting Group SPRL, in dosar 
14365/118/2011 valorifica prin licitatie publica teren 
intravilan 260.588 mp situat in Giurgiu, Careul Plat-
forma Chimica nr. 3, sos. Sloboziei Km. 4, incepand de 
la pretul de 938.116,80 EURO (exclusiv TVA). Lici-
tatia va avea loc in data de in data de 15.10.2021, ora 
17:00, cu repetare in data de 22.10.2021, ora 17:00, cu 
repetare in data 29.10.2021 ora 17:00, cu repetare in 
data 05.11.2021 ora 17:00, cu repetare in data 
12.11.2021 ora 17:00, la sediul lichidatorului judiciar 
din str. Negoiu nr. 8, bl. D 14, sc 2, et. 2, ap. 30, sector 3 
Bucuresti. Informatii suplimentare: office@bfj.ro,  
www.licitatii-insolventa.ro. 

l HIDROJET SA prin lichidator judiciar VIA Insolv 
SPRL, scoate la vânzare prin licitaţie publică proprie-
tate imobiliară situată în Breaza, str. Griviței, nr. 18, 
județ Prahova, compusa din teren în suprafață de 
20.513 mp și constructiile C10 (hala monobloc), C11 
(punct poarta), C20 (baraca metalica), teren în supra-
față de 358 mp, teren în suprafață de 1.725 mp și teren 
în suprafață de 445,38 mp la prețul total de 1.000.000 
euro. Licitaţia va avea loc în 06.10.2021, ora 15/00 la 
sediul lichidatorului judiciar din str. Banatului, nr.1, bl. 
37B, sc. B, ap. 3, Ploiești, tel/fax 0244 519800. Persoa-
nele interesate se pot programa pentru vizionare la 
numărul de telefon susmentionat, iar ulterior vor 
achizitiona dosarul de prezentare de la sediul lichida-
torului judiciar și vor depune documentația însoțită de 
taxa de garanţie de 10% din prețul de pornire cu cel 
putin o zi înainte de data licitatiei. În cazul neadjude-
cării vânzarea va fi reluată în ziua de 13.10.2021 
aceeași oră, în același loc.

l SC Odem Investment SRL prin BFJ Consulting 
Group SPRL, valorifica prin licitatie publica teren 
extravilan 20.000 mp situat in loc. Sarulesti, jud. Cala-
rasi la pretul de 14.200 EURO (exclusiv TVA). Lici-
tatia va avea loc la data de 15.10.2021, ora 16:00, cu 
repetare la data de 22.10.2021, ora 16:00, cu repetare 
la data de 29.10.2021, ora 16:00, cu repetare la data de 
05.11.2021, ora 16:00, cu repetare la data de 
12.11.2021, ora 16:00, la sediul lichidatorului judiciar 
din str. Negoiu nr. 8, bl. D 14, sc 2, et. 2, ap. 30, sector 3 
Bucuresti. Caietul de sarcini se poate procura de la 
sediul lichidatorului judiciar dupa achitarea costului 
acestuia in valoare de 1000 RON. Participarea la lici-
tatie este conditionata de achitarea taxei de partici-
pare, a caietului de sarcini si a unei cautiuni de cel 
putin 10% din pretul de pornire a licitatiei pentru 
bunul imobil pe care intentioneaza sa il cumpere. 
Informatii, E-mail: office@bfj.ro, https://www.licita-
tii-insolventa.ro/

l S.C. Cosines Oil S.R.L. cu sediul social în sat 
Umbrărești Deal, comuna Umbrărești, str. Alexandru 
Ioan Cuza, nr. 785, județul Galați, anunţă publicul 
interesat asupra depunerii solicitării de revizuire a 
autorizației de mediu, în scopul desfășurării activității 
de comerț cu amănuntul al carburanților pentru auto-
vehicule în magazine specializate, pe amplasamentul 
din sat Umbrărești Deal, comuna Umbrărești, str. 
Alexandru Ioan Cuza, nr. 785, județul Galați. Infor-
maţii privind impactul asupra mediului al activităţii 
pentru care se solicită autorizaţia de mediu pot fi 
consultate zilnic, de luni până joi, între orele 8.30–
16.00 și vineri între orele 8.30–13.30, la sediul Agenției 
Pentru Protecția Mediului Galați, str. Regiment 11 
Siret, nr. 2, Galaţi, judetul Galaţi. Observațiile, suges-
tiile și/sau propunerile publicului se primesc în scris la 
sediul A.P.M. Galaţi. 

l În temeiul art. 99 alin. (3) din Legea 85/2014 comu-
nicăm deschiderea procedurii generale de insolvenţă a 
debitorului SC Gromadia Consulting SRL, CIF: 
30507863, J25/291/2012, dosar nr. 1245/101 anul 2021 
–Tribunalul Mehedinti. Termen pentru depunerea 
cererilor de creanţă la 01.11.2021; Termenul limită 
pentru verificarea creanţelor, întocmirea, afișarea și 
comunicarea tabelului preliminar al creanţelor la 
15.11.2021; Termen pentru depunerea eventualelor 

contestații este de 7 zile de la publicarea în Buletinul 
Procedurilor de Insolvenţă a tabelului preliminar și 
pentru afișarea tabelului definitiv al creanţelor la 
29.11.2021. Administrator judiciar, Consultant Insol-
venţă SPRL Filiala Timis

l SC Real Bucov SA, prin lichidator judiciar, anunta 
vanzarea  la licitatie publica, a urmatorului activ 
inscris in CF 21238 a loc.Bucov compus din: teren 
intravilan Cc de 718,36 mp, Cladire C1-cabina opera-
tori  P cu Sc=23,77 mp si instalatie de gaze la pretul de 
111.775 lei, situat in com.Bucov, sat Pleasa, str.Indus-
triei nr.1, jud. Prahova conform hotararilor adunarii 
creditorilor din data de 28.01.2021 si 16.09.2021. 
Castigatorul licitatiei este obligat sa respecte destinatia 
speciala a instalatiei de gaze si  are interdictia de 
schimbare a acestei destinatii. Licitatiile publice vor 
avea loc pe data de: 20.10.2021, 27.10.2021, 
03.11.202117.11.2021, 24.11.2021, 07.12.2021, 
14.12.2021, 13.01.2022, 27.01.2022, 03.02.2022, orele 
12.00 la sediul lichidatorului judiciar din Ploiesti, str. 
Ion Maiorescu, Bl.33S1 Cab.7B, Et.7. Conditiile de 
participare si relatii suplimentare in caietul de sarcini 
intocmit de lichidatorul judiciar la pretul de 4.000 lei 
fara TVA si la tel. 0344104525.

l Municipiul Petroșani – prin Serviciul Urbanism și 
Amenajarea Teritoriului, cu sediul administrativ pe str. 
1 Decembrie 1918, nr.93, județul Hunedoara, telefon 
0254/541220, 0254/541221, fax 0254/545903, cod fiscal 
4468943, adresa de e-mail serv_urbanismpetrosani@
yahoo.com organizează: licitaţie publică în vederea 
atribuirii contractului de închiriere al unui imobil 
(clădiri în suprafață totală de 314,0 mp și teren aferent 
în suprafață de 714,0 mp), situat în municipiul Petro-
șani, str. Dacia, nr.9, în vederea desfășurării unor acti-
vități religioase, aflat în Inventarul domeniului public 
al municipiului Petroșani la poziția nr.479; imobilul 
teren aparține domeniului privat al municipiului 
Petroșani iar construcțiile aparțin domeniului public, 
fiind înscrise în C.F. 64217 Petroșani, nr. cadastral 
64217. Ofertele se depun într-un exemplar până la 
data de 22.10.2021, ora 9.00 și se vor deschide în 
ședinţa publică din data de 22.10.2021, ora 11.00, în 
sala de ședinţe, la sediul instituţiei. Relaţii, detalii, 
clarificări cât și documentaţia de atribuire se pot 
obţine până la data de 14.10.2021, de la Serviciul 
Urbanism și Amenajarea Teritoriului, din cadrul 
Primăriei municipiului Petroșani, camera 37, telefon 
0254-541220(1), int.131. Instanţa competentă în solu-
ţionarea eventualelor litigii: Tribunalul Hunedoara, str. 
1 Decembrie 1918, nr.35, Deva, telefon 0254/211574, 
fax 0254/216333, e-mail tribunalul.hunedoara@just.ro; 
termenele pentru sesizarea instanţei: conform prevede-
rilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, 
cu modificările și completările ulterioare. Costul 
documentaţiei de atribuire este de 30 lei și se va achita 
la casieria din cadrul Primăriei municipiului Petro-
șani, parter. Ofertele se depun la sediul instituţiei, 
biroul de registratură, camera 5 sau 7.

l Debitorul Moldocons Grup SRL societate in fali-
ment, prin lichidator judiciar Dinu, Urse si Asociatii 
SPRL, scoate la vanzare: 1. Proprietati imobiliare, 
TERENURI: –Teren extravilan in suprafata de 60.234 
mp situat in Comuna Gura Vitioarei, Judet Prahova, 
Tarlaua 57, Parcelele Lv 1719/10, Lv 1719/14, Lv 

1719/13, De 1719/1, De 1719/11, De 1719/12, De 
1719/16, avand nr. cadastral 10316, inscris in Cartea 
Funciara nr. 1409, a Comunei Gura Vitioarei, Judet 
Prahova, prin incheierile nr. 9786/2008, nr. 1415/2009 
si 1886/2009 eliberate de OCPI Prahova, Biroul de 
Cadastru si Publicitate Imobiliara Valenii de Munte, 
pret pornire licitatie  42.250,00 Euro; -Teren extravilan 
in suprafata de 169.959 mp gasiti la masuratoare si din 
acte 170.166 mp si cota indiviza din teren 2911 (drum 
acces), situata in Comuna Gura Vitioarei, Sat Fagetu, 
Judet Prahova, Tarlaua 55, Parcelele Lv 1644/11/2, Lv 
1644/13, Lv 1644/17, De 1644/12, De 1644/16, De 
1644/18, avand nr. cadastral 10314, inscris in Cartea 
Funciara nr. 1408, a Comunei Gura Vitioarei, Judet 
Prahova, prin incheierea nr. 9954/2008, eliberata de 
OCPI Prahova, Biroul de Cadastru si Publicitate 
Imobiliara Valenii de Munte,
pret pornire licitatie 158.750,00 Euro exclusiv TVA; 
-Teren extravilan in suprafata de 34.221mp situat in 
Comuna Gura Vitioarei, Sat Fagetu, Judet Prahova, 
Tarlaua 57, Parcelele Lv1719/26 si De 1719/29, avand 
nr. cadastral 10318, inscris in Cartea Funciara nr. 
1411, a Comunei Gura Vitioarei, Judet Prahova, prin 
incheierile nr. 9788/2008 si 1414/2009, eliberata de 
OCPI Prahova, Biroul de Cadastru si Publicitate 
Imobiliara Valenii de Munte, pret pornire licitatie 
30.500,00 Euro exclusiv TVA. Terenurile prezentate 
sunt scoase spre vanzare la pachet (nu se vand 
separat). Pretul Caietului de sarcini pentru proprieta-
tile imobiliare TERENURI: 3.000,00 Lei exclusiv TVA. 
Pretul de pornire al licitatilor pentru proprietatile 
imobilare TERENURI, reprezinta 25% din valoarea 

de piata exclusiv TVA, aratata in Raportul de 
Evaluare. Participarea la licitatie este conditionata de: 
-consemnarea in contul nr. cod IBAN RO46 UGBI 
0000 2820 0687 7RON deschis la GARANTI BANK 
SA -Suc. Ploiesti pana la orele 14 am din preziua stabi-
lita licitaţiei, a garantiei de 10% din pretul de pornire a 
licitatiei; -achizitionarea pana la aceeasi data a Caie-
tului de sarcini pentru bunurile din patrimoniul debi-
toarei, de la sediul lichidatorului judiciar. Pentru 
imobilele TERENURI, prima sedinta de licitatie a fost 
fixata in data de 08.10.2021, ora 11:00, iar daca bunu-
rile nu se adjudeca la aceasta data, urmatoarele 
sedinte de licitatii vor fi in data de 15.10.2021; 
22.10.2021; 29.10.2021; 05.11.2021, ora 11:00. Toate 
sedintele de licitatii se vor desfasura la sediul ales al 
lichidatorului judiciar din Mun. Ploiesti, Str. Cuptoa-
relor, Nr. 4, Judet Prahova. Pentru relatii suplimentare 
sunati la telefon: 021.318.74.25, email dinu.urse@
gmail.com. Pentru relatii suplimentare si vizionare 
apelati tel.: 0753.999.028, dl. Cristian Ciocan. 

l Debitorul Lemar SRL societate in faliment, prin 
lichidator judiciar Dinu, Urse si Asociatii SPRL, 
scoate la vanzare: 1. Spatiu comercial, constituit din 
teren intravilan in suprafata de 716 mp si cladire 
edificata pe acesta in suprafata de 193,31 mp, nr. 
cadastral 153, C.F 20017 a localitatii Calvini, situat 
in Sat Calvini, Comuna Calvini, Judet Buzau. Pret 
pornire licitatie –39.978,75 Euro exclusiv TVA. 2. 
Spatiu comercial, constituit din teren intravilan in 
suprafata de 50 mp si cladire edificata pe acesta in 
suprafata de 34,54 mp, nr. cadastral 228, C.F 20002 

a localitatii Calvini, situat in Sat Biscenii de Jos, 
Comuna Calvini, Judet Buzau. Pret pornire licitatie 
7.230,00 Euro exclusiv TVA. 3. Spatiu comercial, 
constituit din teren intravilan curti constructii in 
suprafata de 159 mp, nr. cadastral 480, C.F 20009 a 
localitatii Chiojdu, teren intravilan curti constructii 
in suprafata de 260 mp, nr. cadastral 481, C.F 20005 
a localitatii Chiojdu, teren intravilan agricol in 
suprafata de 594 mp, si cladiri edificate pe acestea, 
C1 in suprafata de 87,60 mp + Cladire C2 in supra-
fata de 72,35 mp, situat in Sat Lera, Comuna 
Chiojdu, Judet Buzau. Pret pornire licitatie 
35.391,00 Euro exclusiv TVA. 4. Spatiu comercial, 
constituit din teren intravilan in suprafata de 148, 
83 mp si cladire edificata pe acesta in suprafata de 
148,83 mp, nr. cadastral 37, C.F 20742 a localitatii 
Chiojdu, situat in sat Bisca Chiojdului, Comuna 
Chiojdu, Judet Buzau. Pret pornire licitatie 
31.153,50 Euro exclusiv TVA. 5. Spatiu depozitare 
constituit din teren intravilan faneata in suprafata 
de 360 mp, nr. cadastral 20062, C.F 20062 a locali-
tatii Chiojdu, teren intravilan arabil in suprafata de 
280 mp, nr. cadastral 20051, C.F 20051 a localitatii 
Chiojdu si cladire (Baraca metalica), in suprafata de 
130 mp, situat in sat Bisca Chiojdului, Comuna 
Chiojdu, Judet Buzau. Pret pornire licitatie 5.956,50 
Euro exclusiv TVA. 6. Hala depozitare si birouri 
Cladirea de birouri + Hala de depozitare are o 
suprafata construita de 784,08 mp si o suprafata 
desfasurata de 1002,38 mp. Cladirea de birouri are o 
suprafata construita de 109,15 mp si o suprafata 
utila de 279,90 mp, fiind formata din, Parter cu o 
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suprafata utila de 80,04 mp, Etajul 1 cu o suprafata 
utila de 99,93 mp, Etajul 2 cu o suprafata utila de 
99,93 mp Hala de depozitare are o suprafata constu-
rita de 674,93 mp si o suprafata utila de 669,36 mp 
Cladirea de birouri + Hala de depozitare sunt edifi-
cate pe terenul proprietatea persoanelor fizice 
Leonte Gheorghe si Leonte Margareta. Pret pornire 
licitatie 196.592,25 Euro exclusiv TVA. 7. Autotu-
rism marca Skoda, tip/varianta Octavia, nr. inmatri-
c u l a r e  P H  6 6  L E O ,  n r.  i d e n t i f i c a r e 
TMBBG41U212434193. Pret pornire licitatie – 
180,75 Euro exclusiv TVA. 8. Autoutilitara marca 
Mercedes –Benz, tip/varianta Atego 815, nr. inmatri-
c u l a r e  P H  9 5  L E O ,  n r.  i d e n t i f i c a r e 
WDB9700151K852922. Pret pornire licitatie 374,25 
Euro exclusiv TVA. Pretul Caietului de sarcini 
pentru proprietatile imobiliare “Spatiu comercial” 
3.000,00 Lei exclusiv TVA. Pretul Caietului de 
sarcini pentru proprietatea imobiliara “Hala depozi-
tare si birouri” 5.000,00 Lei exclusiv TVA. Pretul 
Regulamentului de licitatie pentru “autovehicule” 
500,00 Lei exclusiv TVA. Pretul de pornire al licita-
tilor pentru proprietatile imobilare si autovehicule, 
apartinand LEMAR SRL, reprezinta 75% din 
valoarea de piata exclusiv TVA, aratata in Raportul 
de Evaluare. Participarea la licitatie este conditio-
nata de: -consemnarea in contul nr. cod IBAN RO26 
BREL 0002 0029 2050 0100 deschis la LIBRA 
INTERNET BANK –Ploiesti pana la orele 14 am 
din preziua stabilita licitaţiei, a garantiei de 10% din 
pretul de pornire a licitatiei; -achizitionarea pana la 
aceeasi data a Caietului de sarcini si Regulamen-
tului de licitatie pentru bunurile din patrimoniul 
debitoarei, de la sediul lichidatorului judiciar. Pentru 
proprietatile imobiliare si autovehicule, prima 
sedinta de licitatie a fost fixata in data de 08.10.2021, 
ora 10:00, iar daca bunurile nu se adjudeca la 
aceasta data, urmatoarele sedinte de licitatii vor fi in 
data de 15.10.2021; 22.10.2021; 29.10.2021; 
05.11.2021, ora 10:00. Toate sedintele de licitatii se 
vor desfasura la sediul ales al lichidatorului judiciar 
din Mun. Ploiesti, Str. Cuptoarelor, Nr. 4, Judet 
Prahova. Pentru relatii suplimentare sunati la 
telefon: 021.318.74.25, email dinu.urse@gmail.com. 
Pentru relatii suplimentare si vizionare apelati tel.: 
0753.999.028, dl. Cristian Ciocan. 

l 1.Informații generale privind concedentul, în 
special denumirea, codul de identificare fiscală, 
adresa, numărul de telefon, fax şi/sau adresa de 
e-mail, persoană de contact: Unitatea Administrativ 
Teritorială Traian, cu sediul în comuna Traian, Str.
Unirii, nr.589, județul Ialomița, cod poştal 927147, 
telefon/fax 0243/244.020, e-mail: primariacomunei-
traian@yahoo.com, cod fiscal 15552755. 2.Infor-
mații generale privind obiectul concesiunii, în 
special descrierea şi identificarea bunului care 
urmează să fie concesionat: teren în suprafață de 
4.676,00mp şi clădire cazan fabricat rachiu -supra-
față construită 85,00mp, situat în Str.Răsăritului, 
identificat cu număr cadastral 24441, înscris în CF 
nr.24441, din domeniul privat al U.A.T.Traian, 
destinat desfăşurării activității de fabricare a 
rachiului, în mod continuu. Concesionarea se face 
conform art.302-331 din O.U.G. nr.57/03.07.2019 şi 
c o n f o r m  H o t ă r â r i i  C o n s i l i u l u i  L o c a l 
nr.16/26.04.2021. 3.Informații privind documentația 
de atribuire: se regăsesc în caietul de sarcini. 
3.1.Modalitatea sau modalitățile prin care persoa-
nele interesate pot intra în posesia unui exemplar al 
documentației de atribuire: prin solicitare scrisă de 
la sediul U.A.T.Traian. 3.2.Denumirea şi adresa 
serviciului/compartimentului din cadrul conceden-
tului, de la care se poate obţine un exemplar din 
documentaţia de atribuire: Compartiment „Conta-
bilitate, impozite şi taxe locale şi achiziții publice”, 
U.A.T.Traian, comuna Traian, Str.Unirii, nr.589, 
județul Ialomița. 3.3.Costul şi condiţiile de plată 
pentru obţinerea acestui exemplar, unde este cazul: 
50Lei şi se poate achita la Casieria Primăriei 

Comunei Traian. 3.4.Data-limită pentru solicitarea 
clarificărilor: 13.10.2021, ora 10.00. 4.Informaţii 
privind ofertele: 4.1.Data-limită de depunere a ofer-
telor: 25.10.2021, orele 10.30. 4.2.Adresa la care 
trebuie depuse ofertele: Ofertele se depun la sediul 
Primăriei Comunei Traian, comuna Traian, Str.
Unirii, nr.589, județul Ialomița. 4.3.Numărul de 
exemplare în care trebuie depusă fiecare ofertă: 
Oferta va fi depusă într-un singur exemplar. 5.Data 
şi locul la care se va desfăşura sedinţa publică de 
deschidere a ofertelor: 25.10.2021, ora 11.00, la 
sediul Primăriei Comunei Traian, comuna Traian, 
Str.Unirii, nr.589, județul Ialomița. 6.Denumirea, 
adresa, numărul de telefon, fax şi/sau adresa de 
e-mail ale instanţei competente în soluţionarea litigi-
ilor apărute şi termenele pentru sesizarea instanţei: 
Tribunalul Ialomița, Slobozia, B-dul.Cosminului, 
nr.12, județul Ialomița, cod poştal 920030, telefon 
0243/236.952, 0243/236.587 (centrală), fax 
0243/232.266, E-mail: tr-ialomita-pgref@just.ro. 
7.Data transmiterii anunţului de licitaţie către insti-
tuţiile abilitate, în vederea publicării: 30.09.2021.

l 1.Informații generale privind concedentul, în 
special denumirea, codul de identificare fiscală, 
adresa, numărul de telefon, fax şi/sau adresa de 
e-mail, persoană de contact: Comuna Nucet, Str.
Linia Mare, nr.485, Nucet, judeţul Dâmbovița, 
telefon 0245/267.004, fax 0245/267.007, email 
nucet@cjd.ro, cod fiscal 4280345. 2.Informații gene-
rale privind obiectul concesiunii, în special descri-
erea şi identificarea bunului care urmează să fie 
concesionat: teren în suprafață de 1.385mp, situat în 
localitatea Nucet, FN, înscris în CF nr.74000, bun 
proprietate privată a Comunei Nucet, conform 
H.C.L nr.41/06.09.2021, temei legal O.U.G 
nr.57/03.07.2019. 3.Informații privind documentația 
de atribuire: se regasesc in caietul de sarcini. 
3.1.Modalitatea sau modalitățile prin care persoa-
nele interesate pot intra în posesia unui exemplar al 
documentației de atribuire: prin solicitare scrisă de 
la sediul Primăriei Comunei Nucet. 3.2.Denumirea 
şi adresa serviciului/compartimentului din cadrul 
concedentului, de la care se poate obţine un exem-
plar din documentaţia de atribuire: compartimentul 
achizitii publice, stare civilă, resurse umane din 
cadrul Primăriei Comunei Nucet, Str.Linia Mare, 
nr.485, județul Dâmbovița. 3.3.Costul şi condiţiile de 
plată pentru obţinerea acestui exemplar, unde este 
cazul: costul documentației de atribuire este de 
30Lei, care se achită n numerar la Casieria institu-
ției. 3.4.Data-limită pentru solicitarea clarificărilor: 
08.10.2021, ora 15.00. 4.Informaţii privind ofertele: 
4.1.Data-limită de depunere a ofertelor: 22.10. 2021, 
ora 10.00. 4.2.Adresa la care trebuie depuse ofertele: 
oferta va fi depusă la Registratura Primăriei 
Comunei Nucet, Str.Linia Mare, nr.485, județul 
Dâmbovița. 4.3.Numărul de exemplare în care 
trebuie depusă fiecare ofertă: Oferta va fi depusă în 
două exemplare, unul original şi unul copie. 5.Data 
şi locul la care se va desfăşura sedinţa publică de 
deschidere a ofertelor: 22.10.2021 ora 12.00, la sediul 
Primăriei Comunei Nucet, Str.Linia Mare, nr.485, 
Nucet, judeţul Dâmbovița. 6.Denumirea, adresa, 
numărul de telefon, fax şi/sau adresa de e-mail ale 
instanţei competente în soluţionarea litigiilor 
apărute şi termenele pentru sesizarea instanţei: 
Tribunalul Târgoviste Secția Contencios Adminis-
trativ Calea Bucureşti, nr.3, județul Dâmbovița, 
telefon: 0245/612.344, e-mail: tr.dambovita-brp@
just.ro. 7.Data transmiterii anunţului de licitaţie 
către instituţiile abilitate, în vederea publicării: 
29.09.2021.

l 1.Informații generale privind concedentul, în special 
denumirea, codul de identificare fiscală, adresa, 
numărul de telefon, fax şi/sau adresa de e-mail, 
persoană de contact: Comuna Colceag, comuna 
Colceag, Str.Principală, nr.195A, județul Prahova, 
telefon 0244/447.001, fax 0244/447.001, e-mail: 

primaria.colceag@yahoo.com, cod fiscal 2843540. 
2.Informații generale privind obiectul concesiunii, în 
special descrierea şi identificarea bunului care 
urmează să fie concesionat: construcție anexă „Puier-
niță” în suprafață de 411mp, situată în comuna 
Colceag, județul Prahova, bun proprietate publică a 
Comunei Colceag, înscris în Cartea Funciară nr.22788 
Colceag, având număr cadastral 22788, conform 
H.C.L.Colceag nr.34/28.09.2021 şi temeiului legal: 
O.U.G. nr.57/03.07.2019. 3.Informații privind docu-
mentația de atribuire: se regăsesc în caietul de sarcini. 
3.1.Modalitatea sau modalitățile prin care persoanele 
interesate pot intra în posesia unui exemplar al docu-
mentației de atribuire: prin solicitarea scrisă, de la 
sediul Primăriei Comunei Colceag. 3.2.Denumirea şi 
adresa serviciului/compartimentului din cadrul conce-
dentului, de la care se poate obţine un exemplar din 
documentaţia de atribuire: Registratura Primăriei 
Comunei Colceag, comuna Colceag, Str.Principală, 
nr.195A, județul Prahova. 3.3.Costul şi condiţiile de 
plată pentru obţinerea acestui exemplar, unde este 
cazul: Persoanele interesate pot achita contravaloarea 
documentației de atribuire de 50Lei în contul conce-
dentului: RO78TREZ52421360250XXXXX, deschis la 
Trezoreria Mizil, cod fiscal al concedentului: 2843540. 
3.4.Data-limită pentru solicitarea clarificărilor: 
15.10.2021, ora 10.00. 4.Informaţii privind ofertele: 
4.1.Data-limită de depunere a ofertelor: 25.10.2021, 
ora 10.00. 4.2.Adresa la care trebuie depuse ofertele: 
Oferta va fi depusă la Registratura Primăriei Comunei 
Colceag, comuna Colceag, Str.Principală, nr.195A, 
județul Prahova. 4.3.Numărul de exemplare în care 
trebuie depusă fiecare ofertă: 1 exemplar original în 
plic sigilat. 5.Data şi locul la care se va desfăşura 
sedinţa publică de deschidere a ofertelor: 25.10.2021, 
ora 11.00, la sediul Primăriei Comunei Colceag, 
comuna Colceag, Str.Principală, nr.195A, județul 
Prahova. 6.Denumirea, adresa, numărul de telefon, 
fax şi/sau adresa de e-mail ale instanţei competente în 
soluţionarea litigiilor apărute şi termenele pentru 
sesizarea instanţei: Acțiunea în justiție se poate intro-
duce la Secția de Contencios Administrativ a Tribuna-
lului Prahova, Ploieşti, Piața Victoriei, nr.10, județul 
Prahova, telefon 0244/544.781, fax 0244/544.781, 
0244/544.598, 0244/544.230, e-mail: tb-prahova-reg@
just.ro. 7.Data transmiterii anunţului de licitaţie către 
instituţiile abilitate, în vederea publicării: 30.09.2021.

l 1.Informații generale privind concedentul, în special 
denumirea, codul de identificare fiscală, adresa, 
numărul de telefon, fax şi/sau adresa de e-mail, 
persoană de contact: Comuna Coțofăneşti, sat Coțofă-
neşti, Str.Principală, nr.412, județul Bacău, telefon/fax 
0234/300.001 /0234/330.216, E-mail: cons_loc_cotofa-
nesti@yahoo.com, cod fiscal 4353110. 2.Informații 
generale privind obiectul concesiunii, în special descri-
erea şi identificarea bunului care urmează să fie conce-
sionat: Teren extravilan, în suprafață totală de 
7.700mp, format din 1 teren în suprafață de 3.835mp, 
situat în tarlaua 29, CF nr.61898 şi 1 teren în suprafață 
de 3.935mp, situat în tarlaua 29, CF nr.61901, proprie-
tate privată a Comunei Coțofăneşti, situate pe partea 
dreaptă a DN11A, pentru desfăşurarea de activități 
preponderent agricole în spații protejate, conform 
H.C.L. nr.52/24.09.2021 şi temeiului legal O.U.G. 
nr.57/03.07.2019. 3.Informații privind documentația 
de atribuire: se regăsesc în caietul de sarcini. 3.1.Moda-
litatea sau modalitățile prin care persoanele interesate 
pot intra în posesia unui exemplar al documentației de 
atribuire: Documentația de atribuire se poate obține de 
orice persoană interesată prin e-mail: cons_loc_cotofa-
nesti@yahoo.com sau poate fi descărcată de pe pagina 
de internet a autorității www.comunacotofanesti.ro, în 
urma transmiterii unei solicitări scrise/e-mail către 
primărie. 3.2.Denumirea şi adresa serviciului/compar-
timentului din cadrul concedentului, de la care se 
poate obţine un exemplar din documentaţia de atri-
buire: Se poate obține de la Biroul Finaciar-contabil, 
Achiziții şi Investiții din cadrul Primăriei Comunei 
Coțofăneşti, cu sediul în sat Coțofăneşti, Str.Princi-

pală, nr.412, județul Bacău. 3.3.Costul şi condiţiile de 
plată pentru obţinerea acestui exemplar, unde este 
cazul: Costul este de 50Lei pentru documentația pe 
suport de hârtie, se achită numerar la Casieria Primă-
riei Comunei Coțofăneşti, cu sediul în sat Coțofăneşti, 
Str.Principală, nr.412, județul Bacău. 3.4.Data-limită 
pentru solicitarea clarificărilor: 18.10.2021, ora 15.00. 
4.Informaţii privind ofertele: 4.1.Data-limită de depu-
nere a ofertelor: 26.10.2021, ora 09.00. 4.2.Adresa la 
care trebuie depuse ofertele: Primăria Comunei 
Coțofăneşti, sat Coțofăneşti, Str.Principală, nr.412, 
județ Bacău, la Registratură. 4.3.Numărul de exem-
plare în care trebuie depusă fiecare ofertă: 1 exemplar. 
5.Data şi locul la care se va desfăşura sedinţa publică 
de deschidere a ofertelor: 26.10.2021, ora 10.00, 
Primăria Comunei Coțofăneşti, cu sediul în sat 
Coțofăneşti, Str.Principală, nr.412, județ Bacău, Sala 
de şedințe. 6.Denumirea, adresa, numărul de telefon, 
fax şi/sau adresa de e-mail ale instanţei competente în 
soluţionarea litigiilor apărute şi termenele pentru 
sesizarea instanţei: Tribunalul de pe lângă Judecătoria 
Oneşti, loc.Oneşti, Str.Tineretului, nr.1, județul Bacău, 
cod poştal 601068, telefon 0234/311.224, fax 
0234/326,170, email: jud-onesti-reg@just.ro. 7.Data 
transmiterii anunţului de licitaţie către instituţiile 
abilitate, în vederea publicării: 30.09.2021.

l 1.Informații generale privind concedentul, în 
special denumirea, codul de identificare fiscală, 
adresa, numărul de telefon, fax şi/sau adresa de 
e-mail, persoană de contact: Comuna Șipote, comuna 
Șipote, Strada Alexandru Lapuşneanu, nr.1, județul 
Iaşi, telefon 0232/238.333, fax 0232/238.320, e-mail: 
primariasipote@yahoo.ro, cod fiscal 4540291. 2.Infor-
mații generale privind obiectul concesiunii, în special 
descrierea şi identificarea bunului care urmează să fie 
concesionat: 1.Lotul nr.1 -Teren împrejmuit, în supra-
faţă de 2.824,00mp, număr cadastral 60868, identi-
ficat în T73, parcela 1127/1; 2.Lotul nr.2 -Teren 
împrejmuit, în suprafaţă de 10.256,00mp, număr 
cadastral 60869, identificat în T73, parcela 1127/1 şi 
1128/1; 3.Lotul nr.3 -Teren împrejmuit, în suprafaţă 
de 453,00mp, număr cadastral 60503, identificat în 
T1, parcela 1; 4.Lotul nr.4 -Teren împrejmuit, în 
suprafaţă de 1.352,00mp, număr cadastral 60504, 
identificat în T1, parcela 1; 5.Lotul nr.5 -Teren împre-
jmuit, în suprafaţă de 6.074,00mp, număr cadastral 

60505, identificat în T1, parcela 1; 6.Lotul nr.6 -cota 
de 1/2 din terenul în suprafaţă de 373,00mp, număr 
cadastral 60506, identificat în T1, parcela 1, care 
constituie cale de acces, inventariate în domeniul 
privat al Comunei Șipote, județul Iaşi, situate admi-
nistrativ pe teritoriul Unităţii Administrativ Terito-
riale Comuna Șipote, judeţul Iaşi, conform 
H.C.L .94 /29 .09 .2021  ş i  t emeiu lu i  l ega l : 
O.U.G.57/03.07.2019. 3.Informații privind documen-
tația de atribuire: se regăsesc în caietul de sarcini. 
3.1.Modalitatea sau modalitățile prin care persoanele 
interesate pot intra în posesia unui exemplar al docu-
mentației de atribuire: prin solicitarea scrisă, de la 
sediul Primăriei Comunei Șipote. 3.2.Denumirea şi 
adresa serviciului/compartimentului din cadrul conce-
dentului, de la care se poate obţine un exemplar din 
documentaţia de atribuire: Registratura Primăriei 
Comunei Șipote, comuna Șipote, Strada Alexandru 
Lăpuşneanu, nr.1, județul Iaşi. 3.3.Costul şi condiţiile 
de plată pentru obţinerea acestui exemplar, unde este 
cazul: Persoanele interesate pot achita contravaloarea 
documentației de atribuire de 100Lei în numerar la 
Casieria unității sau cu ordin de plata în contul conce-
dentului: RO95TREZ24A705000200130X, deschis la 
Trezoreria Iaşi, cod fiscal al concedentului: 4540291. 
3.4.Data-limită pentru solicitarea clarificărilor: 
14.10.2021, ora 15.00. 4.Informaţii privind ofertele: 
4.1.Data-limită de depunere a ofertelor: 22.10.2021, 
ora 11.00. 4.2.Adresa la care trebuie depuse ofertele: 
Oferta va fi depusă la Registratura Primăriei Comunei 
Șipote, comuna Șipote, Strada Alexandru Lăpuş-
neanu, nr.1, județul Iaşi. 4.3.Numărul de exemplare în 
care trebuie depusă fiecare ofertă: 1 exemplar original 
şi 1 exemplar copie. 5.Data şi locul la care se va desfă-
şura sedinţa publică de deschidere a ofertelor: 
25.10.2021, ora 11.00, la Căminul Cultural din 
comuna Șipote, Strada Luca Arbore, nr.151, județul 
Iaşi. 6.Denumirea, adresa, numărul de telefon, fax şi/
sau adresa de e-mail ale instanţei competente în solu-
ţionarea litigiilor apărute şi termenele pentru sesizarea 
instanţei: Acțiunea în justiție se poate introduce la 
Judecătoria Hârlău, oraş Hârlău, cu sediul în Str.
Gheorghe Doja, nr.1, județul Iaşi, telefon 0232/722.344, 
fax 0232/722.622, e-mail: jud-hirlau-reg@just.ro. 7.
Data transmiterii anunţului de licitaţie către institu-
ţiile abilitate, în vederea publicării: 30.09.2021.

PIERDERI
l Societatea Pascal Trading SRL, CUI 30177749, 
J40/5360/2012 cu sediul in Bucuresti,sector 6,blv Iuliu 
Maniu, nr.12, bl.13A, sc.B, et.3, ap.39, declar pierdut 
certificat in scopuri de TVA

l Societatea Advanced Robotics Techologies, identifi-
cată cu RO39726042, declară pierdută Hotărârea 
Judecătorească cu nr.100880, emisă de ONRC Bucu-
reşti la data de 07.08.2018, respectiv Actul de autori-
zare şi înmatriculare a companiei.

l SC Elitartstil SRL, CUI:34748430, 9000334874, 
declar pierdute: Carte Intervenție, Registru Special, 
declarații de instalare, nr. ordin eliberare ANAF la 
casa de marcat INCOTEX, Model SUCCES M7, seria 
M7MLTAB4864 RAL. Declar nule.

l SC Liuba Trofaniuc SRL, CUI:40361187, 
2000408173, declar pierdute Carte Intervenție, 
Registru Special, Declarații de Instalare, nr ordine 
eliberare ANAF al casei de marcat PARTENER 200, 
seria PI2000009420. Declar nule.

l Declar pierdute Certificate constatatoare (toate), 
Certificat înregistrare ale firmei Alegra Beauty Center, 
J23/3038/2011, CUI RO29363039, serie B 3424837, cu 
sediul în Otopeni, județul Ilfov.

DISPARIȚII
lAVÂ N D  Î N  V E D E R E  D O S A R U L  C I V I L 
NR.5128/189/2021 DIN 21/09/2021, ÎN TEMEIUL 
ART.945 ALIN.2 COD PROCEDURA CIVILĂ, 
INFORMĂM CĂ S-A DESCHIS LA JUDECĂTORIA 
BÂRLAD PROCEDURA DE DECLARARE A MORȚII 
NUMITULUI ANDRIEȘ NELU, NĂSCUT LA DATA DE 
4.10.1969, FIUL LUI ANDRIEȘ ION SI MARIA. 
ACESTA A DISPĂRUT DE LA ULTIMUL DOMICILIU 
CUNOSCUT DIN SATUL CRÂNG, COMUNA PERIENI 
ÎN DATA 16.07.1998. RUGĂM ORICE PERSOANĂ 
CARE CUNOAȘTE DATE DESPRE ANDRIEȘ NELU 
SĂ LE COMUNICE LA JUDECĂTORIA BÂRLAD, STR.
BULEVARDUL REPUBLICII, NR.277, TELEFON: 
0235.414.621, EMAIL: JUD-BARLAD@JUST.RO
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TVR 1 ANTENA 1 ANTENA  STARS KANAL D

PRO TV HAPPY CHANNEL PRIMA TV TVR 2

ANTENA 3 PRO 2 HBO

11:30 #Creativ (r)
12:00 Rugby *Superliga 
 *Baraj: Semifinale
14:00 Telejurnal *Sport *Meteo
14:30 Ora regelui (r)
15:30 Film Fugarii (comedie, 
 Franța, 1986)
17:00 Garantat 100%
17:40 Festivalul Cântecele 
 munților (r)
18:50 Teleenciclopedia
19:45 Zi de zi cu părintele 
 Constantin Necula
19:49 Sport *Meteo
20:00 Telejurnal *Știri 
20:57 Sănătate, România! (r)
21:10 Film Asfalt Tango
 (comedie, România, 1995)
23:00 Dosar Romania (r)

06:00 Observator *Sport *Meteo
09:30 Magazin: Medicool
10:30 Serial Adela (r)
13:00 Observator
13:30 Reality-show: Mireasa
15:30 Reality-show: Asia Express - 
 Drumul împăraților (r)
19:00 Observator *Sport *Meteo
20:00 Divertisment: iUmor 
 (premieră)
23:00 Divertisment: mai mult 
 iUmor 
23:15 Film Super polițiști 2
 (comedie, SUA, 2018) 
 Cu: Rob Lowe, Linda Crater
01:30 Reality-show: Asia Express - 
 Drumul împăraților (r)
05:00 Cooking-show: 
 Hello Chef (r)

07:15 Star Magazine (r)
09:00 Star Matinal. Cu Nasrin, 
 Dima, Simona Hapciuc
13:00 Star Special
13:30 VedeTOP 
 Cu Ștefania Duca
14:00 Star Magazine
15:45 Teleshopping
16:00 Reality-show: Mămici 
 de pitici, cu lipici (r)
18:00 Reality-show: Chef de viață. 
 Armin și Claudia
19:30 Poliția Modei
20:30 Reality-show: I.A. cu STIL (r)
22:00 Reality-show: Burlacul
01:30 Arena Starurilor (r)
02:45 Chef de viață (r)
04:15 Mămici de pitici, cu lipici (r)

06:45 Știri (r)
07:30 Apel la consilier (r)
08:00 Teleshopping
08:30 Teo Show (r)
11:00 Sport, dietă și o vedetă
 cu Florentina Opriș
11:30 Teleshopping
12:00 Știrile Kanal D
13:00 În căutarea adevărului (r) 
15:00 ROventura
16:00 Puterea dragostei 
18:00 Știrile Kanal D
 Cu Christian Sabbagh
19:00 Puterea dragostei
20:00 Divertisment: O nouă șansă 
 Cu Andreea Mantea
22:00 Bravo, ai stil! Celebrities
 Cu Ilinca Vandici
00:30 Știri (r)

07:00 Știrile PRO TV
10:00 I like IT
10:30 Superspeed la PRO TV
11:00 Film Ferma lebedelor
 *Ştirile PRO TV
13:00 Film Bascheții fermecați 2
15:00 Film Richie Rich
17:00 Masked Singer România (r)
19:00 Ştirile PRO TV 
 *Sport *Vremea
20:00  SuperStar România
23:00  Film Trei zile de coșmar
 (acțiune, coprod., 2010)
 Cu: Russell Crowe, Elizabeth 
 Banks, Michael Buie
01:30  Serial Vlad (r)
03:30 I like IT (r)
04:00 Film Away&Back (r)

06:00  Serial O gramada de 
 caramele - Iertarea
07:00  Magazin informativ: 
 CulTour (r)
07:30  Teleshopping 
07:45  Serial Îngerașul
10:30  CaTine.ro - interviu 
10:45  Teleshopping 
11:00  Serial Femeie în înfruntarea 
 destinului (r) 
13:00 Serial Costume
15:00  Serial Flăcările destinului (r)
17:00  Serial Jurământul (r)
20:00  Serial Sacrificiul
22:15  Serial Destinația
00:15  Serial Sacrificiul (r)
02:30  Serial Destinația (r)
04:30 Serial Costume (r)

07:00 Flash monden
07:30 Teleshopping live
09:00 Starea nației *Best of
11:00 Sănătate cu stil
 Cu Luciana Indre 
11:30 Lumea e pe val. 
 Emisiune de turism
12:00 Poezie și delicatețuri (r)
14:00 Flash monden (r)
14:30 Film Femeia fantastică
16:30 Supernanny (r)
18:00 Focus 18
19:00 Oportuniștii SITCOM
19:30 Fotbal *Liga 1: Sepsi-Rapid
 București
21:30 Film Pact cu diavolul
 (dramă, SUA, 1997)
 Cu: Keanu Reeves, Al Pacino
00:30 Film Între chin și amin (r)

09:00 Zile cu stil (r)
09:30 Euromaxx
10:00 Mic dejun de campion (r)
11:00  Tenis *ATP Sibiu Open
13:00  Gala umorului (r)
15:00 Tenis *ATP Sibiu Open
17:00 Frați de viță (sezon nou)
17:30 MotorVlog (r)
18:00 Distracțiile lui Cazacu (r)
18:30 Zile cu stil (r)
19:00  Telejurnal
19:35  E vremea ta!
20:10  Film Totul despre tata
 (dramă, coprod., 2015)
22:10 Serial Viața visată
23:10  Distracțiile lui Cazacu (r)
23:45 Femei de 10, bărbați 
 de 10 (r)
01:45  Film Totul despre tata (r)

09:30  BeEu cu Sabina Iosub
10:00  Income cu Alex Vlădescu
11:00  Știri
11:30  Sfat de sănătate 
 cu Andreea Cigolea
12:00  Jurnal
13:00  News Magazine 
 cu Mihaela Bîrzilă
14:00  Jurnal
15:00  De-a Viața Ascunselea 
 cu Florentina Fântânaru 
16:00  Jurnal
17:00  News magazine 
 cu Mihaela Bîrzilă
18:00  Știri
19:00  Ade văruri Ascunse 
 cu Cătălina Porumbel 
21:00  Voi cu Voicu cu Mirela Voicu 
22:00  Descoperiți cu Andreea Sava

09:15  Se   rial Dragoste în alb 
 și negru (r) 
10:15  Serial Pecetea iubirii (r) 
11:15  Tele shopping 
11:45  Serial  Muzica trădării (r) 
12:45  Teleshopping 
13:00  Serial Femeia alege (r) 
14:00  Serial Nu te-am uitat (r) 
15:00  Serial Rămâi lângă mine (r) 
16:00  Serial Fiicele doamnei 
 Fazilet (r)
17:00  Serial Pecetea iubirii 
18:00  Serial Nu te-am uitat 
19:00  Serial Femeia alege
20:30  Se   rial Rămâi lângă mine
21:30  Serial Dragoste în alb 
 și negru
22:30  Serial Femeia alege (r)

08:30  Vouă (r) 
08:45  Teleshopping 
09:00  Tradiții de la bunica (r)
10:00  Din viața romilor 
12:00  Stan și Bran
12:30  Specialiști în sănătate 
12:55  Teleshopping 
13:15  Tradiții de la bunica (r)
14:30  Serial Destine rătă   cite
16:30  Film Winnetou și Old 
 Surehand (r)
18:30  Ştiri *Sport *Meteo
19:00  Serial Destine rătă   cite
20:00  Dez-ordine. Cu Elena 
 Santos și Cristi Manciu
22:00  Fosta mea iubire (r)
23:45  Film Vânătorul (r)
02:00  Albumul național (r)
03:45  Vouă (r)

06:00 Film Harry Potter și piatra 
 filosofală
08:30 Film Femeia Fantastică 1984
11:00 Film Schimb de locuri
12:25 Film Batman - Începuturi
14:40 Film O profesoară 
 nepotrivită
16:05 Film Doar dreptate
18:20 Film Acasă
20:00 Film Marea mahmureală 2
21:40 Film Tenet
00:10 Film Pineapple Express
02:05 Film Nicholas Nickleby
04:15 Film Marea mahmureală 2

antena 1
iUmor divertisment, ora 20.00

Super polițiști 2
Când o dispută internațională apare la granița dintre Statele Uni-
te și Canada, echipa Super Troopers - formată din Mac, Thorny, 
Foster, Rabbit și Farva -, este chemată să organizeze un nou punct 
de supraveghere a autostrăzii, în zona de conflict.

antena 1, film, ora 23.15

TVR 1 ANTENA 1 ANTENA  STARS KANAL D

PRO TV HAPPY CHANNEL PRIMA TV TVR 2

ANTENA 3 PRO 2 HBO

13:45 Discover Romania (r)
14:00 Telejurnal *Sport *Meteo
14:55 Vorbește corect! (r)
15:10 Opre Roma
16:00 EURO polis
17:00 Cooltura
17:50 Moment Art (r)
18:00 Sănătate, România! (r)
18:15 Serial Secretele de la palat
19:30 Vorbește corect! (r)
19:35 Zi de zi cu părintele 
 Constantin Necula
19:39 Sport *Meteo
20:00 Telejurnal *Știri 
20:57 Sănătate, România!
21:10 Film Legionarul
 (acțiune, SUA, 1998)
23:10 Film Legenda lui Bruc
 (acțiune, Spania, 2010)

06:00 Observator *Sport *Meteo
08:00 

‚
Neața cu Răzvan și Dani

12:00 Observator
14:00 Reality-show: Mireasa
16:00 Observator 
16:30 News Magazine: 
 Acces direct 
 Cu Mirela Vaida
18:00 Game-show: Prețul cel bun
19:00 Observator *Sport *Meteo
20:30 Talent-show: X Factor
23:15 eXtra Factor
23:30 Reality-show: Asia Express - 
 Drumul împăraților (r)
03:30 News Magazine: 
 Acces direct (r)
05:00 Game-show: 
 Prețul cel bun (r)

06:15 Star Magazine (r)
08:00 Star Matinal. Cu Nasrin, 
 Dima, Simona Hapciuc
11:45 Teleshopping
12:00 Mireasa. Capriciile iubirii (r)
14:00 Star Magazine 
15:45 Teleshopping
16:00 Showbiz Report
 Cu Andrei Ștefănescu 
 și Natalia Mateuț
17:30 Star News 
18:00 Reality-show: I.A. cu STIL
 Cu Iulia Albu
19:30 Mireasa. Capriciile iubirii
 Cu Simona Gherghe
21:30 Star News
22:00 Xtra Night Show
 Cu Dan Capatos
00:00 Showbiz Report (r)

06:45 Știrile Kanal D
07:30 Teleshopping 
08:15 Pastila de râs
08:45 Teleshopping 
09:15 Serial Povestea noastră (r)
11:00 Puterea dragostei - prezintă
 Cristina Mihaela Dorobanțu
12:00 Știrile Kanal D
13:00 În căutarea adevărului
 Prezintă Ernest
15:00 Teo Show
17:00 Puterea dragostei - prezintă
 Cristina Mihaela Dorobanțu
19:00 Știrile Kanal D
 Cu Silvia Ioniță
20:00 Serial Doctorul Minune
22:30 Bravo, ai stil! Celebrities
 Cu Ilinca Vandici
00:30 Știrile Kanal D (r)

06:00 Ştirile PRO TV 
10:30 Vorbește lumea
13:00 Știrile PRO TV 
14:00 Lecții de viață
15:00 La Măruță
17:00 Ştirile PRO TV
18:00 Ce spun românii
19:00 Ştirile PRO TV
 *Sport *Vremea
20:30 SuperStar România
23:30  Film Într-o relație cu 
 telefonul meu (comedie, 
 2019). Cu: Adam Devine, 
 Alexandra Shipp, Rose Byrne
01:15 Pe bune?! (r)
02:15  Serial Las Fierbinți (r)
04:00 Vorbește lumea (r)

07:45  Teleshopping 
08:00  Serial Vei fi a mea, Paloma (r)
09:00 Teleshopping
09:15  Serial Flăcările destinului (r)
11:15  Teleshopping 
11:30  Serial Legea familiei (r)
12:30  Serial Moștenirea (r)  
14:30  Serial Vei fi a mea, Paloma 
16:30  Serial Femeie în înfruntarea 
 destinului 
17:30  Magazin informativ: CulTour 
18:00  Serial Moștenirea
20:00  Serial Flăcările destinului
22:00  Se   rial Femeie în înfruntarea 
 destinului
23:00  Serial Legea familiei (r)
00:00  Serial Moștenirea (r)  

07:00 Focus la prima oră
10:00 Hai cu fetele (r)
11:00 Flash Monden (r)
11:45 Chef Dezbrăcatu (r)
12:00 Teleshopping live
14:00 Focus 
15:00 Hai cu fetele
16:00 Exclusiv VIP
18:00 Focus 18
19:30 Flash Monden 
20:00 Cronica Cârcotașilor 
22:00 Serial Secretele președintelui
23:00 Film Între chin și amin
 (dramă, România, 2019) 
 Cu: Kira Hagi, Constantin 
 Cotimanis
01:15 Cronica Cârcotașilor (r)
03:30 Serial Secretele 
 președintelui (r)

08:00  Destine ca-n filme (r)
08:50  Teleshopping
09:00  Serial Toate pânzele sus
10:00  Documentar 3600 - GEO (r)
11:00  Câștigă România! (r)
12:00  Telejurnal *Sport *Meteo
12:40  Teleshopping
13:00  Tenis *ATP Sibiu Open
16:00 Serial Doctor Quinn
17:00  #generații (r)
17:59  Memorialul durerii (r)
18:53  Sport
19:00  Telejurnal
19:35  E vremea ta! 
20:00  Gala umorului (r)
22:00  Serial Doctor Quinn (r)
23:00  Câștigă România! (r)
00:00  Drag de România mea! (r)
02:00  Documentar 3600 - GEO (r)

10:00  Jurnal
11:00  Știri
12:00  Jurnal
13:00  Se întâmplă în România 
 cu Maria Coman
14:00  Jurnal
15:00  Ediție specială
16:00  Decisiv cu Cătălina Porumbel
18:00  News Hour with CNN 
19:00  În Fața Națiunii
20:00  Subiectiv cu Răzvan 
 Dumitrescu
21:00  Exces de putere cu Oana 
 Zamfir și Adrian Ursu
23:00  Show-Blitz cu Ana-Maria 
 Bujor și Georgiana Murgilă
00:00  Dar si Har cu Maria Coman 
 și Lidia Fecioru
01:00  Jurnal

09:15  Se   rial Dragoste în alb 
 și negru (r) 
10:15  Serial Pecetea iubirii (r) 
11:15  Tele shopping 
11:45  Serial  Muzica trădării (r) 
12:45  Teleshopping 
13:00  Serial Femeia alege (r) 
14:00  Serial Nu te-am uitat (r) 
15:00  Serial Rămâi lângă mine (r) 
16:00  Serial Fiicele doamnei 
 Fazilet (r)
17:00  Serial Pecetea iubirii 
18:00  Serial Nu te-am uitat 
19:00  Serial Femeia alege
20:30  Se   rial Rămâi lângă mine
21:30  Serial Dragoste în alb 
 și negru
22:30  Serial Femeia alege (r)

10.45  Vouă (r) 
11.30  Baronii (r) 
12.45  Te leshopping 
13.00  Știri 
13.15  Vouă (r) 
13.30  Specialiști în sănătate (r) 
14.00  Teleshopping 
14.15  Tradiții de la bunica (r) 
16.00  Teleshopping 
16:15  Serial Destine rătăcite (r) 
17:15  Miezul problemei
18:30  Știri *Sport *Meteo
19:00  Serial Destine rătăcite 
20:00  Serial Iubirea învinge 
21:00  Film Vânătorul (aventură, 
 Australia, 2011)
23:00  Film Crime în ținutul 
 ghețurilor (r)
01:15  Miezul problemei (r)

06:00 Film Statuia libertății
07:25 Film Sub ape
09:00 Film Star Trek - În întuneric
11:10 Film Proxima
12:55 Film Jacob, Mimmi și câinii
14:05 Film Ziua Independenței: 
 Renașterea
16:05 Pe platourile de filmare
16:35 Film Vecinii noștri pirații
18:10 Film O ultimă șansă
20:00 Serial Lupta perfectă - V, 
 Ep. 3
20:55 Serial Miliarde - V, Ep. 3
22:00 Film Marea mahmureală
23:40 Serial Umbre - Ep. 7
00:30 Film Avanpostul
02:35 Film Faster: Iute ca glonțul
04:15 Film Marea mahmureală

antena 1
X Factor Talent-show, ora 20.30

Între chin și amin
Un tânăr compozitor, proaspăt logodit, ajunge în iadul reeducării 
de la închisoarea Piteşti. Prin credință, supraviețuieste torturilor  
şi după eliberare compune o Odă lui Dumnezeu. Un prilej de a o 
admira pe actrița Kira Hagi, fiica lui Gică Hagi.

prima TV, fILM, ora 23.00

NATIONAL TV, NATIONAL TV,
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Antena 1, Reality show, ora 20.00

Antena 3, Talk show, ora 13.00Asia Express - Drumul împăraților

Cântec de amurg
La începutul anilor 1910, adolescenta Chris este unul dintre nu-
meroşii copii ai fermierului scoţian Guthrie, care-şi conduce şi fa-
milia, şi ferma ca un adevărat tiran. Chris să transformă pe din-
tr-o tânără sensibilă într-o femeie puternică.

A doua cădere a Constantinopolului
Furat de nebuniile „tranziţiei”, Sufleţel visează, și el, la marea 
aventură. Aflând că vechiul său prieten Ismail e adevăratul tată al 
fiului său, Sufleţel plănuiește să fugă din ţară. Însă, la Istanbul va 
da de miraculoasa mașină de făcut bani...

TVR 2, Film de artă, ora 22.10

Prima TV, film, ora 20.00
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TVR 1 ANTENA 1 ANTENA  STARS KANAL D

PRO TV HAPPY CHANNEL PRIMA TV TVR 2

ANTENA 3 PRO 2 NAȚIONAL TV HBO

07:00  Telejurnal
08:00   DOCUMENTAR  Între cer şi 

mare
09:00 Exclusiv în România
10:15 Adevăruri despre trecut
10:45  SERIAL  Secretele  

de la palat
12:30  Tribuna partidelor parla-

mentare
14:00   Telejurnal
15:00  Maghiara de pe unu
17:00 România 9
18:15  SERIAL  Secretele  

de la palat
20:00 Telejurnal
21:00  Tema zilei
22:10  SERIAL  Jocurile timpului
23:30   DOCUMENTAR  Ştiinţa în pri-

ma linie

06:00 Observator 
09:15  ‘Neatza cu Razvan si Dani
12:00 Observator
14:00 Mireasa
16:00 Observator
16:30  News Magazine: Acces  

direct cu Mirela Vaida
18:00 Preţul cel bun 
19.00 Observator
20:30  Asia Express –  

Drumul împăraţilor
00:00 Observator
00:30   FILM  Vrei să te însori cu 

mine? (r)
03:00   FILM  Absolut tot (r)
05:00 Preţul cel bun (r)

06:15  SERIAL  Alege dragostea

07:15 Star Magazine

09:00 Arena starurilor

12:00 Mireasa. Capriciile iubirii

14:00 Star Magazine

16:00 Showbiz report 

18:00  Mămici de pitici, cu lipici

19:30 Mireasa. Capriciile iubirii

21:30 Star News 

22:00  Xtra Night Show 

(cu Dan Capatos)

00:00 Showbiz Report

01:30 Star Magazine (r)

06:45 Știrile Kanal D
08:15 Pastila de ras 
09:15  SERIAL  Povestea noastră 
11:00  Puterea dragostei 
12:00 Știrile Kanal D
13:00 În căutarea adevărului
15:00 TEO SHOW
17:00  Puterea dragostei 
19:00 Știrile Kanal D
19:00  Puterea dragostei 
20:00  SERIAL  Doctorul minune 

(Turcia, 2019)
22:30  SERIAL  Nehir
00:30 Știrile Kanal D (r)
02:00  Puterea dragostei (r)

07:00 Știrile PRO TV

10:30 Vorbeşte lumea

13:00 Știrile PRO TV

14:00 SERIAL Lecţii de viaţă

15:00 La Măruţă

17:00 Știrile PRO TV

18:00 Ce spun românii

19:00  Știrile PRO TV

20:30 SERIAL Las Fierbinţi 

21:30 SERIAL Vlad

23:30  Știrile PRO TV

00:00   FILM  Wanted

06:45  SERIAL  Vei fi a mea, Paloma 
09:15  SERIAL  Flăcările destinului
11:30  SERIAL  Legea familiei
12:30  SERIAL  Moștenirea
14:30  SERIAL  Vei fi a mea, Paloma
16:30  SERIAL  Femeie în înfruntarea 

destinului
17:30  Magazin informativ: CulTour
18:00  SERIAL  Moștenirea
20:00  SERIAL  Juramântul
22:00  SERIAL  Femeie în înfruntarea 

destinului
23:00  SERIAL  Legea familiei
00:00  SERIAL  Moștenirea

07:00   Focus la prima oră
10:00 Hai cu fetele! 
11:00 Flash monden
11:45 Lumea pe val
14:00 Focus
15:00 Hai cu fetele!  
16:00 Exclusiv VIP 
18:00 Focus 18        
19:30 Flash monden
20:00   FILM  A doua cădere a 

Constantinopolului  
(comedie, România, 
1994)  Cu: Alexandru  
Arșinel, Stela Popescu 

22:00 Focus        
22:30 Starea Naţiei
23:30 Exclusiv VIP (r) 
01:30  FILM  A doua cădere a 

Constantinopolului (r)

09:00  SERIAL COPII  Toate pânzele 
sus! (România, 1976)

10:00   DOCUMENTAR  Bangkok – 
Vânătorii de şerpi

11:00 Câştigă România!
12:00 Telejurnal 
13:00  Cultura minorităţilor
13:35  SERIAL  Iubirea unei doamne
15:00   DOCUMENTAR  Porto Rico – 

Un spital pentru lamantini
16:00  SERIAL  Doctor Quinn
17:00 Distracţiile lui Cazacu
18:00  D’ale lu’ Mitică
19:00 Telejurnal
20:00 #generaţii 
22:00  SERIAL  Doctor Quinn

06:00  Știrile dimineţii
10:00 Jurnal
11:00 Ştiri
12:00 Jurnal
13:00  Se întâmplă în România cu 

Maria Coman
14:00 Jurnal
15:00 Obiectiv
16:00 Decisiv cu Catalina Porumbel
18:00 News Hour CNN-Antena3 
19:00  În Faţa Naţiunii  

cu Sabina Iosub
20:00  Subiectiv cu Răzvan 

Dumitrescu
21:00 Sinteza zilei cu Mihai Gîdea
23:45  În gura presei cu Mircea Badea 
01:00 Jurnal

07:45  SERIAL  Nu te-am uitat  

09:15  SERIAL  Dragoste în alb și negru 

10:15  SERIAL  Pecetea iubirii 

11:45  SERIAL  Muzica trădării 

13:00 Femeia alege 

15:00  SERIAL  Rămai lângă mine 

16:00  SERIAL  Fiicele doamnei Fazilet

17:00  SERIAL  Pecetea iubirii 

18:00  SERIAL  Nu te-am uitat 

19:00 Femeia alege 

20:30  SERIAL  Rămâi lângă mine

21:30  SERIAL  Dragoste în alb și negru 

22:30 Femeia alege

08:00  FILM  Veer face nuntă (r) 
11:30 SERIAL Iubirea învinge 
13:00 Ştiri 
13:15 Vouă (r)  
13:30 Baronii (r) 
15:45 Vouă (r)   
16:15 SERIAL Destine rătăcite 
17:15 SERIAL Nobleţe 
18:30 Știri 
19:00 SERIAL Destine rătăcite 
20:00  SERIAL Dragostea  

găsește o cale 
21:00  FILM  Frăţia dragonului 

(comedie, SUA, 2015)  
Cu: James Marsters, 
Kaitlin Doubleday,  
Luke Perry

06:00  FILM  Monica și prietenii ei: 
Legături

07:35  FILM  Reţeaua cubaneză
09:40  FILM  Lucy printre stele
11:45  FILM  Ziua Independenţei
14:10  FILM  Mulan
16:05  FILM  Crăciun de la 9 la 17
17:35  FILM  Femeia Fantastică
19:55 SERIAL  Scene dintr-o căsnicie
21:00 SERIAL  Lunea neagră
21:30  FILM  Femeia  

Fantastică 1984
00:00  FILM  Kingsman:  

Serviciul secret
02:05  FILM  Kingsman:  

Cercul de Aur
04:25  FILM  Interior

TVR 1 ANTENA 1 ANTENA  STARS KANAL D

PRO TV HAPPY CHANNEL PRIMA TV TVR 2

ANTENA 3 PRO 2 NAȚIONAL TV HBO

07:00  Universul credintei
09:00 M.A.I. aproape de tine
09:30 Pro Patria
10:00  Viaţa satului
13:00  Tezaur folcloric
14:30  Politică şi delicateţuri
15:30 Adevăruri despre trecut
16:00 Ai luat plasă!
17:00 Exclusiv în România
19:00 Breaking Fake News
20:00 Telejurnal
21:10  Festivalul Cântecele 

munţilor
22:20 Garantat 100%
23:20  TEATRU TV  Viaţă de cimitir 

Cu: Rodica Popescu-Bită-
nescu, Ioana Mirela  
Marcoiu

06:00 Observator 
10:00   Neatza de weekend
13:00 Observator
14:00   Hello Chef
14:30   FILM  Agentul Cody Banks
16:30   FILM  Vrei să te însori cu 

mine?
19:00 Observator
20:00  Asia Express –  

Drumul împăraţilor
23:30 iUmor
02:30 mai mult iUmor
03:00 Observator
04:00   FILM  Super politiști 2 (r)

07:15 Star Magazine

09:00 Star Matinal

13:00 Cea mai tare din parcare

13:30 Lumea nevăzută

14:00 Star Magazine

16:00  Brigitte & Pastramă -  

şantier în lucru

18:00 Chef  de viaţă

19:30 Te cunosc de undeva 

22:30  SERIAL  Ally McBeal

23:30  SERIAL  Baywatch

00:30 Mămici de pitici, cu lipici

06:45 Știrile Kanal D
07:30 Sport, dietă și o vedetă
08:00 Teleshopping 
08:30 TEO SHOW (r)
10:00 Roventura 
11:00 Apel la consilier
12:00 Știrile Kanal D
13:00 În căutarea adevărului
14:30 Asta-i România!
16:00  Puterea dragostei 
18:00 Știrile Kanal D
19:00  Puterea dragostei 
20:00 Roata norocului
22:00   40 de întrebări cu Denise 

Rifai
00:00   FILM  Ultima generaţie 

(SUA, 2016)

07:00 Știrile PRO TV
10:00 Doctor de bine
10:30 Arena bucătarilor
11:00   FILM  Richie Rich
13:00 ApropoTV
14:00 Visuri la cheie (r)
16:00 Căsătoriţi pe nevăzute(r)
18:00 România, te iubesc!
19:00  Știrile PRO TV
20:00   FILM  Furios şi iute 8: Destin 

periculos (acţiune, SUA, 
2017) Cu: Vin Diesel, 
Jason Statham, Dwayne 
Johnson

22:30   FILM  Uimitorul  
Om-Păianjen (acţiune, 
SUA, UK, 2012)  
Cu: Andrew Garfield, 
Emma Stone, Rhys Ifans

08:00  SERIAL  Îngerașul 
10:00  SERIAL  Femeie în înfruntarea 

destinului
13:00  SERIAL  Costume
15:00  SERIAL  Flăcările destinului
17:00  SERIAL  Jurământul
20:00  SERIAL  Sacrificiul
22:15  FILM  Fantoma mea  

iubită (comedie, SUA, 
2005) Cu: Patrick  
Swayze, Demi Moore, 
Whoopi Goldberg

01:00  SERIAL  Sacrificiul (r)
03:15  SERIAL  Costume (r)

07:00 Oportuniștii (r)

09:00 Focus la prima ora SPECIAL

11:00 Insider politic

12:00 Ora de Profit.ro 

13:00 Secretele presedintelui

14:00 Poezie și delicateţuri

16:00 Cronica cârcotașilor (r)

18:00 Focus 18 

19:30 Flash monden 

20:00  Schimb de mame

22:00 Poezie și delicateţuri (r)

00:00   FILM  Ceva, ceva tot o ieși

09:00 Ferma
10:00 Pescar hoinar
10:30 Natură şi aventură
11:00  Handbal masculin.  

Steaua – Focșani
12:30 Sănătate cu de toate
13:10  DUMINICA FILMULUI ROMÂNESC   

Toamna bobocilor (1975) 
Cu: Draga Olteanu-Matei

15:00 Tenis. ATP Sibiu Open
17:00 D’ale lu’ Mitică
18:00 Reteaua de idoli
19:00 Telejurnal 
20:10  DUMINICA FILMULUI ROMÂNESC    

Iarna bobocilor (1971)  
Cu: Draga Olteanu Matei, 
Marin Moraru

22:10  FILM DE ARTĂ  Cântec de 
amurg (UK, 2015) 

06:00  Știrile dimineţii cu Maria Linda
09:00 Ştiri
09:30 24 IT
10:00 Ştiri
11:30 Numai de Bine cu Ela Crăciun
13:00  News Magazine  

cu Mihaela Bîrzilă
14:00 Jurnal
15:00  De-a Viaţa Ascunselea cu 

Florentina Fântânaru
16:00 Jurnal
17:00  News Magazine  

cu Mihaela Bîrzilă
18:00 Jurnal 
19:00 Ediţie Specială
21:00  Punctul de Întâlnire cu 

Radu Tudor
23:00 În gura presei cu Mircea Badea
00:00 Jurnal

07:45  SERIAL  Nu te-am uitat  
09:15  SERIAL  Dragoste în alb și 

negru 
10:15  SERIAL  Pecetea iubirii 
11:45  SERIAL  Muzica trădării 
13:00 Femeia alege 
14:00  SERIAL  Nu te-am uitat
15:00  SERIAL  Rămai lângă mine 
16:00  SERIAL  Fiicele doamnei Fazilet 
17:00  SERIAL  Pecetea iubirii 
18:00  SERIAL  Nu te-am uitat 
19:00 Femeia alege 
20:30  SERIAL  Rămâi lângă mine 
22:30 Femeia alege 
23:30  SERIAL  Fiicele doamnei Fazilet

06:45 Tradiţii de la bunica 
08:15 Vouă (r)  
09:00 Tradiţii de la bunica
10:00  FILM  Fraţii Jderi (aventuri, 

istoric, România, 1973)
13:00  Start Show România 

prezintă Adrian Enache și 
Diana Matei

16:00 FILM  Stan și Bran   
 – momente de excepţie
16:30 Dez-ordine 
18:30 Știri 
19:00 SERIAL Destine rătăcite 
20:00  FILM  Veer face nuntă 

(comedie, India, 2018) Cu: 
Ashok Kumar, Waheeda 
Rehman

06:00  FILM  Ready Player One: Să 
înceapă jocul

08:20  FILM  Incredibilii 2
10:15  FILM  Un an bun
12:15  FILM  Dunkirk 
14:05  FILM  Monica și prietenii ei: 

Legături
15:45  FILM  Reţeaua cubaneză
17:55  FILM  Lucy printre stele
20:00  FILM  Tenet
22:30 SERIAL  Umbre - Ep. 7
23:15  FILM  Edge of Tomorrow: 

Prizonier în timp
01:05  FILM  Curierul
02:35  FILM  Misterele de la 

Chronicle: Înșelător
04:00 SERIAL  Scene dintr-o căsnicie
05:05 SERIAL  E un păcat
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Dragoste cu preavizFilm, ora 21.00 Film, ora 20.00

Factor de risc
Colin este un congresman alb care a câștigat alegerile într-un dis-
trict de oameni de culoare din Louisiana. Când zona se confruntă 
cu un dezastru ecologic din cauza deversarilor de petrol, el le sus-
tine drepturile celor prejudiciati în fața guvernului.

Călătoria spre casă
Banala traversare a unui lac devine o aventură periculoasă pentru 
pasagerul nevăzător Royce Davis, când bătrânul căpitan suferă un 
accident, iar barca se izbeşte de un mal stâncos. Royce încearcă să 
supraviețuiască într-o pădure sălbatică.

Prima TV, film, ora 20.00 TVR 2, film, ora 21.10

TVR 1 ANTENA 1 ANTENA STARS KANAL D

PRO TV HAPPY CHANNEL PRIMA TV TVR 2

ANTENA 3 PRO 2 NAȚIONAL TV HBO

07:00  Telejurnal
08:00 Cu capu-n zori  
10:00   Serial  Bibliotecarii: misterul  

din spatele cărților 
10:45   Serial  Secretele de la palat (r)
12:30  Tribuna partidelor parlamentare
13:00  Dosar România (r)
14:00 Telejurnal
14:55 Vorbește corect! (r)
15:10 Maghiara de pe unu
17:00  România 9
18:00 Sănătate, România (r)
18:15   Serial  Secretele de la palat
19:30 Vorbește corect! (r)
20:00  Telejurnal
21:00  Tema zilei
22:10  FilM  Pandora şi olandezul zburător 

Cu: Ava Gardner, James Mason 
(SUA, 1951)

00:28   Serial  Obsesia Evei

06:00  Observator
08:00  Divertisment:  

‘Neatza cu Răzvan și Dani
12:00  Observator
14:00  Mireasa
16:00  Observator (live)
16:30  Acces direct  

cu Mirela Vaida
18:00 Game Show: Prețul cel bun
19:00  Observator/Sport/Meteo
20:30  Asia Express  

– Drumul împăraților
00:00  Observator/Sport
00:30 X Factor (r)
03:00   FilM  Agentul Cody Banks (r)
05:00 Game Show: Prețul cel bun (r)

06:45 Serial Ally McBeal (r)
07:45 Star Magazine (r)
09:15 Poliția Modei (r)
10:15 I.A. cu STIL (r)
12:00 Mireasa. Capriciile iubirii (r)
14:00 Star Magazine
16:00 Showbiz Report
17:30 STAR NEWS
18:00 Mămici de pitici, cu lipici 
19:30 Mireasa. Capriciile iubirii
21:30 STAR NEWS
22:00 XTRA NIGHT SHOW
00:00 Showbiz Report (r)
01:30 Star Magazine (r)
03:15 XTRA NIGHT SHOW (r)
05:00 Chef de viață (r)

06:45 Știrile Kanal D
07:30 Teleshopping
08:15 Pastila de râs
08:45 Teleshopping 
09:15 Serial Povestea noastră
11:00  Puterea dragostei - prezintă: 

Cristina Mihaela Dorobanțu
12:00 Știrile Kanal D
13:00 În căutarea adevărului
15:00 TEO SHOW 
17:00  Puterea dragostei - prezintă: 

Cristina Mihaela Dorobanțu
19:00  Știrile Kanal D 

cu Silvia Ioniță
20:00  Serial  Doctorul minune
22:30  Serial  Nehir
23:45 Știrile Kanal D (r)
00:45  Puterea dragostei (r)
03:30 Asta-i România (r)
05:00 În căutarea adevărului (r)

06:00  Ştirile PRO TV 
10:30  Vorbește lumea
13:00  Ştirile PRO TV
14:00 Lecții de viață
15:00  La Măruță
17:00  Ştirile PRO TV
18:00  Ce spun românii
19:00  Ştirile PRO TV 

*Sport *Vremea
20:30  Serial Las Fierbinți
21:30 Căsătoriți pe nevăzute 
23:30  Ştirile PRO TV
00:00  FilM  Fate of the Furious(r)
02:30 Doctor de bine (r)
03:00  Vorbește lumea (r)
05:00  Ce spun românii (r)

08:00 Serial Vei fi a mea, Paloma (r)
09:00 Teleshopping
09:15 Serial Jurământul (r)
11:30 Serial Legea familiei
12:30 Serial Moștenirea (r)
14:30 Serial Vei fi a mea, Paloma
16:30  Serial Femeie în înfruntarea 

destinului
17:30 Magazin informativ: CulTour
18:00 Serial Moștenirea
20:00 Serial Jurământul
22:00  Serial Femeie în înfruntarea 

destinului
23:00  Serial Legea familiei
00:00  Serial Moștenirea (r)
02:00 Magazin informativ: CulTour (r)
02:30 Serial Legea familiei (r)

07:00 Focus la prima oră - matinal
10:00  Hai cu fetele! (r)
11:00 Flash! Monden (r)
11:30 Sanatate cu stil (r)
12:00 Teleshopping
14:00 Focus
15:00  Hai cu fetele!
16:00 Exclusiv VIP cu Cristi Brancu 
18:00 Focus 18
19:30  Flash! Monden  

cu Diana Bart si Cove
20:00   FilM  Factor de risc 

Cu: Connie Nielsen, Nicolas 
Cage  (SUA, 2015)

22:00 Focus
22:30 Starea nației
23:30 Exclusiv VIP
01:30  FilM  Factor de risc (r)
03:30  Hai cu fetele! (r)

08:00 Memorialul Durerii (r)
09:00  Teleşcoala *Clasa a VIII-a
10:00  DocuMentar  Bolurile tibetane 

– terapia prin sunete (r)
11:00 Câștigă România (r)
12:00 Telejurnal
13:00 Cultura minorităților
13:35  Serial  Iubirea unei doamne
15:00  Teleşcoala * Clasa a XII-a
16:00  Serial  Doctor Quinn
17:00 România…în bucate
17:30 Case și idei
18:00 Ora de știri (+sport)
18:50 E vremea ta
19:10  Serial  Glasul inimii
20:00 Câștigă România
21:00 Destine ca-n filme
22:00 D’ale lu’ Mitică (r)
23:00  Serial  Doctor Quinn (r)
00:00  Serial  Anatomia lui Grey

06:00  Știri
07:00  Știrile dimineții
10:00 Jurnal
11:00 Știri
12:00 Jurnal
13:00 Se întâmplă în România
14:00 Jurnal
15:00 Obiectiv cu Oana Zamfir
16:00 Decisiv cu Cătălina Porumbel
17:00  Decisiv cu Cătălina Porumbel
18:00 News Hour with CNN
19:00 În fața națiunii cu Sabina Iosub
20:00  Punctul de Întâlnire  

cu Radu Tudor
21:00  Sinteza zilei  

cu Mihai Gâdea
23:45  În gura presei  

cu Mircea Badea
01:00  Jurnal
02:00  Sinteza zilei cu Mihai Gâdea (r)

09:00 Serial Dragoste în alb și negru (r)
10:00 Serial Pecetea iubirii (r)
11:00 Teleshopping
11:30 Serial Muzica trădării (r)
12:45 Teleshopping
13:00 Femeia alege (r)
14:00 Serial Nu te-am uitat (r)
15:00 Serial Rămâi lângă mine (r)
16:00 Serial Fiicele doamnei Fazilet (r)
17:00 Serial Pecetea iubirii
18:00 Serial Nu te-am uitat
19:00 Femeia alege
20:30 Serial Căsătorie cu bucluc
21:30 Serial Dragoste în alb și negru
22:30 Femeia alege
23:30 Serial Fiicele doamnei Fazilet
00:30 Serial Nu te-am uitat (r)
01:30 Serial Căsătorie cu bucluc (r)
02:30 Femeia alege
04:00 Ce se întâmplă, doctore? (r)

09.45  Serial Dragostea găsește o cale (r)
10.45  Vouă (r)
11.30  Baronii (r)
13.00  Ştiri
13.30  Baronii (r)
14.15  Vouă (r)
14.30  Serial Noblețe (r)
15.45  Vouă (r)
16.15  Serial Destine rătăcite (r)
17.15  Serial Noblețe
18.30  Ştiri +Sport +Meteo
19.00  Serial Destine rătăcite
20.00  Serial Dragostea găsește o cale
21.00   FilM  Sfinți și soldați: Bătălia finală  

Cu: Adam Gregory, Timothy S. 
Shoemaker (SUA, 2014)

23.00  FilM  Răzbunarea dragonului (r)
01.15 Fosta mea iubire (r)

06:00  Serial Ku’damm 63
07:35     FilM  Ocean’s 11 - Faceți 

jocurile!
09:30     FilM  Aquaman
11:50     FilM  Cavalerul negru
14:20     FilM  Drumul rușinii
15:55  Știrile săptămânii cu John 

Oliver
16:25     FilM  Jacob, Mimmi și câinii
17:35     FilM  Dublura
19:15  Serial Academia asasinilor
20:00  Serial Povestea slujitoarei
20:55  Serial The White Lotus
21:50     FilM  Marea mahmureală 2
23:30     FilM  Cazul Collini
01:35     FilM  Cavalerul negru: 

Legenda renaște
04:15     FilM  Antebellum: Te-a ales

TVR 1 ANTENA 1 ANTENA STARS KANAL D

PRO TV HAPPY CHANNEL PRIMA TV TVR 2

ANTENA 3 PRO 2 NAȚIONAL TV HBO

07:00  Telejurnal
08:00  Cu capun-n nori
10:00   Serial  Bibliotecarii: misterul din 

spatele cărților
10:45   Serial  Secretele de la palat
12:30  Tribuna partidelor parlamentare
13:00  Dosar România (r)
14:00 Telejurnal
14:55 Vorbește corect! (r)
15:10 Conviețuiri
17:00  România 9
18:30  Handbal feminin * Preliminarii CE 

2022 * România - Insulele Feroe
20:00  Telejurnal
21:00 Tema zilei
22:00  Adevăruri despre trecut
22:30  Frontul de acasă
23:00  Breaking Fake News
24:00   Serial  Obsesia Evei
00:55   Serial  Bibliotecarii (r)

06:00  Observator
08:00  Divertisment:  

‘Neatza cu Răzvan și Dani
12:00  Observator
14:00  Mireasa
16:00  Observator (live)
16:30  Acces direct  

cu Mirela Vaida
18:00 Game Show: Prețul cel bun
19:00  Observator/Sport/Meteo
20:30  Asia Express  

– Drumul împăraților
23:50  Jurnal de Asia: Drumul împăraților
00:00  Observator/Sport
00:30 Game Show: Prețul cel bun (r)
01:45 REVIZIE TEHNICĂ
05:00 Game Show: Prețul cel bun (r)

06:15 Star Magazine (r)

08:00 Star matinal

12:00  Mireasa. Capriciile iubirii (r)

14:00 Star Magazine

16:00 Showbiz Report

17:30 STAR NEWS

18:00 Brigitte & Pastramă

19:30  Mireasa. Capriciile iubirii

21:30 STAR NEWS

22:00 XTRA NIGHT SHOW

00:00 Showbiz Report (r)

01:30 Star Magazine (r)

03:15 XTRA NIGHT SHOW (r)

05:00 Brigitte & Pastramă (r)

06:45 Știrile Kanal D
07:30 Teleshopping
08:15 Pastila de râs
08:45 Teleshopping 
09:15 Serial Povestea noastră
11:00  Puterea dragostei - prezintă: 

Cristina Mihaela Dorobanțu
12:00 Știrile Kanal D
13:00 În căutarea adevărului
15:00 TEO SHOW 
17:00  Puterea dragostei - prezintă: 

Cristina Mihaela Dorobanțu
19:00  Știrile Kanal D 

cu Silvia Ioniță
20:00  Serial  Doctorul Minune
22:30  Bravo, ai stil! Celebrities 

(sezon nou)
00:30 Știrile Kanal D (r)
01:30 Puterea dragostei (r)
04:30 Pastila de râs (r)

06:00  Ştirile PRO TV 
10:30  Vorbește lumea
13:00  Ştirile PRO TV
14:00 Lecții de viață
15:00  La Măruță
17:00  Ştirile PRO TV
18:00  Ce spun românii
19:00  Ştirile PRO TV 

*Sport *Vremea
20:30 Visuri la cheie 
22:30 Pe bune?!
23:30  Ştirile PRO TV
00:00  FilM  Clinica 

Cu: Sylvester Stallone, 
Charles S. Dutton 
(SUA, 2002)

02:00 Lecții de viață (r)
03:00  Vorbește lumea (r)
05:00  Ce spun românii (r)

08:00 Serial Vei fi a mea, Paloma (r)
09:00 Teleshopping
09:15 Serial Jurământul (r)
11:30 Serial Legea familiei
12:30 Serial Moștenirea (r)
14:30 Serial Vei fi a mea, Paloma
16:30  Serial Femeie în înfruntarea 

destinului
17:30 Magazin informativ: CulTour
18:00 Serial Moștenirea
20:00 Serial Jurământul
22:00  Serial Femeie în înfruntarea 

destinului
23:00  Serial Legea familiei
00:00  Serial Moștenirea (r)
02:00 Magazin informativ: CulTour (r)
02:30 Serial Legea familiei (r)

07:00 Focus la prima oră - matinal
10:00  Hai cu fetele! (r)
11:00 Flash! Monden (r)
11:30 Chef Dezbrăcatu (r)
12:00 Teleshopping
14:00 Focus
15:00  Hai cu fetele!
16:00 Exclusiv VIP cu Cristi Brancu 
18:00 Focus 18
19:30  Flash! Monden  

cu Diana Bart si Cove
20:00    FilM  Dragoste cu preaviz 

Cu: Sandra Bullock,  
Hugh Grant (SUA, 2002)

22:00 Focus
22:30 Starea nației
23:30 Exclusiv VIP
01:30  FilM  Dragoste cu preaviz (r)
03:30  Hai cu fetele! (r)

08:00 Ferma (r)
09:00  Teleşcoala *Clasa a VIII-a
10:00  DocuMentar  Columbia – aviatorii 

pasionați din Amazonia (r)
11:00 Câștigă România (r)
12:00 Telejurnal
13:00 Cultura minorităților
13:35  Serial  Iubirea unei doamne
15:00  Teleşcoala * Clasa a XII-a
16:00  Serial  Doctor Quinn
17:00 România…în bucate
17:30 Case și idei
18:00 Ora de știri (+sport)
18:50 E vremea ta
19:10  Serial  Glasul inimii
20:00 Câștigă România
21:10     FilM  Călătoria spre casă 

Cu: Natasha Henstridge 
(Canada, 2020)

06:00  Știri
07:00  Știrile dimineții
10:00 Jurnal
11:00 Știri
12:00 Jurnal
13:00 Se întâmplă în România
14:00 Jurnal
15:00 Obiectiv cu Oana Zamfir
16:00 Decisiv cu Cătălina Porumbel
17:00  Decisiv cu Cătălina Porumbel
18:00 News Hour with CNN
19:00 În fața națiunii cu Sabina Iosub
20:00  Punctul de Întâlnire  

cu Radu Tudor
21:00  Sinteza zilei  

cu Mihai Gâdea
23:45  În gura presei  

cu Mircea Badea
01:00  Jurnal
02:00  Sinteza zilei cu Mihai Gâdea (r)

09:00 Serial Dragoste în alb și negru (r)
10:00 Serial Pecetea iubirii (r)
11:00 Teleshopping
11:30 Serial Muzica trădării (r)
12:45 Teleshopping
13:00 Femeia alege (r)
14:00 Serial Nu te-am uitat (r)
15:00 Serial Căsătorie cu bucluc (r)
16:00 Serial Fiicele doamnei Fazilet (r)
17:00 Serial Pecetea iubirii
18:00 Serial Nu te-am uitat
19:00 Femeia alege
20:30 Serial Căsătorie cu bucluc
21:30 Serial Dragoste în alb și negru
22:30 Femeia alege
23:30 Serial Fiicele doamnei Fazilet
00:30 Serial Nu te-am uitat (r)
01:30 Serial Căsătorie cu bucluc (r)
02:30 Femeia alege
04:00 Ce se întâmplă, doctore? (r)

09.45  Serial Dragostea găsește o cale (r)
10.45  Vouă (r)
11.30  Baronii (r)
13.00  Ştiri
13.30  Baronii (r)
14.15  Vouă (r)
14.30  Serial Noblețe (r)
15.45  Vouă (r)
16.15  Serial Destine rătăcite (r)
17.15  Serial Noblețe
18.30  Ştiri +Sport +Meteo
19.00  Serial Destine rătăcite
20.00  FilM  Killer elite 

Cu: Jason Statham, Robert De Niro 
(UK/Australia, 2011)

22.15   FilM  Orașul corupt 
Cu: Mark Wahlberg, Russell 
Crowe, Catherine Zeta-Jones                                    
(SUA, 2013)

06:00     FilM  Drumul rușinii
07:35     FilM  Jacob, Mimmi și câinii
08:45     FilM  Dublura
10:25     FilM  Cavalerul negru: 

Legenda renaște
13:10     FilM  Acasă
14:45     FilM  Vecinii noștri pirații
16:20     FilM  Inimi tinere
17:40     FilM  Ziua Independenței
20:00     FilM  Marea mahmureală 3
21:40  Serial Umbre
22:30  Serial Scene dintr-o 

căsnicie
23:35     FilM  O profesoară 

nepotrivită
01:05     FilM  Tărâmul morții
02:40     FilM  Marea mahmureală 3
04:20     FilM  Casa din Toscana
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Sfinți și soldați: Bătălia finală
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Adela Serial, ora 20.30

Evadate din infern
Patru fete din comunitatea etnică şi religioasă Yazidi, care şi-au 
găsit curajul să evadeze după ce au fost răpite de militanţi ISIS în 
2014 din provincia Sinjar din Irak, povestesc torturile şi chinurile 
prin care au trecut. Ele s-au stabilit în Germania.

TVR 1, documentar, ora 23.10

R
ez

ol
va

re
a 

jo
cu

ri
lo

r 
di

n 
nu

m
ăr

ul
 t

re
cu

tBancurile săptămânii
ba

nc
ur

i c
ul

es
e 

de
 Io

n 
Pe

ci
e

☛ - Doctore mă doare rău 
spatele!
- De ce oare?
- Muncesc toată ziua să-mi plătesc 
taxele!
- Clar, ai hernie de fisc!

☛- Tati, eu de ce nu am un 
frăţior?
- Pentru că nu dormi noaptea și 
sperii berzele!

☛ - Ești măritată?
-Nu, sotul meu a murit acum 
doisprezece ani.
-Dar ai cinci copii!
-Am spus că soţul a murit, nu eu!

☛ La urgenţe, este adus un bărbat 
cu o gravă fractură de craniu. 

După ce-și revine, asistenta îl 
întreabă, cu fișa de internare în 
mână:
- Căsătorit?
- Nu doamnă, slavă Domnului. 
Am suferit un accident de 
circulaţie!
 
☛ - Gigi, ce s-a întâmplat? Nu te 
mai întâlnești cu femeia aceea 
superbă?
- Medicul mi-a interzis.
- Ești cumva bolnav?
- Nu, dar e nevasta lui!
 
☛ Un vameș vine acasă bucuros, 
nevoie mare:
- Azi am fost concediat!
- Și ăsta-i motiv de bucurie?
- Ceilalţi au fost arestaţi!
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TVR 1 ANTENA 1 ANTENA STARS KANAL D

PRO TV HAPPY CHANNEL PRIMA TV TVR 2

ANTENA 3 PRO 2 NAȚIONAL TV HBO

08:00 Cu capu-n zori  
10:00   Serial  Bibliotecarii: misterul  

din spatele cărţilor
10:55  MomentArt (r)
11:00 Dosar România (r)
12:30 Parlamentul României
13:00   Vreau să fiu sănătos! (r)
14:00 Telejurnal
14:55 Vorbește corect! (r)
15:10 Akzente
17:00  România 9
18:15   Serial  Secretele de la palat
19:30 Vorbește corect! (r)
20:00  Telejurnal
21:00 Tema zilei
22:00  Anchetele comisarului 

Antonescu (r)
23:10  Documentar  Evadate din infern
00:15   Serial  Obsesia Evei

06:00  Observator
08:00  Divertisment:  

‘Neatza cu Răzvan și Dani
12:00  Observator
14:00  Mireasa
16:00  Observator (live)
16:30  Acces direct  

cu Mirela Vaida
18:00 Game Show: Preţul cel bun
19:00  Observator/Sport/Meteo
20:30   Serial Adela 

Cu: Oana Moșneagu, Mara Oprea, 
Anca Sigartău, Marian Râlea, Mihai 
Călin (România, 2020)

23:00  Observator/Sport
23:30  Asia Express 

– Drumul împăraţilor
03:00   În puii mei
03:30  Acces direct (r)
05:00 Game Show: Preţul cel bun (r)

06:15 Star Magazine (r)
08:00 Star matinal
12:00  Mireasa. Capriciile iubirii (r)
14:00 Star Magazine
16:00 Showbiz Report
17:30 STAR NEWS
18:00 Brigitte & Pastramă
19:30  Mireasa. Capriciile iubirii
21:30 STAR NEWS
22:00 XTRA NIGHT SHOW
00:00 Showbiz Report (r)
01:30 Star Magazine (r)
03:15 XTRA NIGHT SHOW (r)
05:00 Brigitte & Pastramă (r)

06:45 Știrile Kanal D
07:30 Teleshopping
08:15 Pastila de râs
08:45 Teleshopping 
09:15 Serial Povestea noastră
11:00  Puterea dragostei - prezintă: 

Cristina Mihaela Dorobanţu
12:00 Știrile Kanal D
13:00 În căutarea adevărului
15:00 TEO SHOW 
17:00  Puterea dragostei - prezintă: 

Cristina Mihaela Dorobanţu
19:00  Știrile Kanal D 

cu Silvia Ioniţă
20:00  Serial  Doctorul Minune
22:30  Bravo, ai stil! Celebrities 

(sezon nou)
00:30 Știrile Kanal D (r)
01:30 Puterea dragostei (r)
04:30 Pastila de râs (r)

06:00  Ştirile PRO TV 
10:30  Vorbește lumea
13:00  Ştirile PRO TV
14:00 Lecţii de viaţă
15:00  La Măruţă     
17:00  Ştirile PRO TV
18:00  Ce spun românii
19:00  Ştirile PRO TV 

*Sport *Vremea
20:30  Serial Las Fierbinţi
21:30  Masked Singer România
23:30  Ştirile PRO TV
00:00  Film  Ai 30 de minute sau bum! 

Cu: Jesse Eisenberg, Danny 
McBride, Nick Swardson, 
Aziz Ansari (SUA, Canada, 
Germania, 2011)

01:45 Lecţii de viaţă (r)
02:30 I like IT (r)
03:00  Vorbește lumea (r)

08:00 Serial Vei fi a mea, Paloma (r)
09:00 Teleshopping
09:15 Serial Jurământul (r)
11:30 Serial Legea familiei
12:30 Serial Moștenirea (r)
14:30 Serial Vei fi a mea, Paloma
16:30  Serial Femeie în înfruntarea 

destinului
17:30 Magazin informativ: CulTour
18:00 Serial Moștenirea
20:00 Serial Flăcările destinului
22:00  Serial Femeie în înfruntarea 

destinului
23:00  Serial Legea familiei
00:00  Serial Moștenirea (r)
02:00 Magazin informativ: CulTour (r)
02:30 Serial Legea familiei (r)

07:00 Focus la prima oră - matinal
10:00  Hai cu fetele! (r)
11:00 Flash! Monden (r)
11:30 Chef Dezbrăcatu (r)
12:00 Teleshopping
14:00 Focus
15:00  Hai cu fetele!
16:00 Exclusiv VIP cu Cristi Brancu 
18:00 Focus 18
19:30  Flash! Monden  

cu Diana Bart si Cove
20:00   Film  Spectacol mortal 

Cu: Dolph Lundgren. Dave 
Legeno (SUA, 2009)

22:00 Focus
22:30 Starea naţiei
23:30 Exclusiv VIP
01:30  Film  Spectacol mortal (r)
03:30  Hai cu fetele! (r)

08:00 Reţeaua de idoli (r)
09:00  Teleşcoala *Clasa a VIII-a
10:00  Documentar  Chatuchak – cea 

mai mare piaţă din Thailanda (r)
11:00 Câștigă România (r)
12:00 Telejurnal
13:00 Cultura minorităţilor
13:35  Serial  Iubirea unei doamne
15:00  Teleşcoala * Clasa a XII-a
16:00  Serial  Doctor Quinn
17:00 România…în bucate
17:30 Case și idei
18:00 Ora de știri (+sport)
18:50 E vremea ta
19:10  Serial  Glasul inimii
20:00 Câștigă România (r)
21:10  Film  Moştenirea 

Cu: Lily Collins, Connie Nielsen 
(SUA, 2020)

23:00  Serial  Doctor Quinn (r)

06:00  Știri
07:00  Știrile dimineţii
10:00 Jurnal
11:00 Știri
12:00 Jurnal
13:00 Se întâmplă în România
14:00 Jurnal
15:00 Obiectiv cu Oana Zamfir
16:00 Decisiv cu Cătălina Porumbel
17:00  Decisiv cu Cătălina Porumbel
18:00 News Hour with CNN
19:00 În faţa naţiunii cu Sabina Iosub
20:00  Punctul de Întâlnire  

cu Radu Tudor
21:00  Sinteza zilei  

cu Mihai Gâdea
23:45  În gura presei  

cu Mircea Badea
01:00  Jurnal
02:00  Sinteza zilei cu Mihai Gâdea (r)

09:00 Serial Dragoste în alb și negru (r)
10:00 Serial Pecetea iubirii (r)
11:00 Teleshopping
11:30 Serial Muzica trădării (r)
12:45 Teleshopping
13:00 Femeia alege (r)
14:00 Serial Nu te-am uitat (r)
15:00 Serial Căsătorie cu bucluc (r)
16:00 Serial Fiicele doamnei Fazilet (r)
17:00 Serial Pecetea iubirii
18:00 Serial Nu te-am uitat
19:00 Femeia alege
20:30 Serial Căsătorie cu bucluc
21:30 Serial Dragoste în alb și negru
22:30 Femeia alege
23:30 Serial Fiicele doamnei Fazilet
00:30 Serial Nu te-am uitat (r)
01:30 Serial Căsătorie cu bucluc (r)
02:30 Femeia alege
04:00 Ce se întâmplă, doctore? (r)

06:00     Film  Acasă
07:35     Film  Vecinii noștri piraţii
09:10     Film  Inimi tinere
10:30     Film  Ziua Independenţei
12:55     Film  Ritmul junglei: Filmul
14:25     Film  Ce-i mai bun abia 

urmează
16:25     Film  Lego Batman: Filmul
18:10     Film  Barb și Star în Vista 

del Mar
20:00     Film  Apoi ai apărut tu
21:40  Documentar  Valul uriaș
22:35  Documentar  Prinde și 

anihilează
23:05     Film  Plaja
01:00     Film  Omul din interior
03:05     Film  Schimb de locuri
04:30     Film  Mă omori cu zile

08.15  Start Show România (r)
10.45  Vouă (r)
11.30  Baronii (r)
13.00  Ştiri
13.30  Baronii (r)
14.15  Vouă (r)
14.30  Serial Nobleţe (r)
15.45  Vouă (r)
16.15  Serial Destine rătăcite (r)
17.15  Miezul problemei
18.30  Ştiri +Sport +Meteo
19.00  Serial Destine rătăcite
20.00  Serial Iubirea învinge 
21.00  Film  Comoara din lacul de argint 

Cu: Pierre Brice, Lex Barker, 
Herbert Lom (Germania de Vest/
Iugoslavia/Franţa, 1962)

23.15  Film  Killer elite (r)
01.30  Miezul problemei (r)
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Jurnalul vă oferă astăzi cartea 
„O istorie secretă. Statul poliție-
nesc al Rusiei sovietice”, în care 
autorul Martyn Wittoch dezvă-
luie o mulțime de informații mai 
puțin știute despre serviciile 
secrete rusești, începând cu 
CEKA, în 1917 și până la desfiin-
țarea KGB-ului, în 1991. Iată un 
pasaj despre brutala asasinare  
a familiei Romanovilor, precum 
și rolul jucat de CEKA în elimi-
narea ultimului țar al Rusiei, 
Nicolae al II-lea. 

Adi MunteAnu

după ce a abdicat, țarul nicolae al 
ii-lea și întreaga sa familie au fost ținuți 
inițial în Palatul Alexandru, într-un loc 
numit Ţarskoe Selo. Acolo au ajuns în 
custodia Guvernului Provizoriu, care 
devenise, ezitant, noua conducere a 
imperiului Rus. În acest loc izolat s-au 
bucurat de o relativă libertate, petre-
cându-şi cu toții timpul lucrând în grădi-
na de zarzavaturi. ulterior, au fost 
mutați într-o casă mare din orașul 
tobolsk, la est de Munții ural, din Rusia 
asiatică, capitală istorică a teribilei regiuni 
siberiene. din nou, au trăit într-o relati-
vă liniște. Ţarul sperase că lui și familiei 
sale avea să li se permită să părăsească 
Rusia și să meargă la unul dintre aliații 
lor. Cu toate acestea, nici britanicii şi nici 
francezii nu ar fi fost de acord. (...) 
drept urmare, familia regală a rămas 
prizonieră în Rusia, unde totul se ducea 
de râpă. iar din momentul în care au 
fost mutați din Petrograd și, în mod 

evident, după Revoluția din Octombrie, 
logistica necesară unei evacuări făcea o 
astfel de operațiune cu totul imposibilă. 
Atunci când Guvernul Provizoriu a fost 
răsturnat de bolșevici, țarul și familia sa 
au ajuns sub controlul acestora. Condi-
țiile au devenit mai restrictive, rația de 
mâncare a fost redusă. În cele din urmă, 
au fost mutați în ekaterinburg, oraș 
industrial din ural, unde au fost cazați în 
Casa ipatiev, care va deveni, în cele din 
urmă, și locul asasinării lor. Aici au ajuns 
sub autoritatea sovietului local din ural 
și a CeKA, responsabili de paza lor, deși, 
inițial, gardienii făceau parte din detașa-
mentele locale ale Armatei Roșii. Casa 
în care au fost deținuți a fost denumită 
„Casa cu destinație specială”. Geamurile 
erau văruite, nu aveau acces la ziare, 
nu-și puteau părăsi camerele fără 
permisiune, nu aveau intimitate, paznicii 
însoțindu-le pe femei și la toaletă.

noul guvern a vorbit despre judeca-
rea țarului, dar, în toiul haosului care 
cuprinsese țara, acest lucru nu s-a mai 
întâmplat. Până în vara anului 1918, 
opoziția față de guvernarea lui Lenin se 
intensificase, iar bolșevicii se luptau să 
supraviețuiască. Cu forțele conserva-
toare, cunoscute sub numele de „albi“, 
care înaintau în ural, bolșevicii au înce-
put să fie din ce în ce mai îngrijorați de 
faptul că țarul ar putea fi eliberat, deve-
nind lider al acestor naționaliști de 
dreapta care se opuneau guvernului 
„roșu”.

Pe 4 iulie, detașamentul de securita-
te responsabil pentru supravegherea 
Romanovilor a fost înlocuit cu unul mult 
mai bine organizat. noile gărzi au fost 
selectate de CeKA locală. noii cekişti 

erau în principal letoni și lituanieni. Acest 
nou detaşament se afla sub conducerea 
lui iakov iurovski și a nemilosului său 
adjunct, Grigori nikulin. (...) La sfârșitul 
lunii iunie, Sovietul Regional ural a trimis 
un mesaj către Moscova, solicitând 
permisiunea de a executa întreaga fami-
lie. un grup mic din conducerea parti-
dului, Comitetul executiv Central, s-a 
întrunit și a convenit că acest lucru ar fi 
trebuit să se întâmple. Lenin și șeful 
CeKA, Felix dzerjinski, au făcut parte 
din grupul care a luat decizia finală.

La primele ore ale zilei de 17 iulie 
1918, țarul nicolae al ii-lea și întreaga 
sa familie, servitorii rămași și medicul 
lor au fost duși în pivniță. Ţarul detro-
nat îl ducea în brațe pe fiul său suferind 
de hemofilie, în vârstă de 13 ani, Alexei, 
și era însoțit de soția sa, Alexandra, de 

tinerele lor fiice, Olga, tatiana, Maria și 
Anastasia, și de suita lor. iurovski, 
conducătorul gărzilor CeKA, a citit 
repede de pe o foaie de hârtie. unele 
surse susțin că a spus: „Revoluția 
moare și tu trebuie să mori odată cu 
ea”. În orice caz, sentința oficială a fost: 
„nicolae Alexandrovici, având în vede-
re faptul că rudele tale își continuă 
atacul asupra Rusiei Sovietice, Comite-
tul executiv ural a decis să te execute”. 
Apoi au fost împușcați, înjunghiați cu 
baionetele și ciomăgiți până la moarte. 
Micuța încăpere a devenit curând plină 
de fum de armă și de praf de la tencu-
iala ciuruită de gloanțe. În spațiul 
strâmt, zgomotul împușcăturilor era 
asurzitor. Înspăimântătorul măcel a 
durat aproximativ douăzeci de minute. 
duse într-o mină abandonată, trupurile 
au fost dezbrăcate, bijuteriile cusute de 
haine au fost recuperate, iar cadavrele 
au fost aruncate în puț, peste ele fiind 
turnat acid, în încercarea de a le face 
de nerecunoscut. dar mina era prea 
adâncă și au fost aruncate grenade 
pentru a o face să se surpe. natura 
inadecvată a ascunzătorii a impus scoa-
terea cadavrelor a doua zi, cu scopul 
de a le îngropa din nou într-o altă mină 
din apropiere, mai adâncă. Această 
încercare disperată a eșuat, iar situația 
a fost rezolvată, în cele din urmă, cu 
ajutorul CeKA locală. În final, cadavrele 
au fost înhumate în grabă într-un 
mormânt puțin adânc, sub un drum de 
pământ, fiind desfigurate din nou cu 
acid și acoperite cu var nestins. Alexei și 
una dintre surorile sale (identificată 
acum ca fiind Maria) au fost îngropați 
într-un mormânt separat din apropiere. 

Aceste asasinate brutale au încheiat mai 
mult de trei secole de domnie a dinas-
tiei Romanov în Rusia. Guvernul a 
recunoscut doar execu tarea țarului, un 
comunicat oficial anunțând că „soția și 
fiul lui nicolae Romanov au fost trimiși 
într-un loc sigur”. Se pare că inclusiv 
Lenin s-ar fi simțit stânjenit de uciderea 
femeilor și a copiilor și a căutat să 
mușamalizeze afacerea. A fost pur și 
simplu un exemplu de activitate secre-
tă, de negare și confuzie indusă, care se 
adăugau altor acte de violență publică 
săvârșite în procesul de creare a statului 
sovietic. (...)

În următorii opt ani, varianta oficială 
a fost dată la întors și modificată. 
uneori, erau trași la răspundere alți 
revoluționari de stânga; apoi, a reapărut 
povestea cum că familia era încă în 
viață; în cele din urmă, în 1926, a fost 
admis faptul că toți erau morți, dar s-a 
afirmat că nu Lenin ordonase elimina-
rea lor. Surse oficiale sovietice au conti-
nuat să afirme că responsabilitatea 
execuțiilor le-a revenit Sovietului din 
ural și unității locale CeKA. Având în 
vedere apetitul bolșevicilor pentru 
asasinarea în masă a „contrarevoluțio-
narilor” și a „dușmanilor poporului”, 
această eschivă de la a recunoaște 
responsabilitatea execuției este surprin-
zătoare. ea a devenit parte a lumii 
paralele, a „istoriei secrete” din cadrul 
„istoriei publice”; o trăsătură atât de 
specifică regimului sovietic din 1917 și 
până la final, în 1991. 

nu ratați, începând de vineri, 1 
octombrie, Jurnalul și cartea „O istorie 
secretă. Statul polițienesc al Rusiei 
sovietice”, la prețul de 25,99 de lei.

Cum a fost asasinată familia 
ultimului țar al Rusiei

n „Statul polițienesc al Rusiei sovietice” n O carte de neratat, 
exclusiv cu Jurnalul de astăzi n istoria odioaselor servicii 

secrete CeKA, GPu, nKVd, MGB, FSK și KGB
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Maria CoMan

Cât încă mai e frumos afară, nu e nici 
foarte cald, ne putem permite ceva ore 
de citit în aer liber. Și ca să nu pară că 
nu producem suficient, o să încep cu o 
carte intitulată Copacul cu bani. Pentru 
a transmite ideea principală, anume că 
nu ești niciodată în voia sorții dacă îți 
place să muncești din greu și dacă ești 
dispus să ieși din zona ta de confort, 
această carte folosește o poveste 
convingătoare, cu personaje captivante. 
Jake Aarons are probleme. Urmează să 
fie evacuat din apartament în mai puțin 
de 30 de zile, rata la bancă pentru 
creditul pe care l-a făcut pentru facultate 
este aproape scadentă, iar agenția de 
marketing digital la care lucrează tocmai 
a implementat un nou sistem drastic de 
evaluare, care ar putea să-l lase fără 

slujbă. În plus, noua relație a lui Jake 
cu Maya, care mergea așa de bine, se 
prăbușește, ca mai totul în jurul lui, deci 
riscă să o piardă și pe ea. Căutând 
răspunsuri, Jake participă fără multă 
t ragere  de  in imă  la  în tâ ln i rea 
săptămânală a unui grup, la invitația 
unei colege. Fiecare membru al grupului 
este pus să-și imagineze că o să câștige 
bani dintr-un alt job decât cel de bază, 
respectând o condiție-cheie: să nu 
cheltuie mai mult de 500 de dolari 
înainte de a face profit. De-a lungul 
câtorva săptămâni, Jake trece printr-o 
serie de provocări, mai întâi învățând 
să câștige 1.000 de dolari într-un singur 
weekend  ș i ,  în  ce l e  d in  urmă , 

descoperindu-și abilitățile 
neexploatate pentru a 
prelua controlul asupra 
finanțelor, dar și a vieții 
sale. 

Legătura secretă 
dintre om și natură este 
o  f a s c i n a n t ă 
reîntoarcere în inima 
pădurii, unde copacii au 
puls, iar rădăcina lor 
este ca un creier care 
f u n c ț i o n e a z ă  s u b 
pământ. Unde ne găsim 
calmul în culoarea verde 
și unde simțurile ne sunt 
ascuțite.  În această 
carte, celebrul pădurar 
Peter Wohlleben ne 
prezintă noi descoperiri 
ș t i inț if ice  pentru a 
d e m o n s t r a  c â t  d e 
apropiat este omul de 
natură. Ne aflăm în era 
schimbărilor climatice și 
mulți dintre noi simt că 
și-au pierdut conexiunea 
cu natura, dar autorul 
este convins că legăturile 
vechi de când lumea 
care îl apropie pe om de 
a c e a s t a  s u n t  v i i  ș i 

intacte. Trebuie doar să știm unde 
să căutăm. Pornind de la cele mai 

noi studii și cercetări științifice, această 
carte ne prezintă interacțiunile profunde 
dintre om și natură și vorbește despre: 
limbajul pădurii, conștiința plantelor, 
granița din ce în ce mai fină dintre floră 
și faună. Legătura secretă dintre om și 
natură este o carte perfectă pe care să o 
luăm în pădure, pentru că ne învață cum 
să vedem, să simțim, să mirosim, să 
auzim și chiar să gustăm pădurea. Peter 
Wohlleben, celebru pentru abilitatea sa 
de a scrie despre copaci într-un mod 
vibrant și emoționant, ne dezvăluie un 
univers în care oamenii sunt parte din 
natură ș i  în care conservarea ș i 
activismul de mediu nu sunt doar despre 
salvarea copacilor, ci și despre salvarea 
noastră, a tuturor. 

M a i  p u ț i n  d i r e c t ă 
legătura dintre natură și 
bani, dar de fapt esență tot 
a evoluției este. Munca, o 
istorie a modului în care ne 
petrecem timpul. Munca 
definește cine suntem. Ea 
ne determină statutul și 
dictează cum, unde și cu 
cine ne petrecem cea mai 
mare parte a timpului. Ne 
mijlocește stima de sine și 
ne modelează valorile. Dar 
oare suntem programați 
genetic să muncim atât de 
mult pe cât o facem? Oare 
și strămoșii noștri din Epoca 
Pietrei au trăit pentru a 
munci și au muncit pentru 
a trăi? Și cum ar putea arăta 
o lume în care 
munca joacă 
un rol  mult 
m a i  p u ț i n 
important? 

P e n t r u  a 
r ă s p u n d e 
a c e s t o r 
î n t r e b ă r i , 
James Suzman 
p r e z i n t ă  o 
i s t o r i e 
grandioasă a 
„muncii” de la 

originile vieții pe Pământ 
până în prezentul tot mai 
automatizat, aducând în 
discuție unele dintre cele mai 
profunde presupuneri pe 
c a r e  l e  f a c e m  d e s p r e 
persoanele care suntem. 
Extrăgând idei revelatoare 
din antropologie, arheologie, 
biologie evolutivă, zoologie, 
fizică și economie, Suzman 
arată că, deși am evoluat 
pentru a găsi bucurie, sens 
și scop în muncă, strămoșii 
noștri au muncit mult mai 
puțin și au privit munca 
foarte diferit față de cum o 
facem noi acum, în cea mai 

mare parte a istoriei umanității. Cultura 
noastră contemporană a muncii, ne 
explică autorul, își are rădăcinile în 
revoluția agricolă de acum zece mii de 
ani. Percepția despre ce înseamnă să fii 
om ne-a fost transformată prin trecerea 
de la vânat și cules la producția de 
alimente și, mai târziu, prin migrația 
noastră către orașe. De atunci, relațiile cu 
ceilalți și cu mediul înconjurător și chiar 
modul în care percepem trecerea timpului 
nu au mai fost aceleași. Susținând că ne 
aflăm într-un punct similar de răscruce 
din istorie, Suzman arată modul în care 
automatizarea ar putea să revoluționeze 
relația noastră cu munca și, astfel, să 
deschidă porțile unui viitor mai durabil 
și mai echitabil pentru lumea noastră și 
pentru noi înșine.

Legătura dintre plante și bani



C u r i o z i t ă ț i

☛ Viitorul voievod Constantin Brâncoveanu a 
fost salvat în timpul răscoalei seimenilor (1655), fiind 
înlocuit de slugi cu un alt copil.

☛ Viermele galben de făină este capabil să consu-
me polistiren.

☛ Meduza nu are creier, inimă și urechi.

☛ Soarele este o pitică galbenă cu spectrul G2V.

☛ Denumirea companiei LEGO provine din 
cuvintele daneze „leg godt”, care înseamnă „joacă 
bine”.

☛ Specia de molii ”Neopalpa donaldtrumpi” a 
fost denumită astfel datorită solzilor alb-gălbui de pe 
cap, care amintesc de părul președintelui american 
Donald Trump.

☛ Cea mai mare exploatare vizitabilă a sării din 
Europa este Salina Slănic.

☛ Prima rafinărie de petrol din România actuală a 
fost construită la Ploiești în 1857.

☛ Avocata Monica Macovei a obținut în 1999 
reabilitarea în justiție a fostului prim-ministru 
Constantin Argetoianu.

☛ Zerão este unicul stadion de fotbal din lume a 
cărui linie de mijloc transcrie exact linia ecuatorului, 

astfel încât echipele pe teren joacă în ambele 
emisfere.

☛ Prima traducere a Bibliei în limba 
maghiară a fost făcută de pastorii husiți Toma 
Peczy și Valentin Milaky la Târgu Trotuș, 
Bacău în 1466.

☛ Fizicianul Max Born, laureat al Premiu-
lui Nobel pentru Fizică, este bunicul cântăre-
ței Olivia Newton-John.

☛ În 56 de meciuri pentru echipa națio-
nală și în peste 700 de meciuri pentru echi-
pele sale de club în 35 de ani de carieră, 
fotbalistul englez Stanley Matthews nu a 
primit niciodată un cartonaș galben sau roșu 

și a primit titlul de Sir în timp ce încă mai juca fotbal la 
50 de ani.

☛ Principele Constantin Karadja a salvat de la 
deportare și exterminare 52.000 de evrei în timpul 
celui de-Al Doilea Război Mondial, iar drept urmare 
statul Israel l-a recunoscut ca drept între popoare.

☛ Insula Java este cea mai populată insulă din 
lume. Este parte a Indoneziei și are 147 milioane de 
locuitori.

☛ Cercetătorii au fost multă vreme indeciși dacă 
urșii panda fac parte din familia urșilor sau a ratonilor.

☛ Alexandru Papiu-Ilarian a fost primul ardelean 
care a devenit ministru într-un guvern de la București.

☛ Unele specii de bambus pot crește până la un 
metru pe zi.

☛ Globe-trotterul român Dumitru Dan a cucerit 
în 1921 titlul mondial pentru înconjurul pământului pe 
jos. A parcurs 100.000 de km în 6 ani.

☛ Într-un clasament al revistei World Handball, 
românul Niculae Nedeff este considerat a fi cel mai 
mare antrenor de handbal din lume datorită celor 
șapte titluri de campion mondial câștigate.

☛ Alfabetul latin a fost introdus în Turcia acum 80 
de ani, în august 1928.

Sursa: shtiu.ro



C u r i o z i t ă ț i
☛ Numele țigărilor Gitanes, produse în Franța 

începând cu anul 1910, este pluralul feminin al 
substantivului țigan. Cealaltă marcă de țigări populare 
franceze poartă numele de Gauloises, cu referire la 
populația celtă a Galiei.

☛ Situată pe vârful omonim, Cabana Omu din 
Munții Bucegi este cabana plasată la cea mai mare 
înălțime în Munții Carpați (2505 m), fiind și cel mai 
înalt punct locuit permanent din România.

☛ Crucea Trinitas de pe Dealul Păun ( județul 
Iași), amplasată în anul 2006 la inițiativa mitropolitului 
Daniel Ciobotea (actualul patriarh al Bisericii Ortodo-
xe Române), este cea mai înaltă cruce din România, 
depășind ca înălțime Crucea de pe Caraiman.

☛ Numele dolarului provine de la cel al talerului, 
moneda Sfântului Imperiu Roman bătută la Joachim-
sthal (Valea lui Joachim) în Boemia, azi Jáchymov, 
Republica Cehă.

☛ Motoreta Mobra 50, fabricată începând cu anul 
1971, avea motorul produs de întreprinderea 
METROM Brașov, iar asamblarea motoretei se făcea 
la fabrica din Zărnești.

☛ Cea mai veche încercare dramaturgică cunos-
cută până astăzi scrisă în limba română este Occisio 
Gregorii in Moldavia Vodae tragice expressa (Ucide-
rea lui Grigore Vodă în Moldova exprimată sub formă 
de tragedie). Piesa are ca personaj central pe Grigore 
al III-lea Ghica, domn al Moldovei și al Țării Româ-
nești.

☛ Arborele de cauciuc, numit ca-hu-chu (copacul 
plângător), era folosit, după spusele portughezilor din 
secolul al XV-lea, de către băștinași pentru confecțio-
narea de îmbrăcăminte impermeabilă.

☛ Nikola Tesla a descoperit curentul alternativ și 
transmiterea energiei electrice fără fir.

☛ Braga este varianta românească a unei băuturi 
orientale care s-a răspândit în țările cu inf luență 
otomană.

☛ Ziarul Zimbrulu și Vulturulu a fost un ziar 
apărut în Moldova în secolul al XIX-lea. Un exemplar 

al acestuia a ajuns să fie cel mai scump ziar din lume 
datorită celor opt mărci poștale „Cap de bour” din 
1858 cu care este francat.

☛ „Noua Barcelona” este denumirea unui oraș 
spaniol care ar f i trebuit să f ie construit în Banat 
pentru coloniștii spanioli, lângă Becicherecu Mare (azi 
Zrenjanin, Serbia). Construcția orașului a fost între-
ruptă din cauza războiul cu turcii și a bolilor care au 
decimat primii coloniști spanioli ce fuseseră colonizați 
aici între 1735-1738.

☛ Palatul Telefoanelor din București a fost 
construit între 1929-1934 în stilul zgârie-norilor 
americani și a fost până în anii ‚70 cea mai înaltă clădi-
re din București.

☛ Gheorghe Sarău a pus bazele învățământului 
pentru romi din România, realizând primul manual de 
studiu al acestei limbi în școlile primare, primul curs 
care s-a predat la facultate și primul dicționar.

☛ Echipa națională de rugby a României, supranu-
mită Stejarii, a jucat primul său meci internațional în 
1919. Jocul de rugby a fost introdus în România în 
1913.

☛ Numele orașului albanez Çorovoda vine de la 
bulgărescul (Cerna voda), însemnând apa neagră, la 
fel ca numele orașului românesc Cernavodă.

☛ Piatra din Rosetta a fost cheia descifrării hiero-
glifelor în 1822 de către Jean-François Champollion, și 
în 1823 de către Thomas Young, această descoperire 
permițând traducera altor texte hieroglifice.

☛ Inginerul român Ion Ionescu-Bizeț a întocmit un 
studiu de deviere spre Prut a apelor Siretului în vede-
rea construcției unei centrale hidorelectrice și a trans-
formării Prutului într-un canal navigabil între Galați și 
Iași.

☛ Cetatea moldovenească Soroca, de pe malul 
drept al Nistrului, a fost construită de Ștefan cel Mare 
pe locul unei vechi fortărețe genoveze.

☛ Viaductul Caracău de pe linia ferată Miercurea 
Ciuc - Ghimeș, este unul dintre cele mai mari viaduc-
te din România.

Sursa: shtiu.ro
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FORMATE l ORIZONTAL: 1) Boala bolilor (pl.). 2) Aşezare pe scaun – Nu mai e alta ca ea. 3) Bătăi în toată 
regula – Împins la lucru. 4) Ieşit din comun (fig.) – A pune barca în mişcare. 5) Bun de pus la rană – Trans-
mis în direct. 6) Ieşit la liman – Celebrităţi olimpice – Mâncare de porc. 7) Căderi de la putere. 8) Centru 
de releu! – Trepte de piatră – Urcată pe scări. 9) Organizaţie americană aflată în contact cu extratereştri 
(siglă) – Urmărit la cursuri. 10) Grea lovitură… VERTICAL: 1) Obiectul muncii. 2) A trece la loc – Verde… 
în fond. 3) A lua viaţa în serios – Legătura oamenilor cu câinii. 4) Rezultatul mai multor pase (pl.) – Un 
simbol de valoare. 5) Punct algebric – Ridicate în frecvenţă. 6) Face senzaţie… - A petrece pe perioada a 
doi ani. 7) Dat dracului… – Primul la semănat. 8) În grup! – Dau de mâncare puilor – Mijloc de laviţă! 9) A 
se ridica la cer – Producător din domeniul agricol. 10) Cocoşaţii din Tibet – Imn pentru părinţi.

REZERVE l ORIZONTAL: 1) Are dreptul la muncă – Nu se mai întorc la serviciu. 2) Artist al desenelor 
de… foc. 3) Albii ţărăneşti – Măsuri luate în mare. 4) Bun de plată – Solista unui concert de adio. 5) Scos 
din folosinţă – Bătut la table. 6) Plecat cu şatra în călătorie – A da fuga. 7) Mişcat de frig. 8) În cuib! – 
Specialitate de limbă – Luat la centru! 9) Trecutul apropiat – Repriză de joc. 10) Casa de la apus – Condu-
cătoare de curent. VERTICAL: 1) Ştiinţa care are în grijă marile familii. 2) Bună de… şters – Ochi de peşte. 
3) Concert lacustru – Perioada luminoasă a vieţii noastre. 4) Glasul mulţimii – Fibră sintetică. 5) Greu de 
prins – Lipsit de strălucire. 6) Perete de piatră! – Capăt de tren! – Netrecută cu vederea. 7) Lipsiţi de 
claritate. 8) Aflat mereu în călătorie cu avionul în interes de serviciu – Miez de trabuc! 9) Restul de plată 
– Cu capul plecat (pl.). 10) Scenă de basm.
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ACONT; ACTOR; ADERARI; AI; ALT; ARAPESC; BEC; CICO; COIF; 
CRUCIS; DESTUPA; ECHI; EDUCARE; ESEC; ETC; HOINAR; IL; INAUDIBILI; 
INFLACARAT; INSTIINTAT; IVARE; LOIAL; NA; ODA; ON; OPAC; PAL; RS; 
STA; STADION; TIS; TOT; UCIS; UDEALA; VA; VALCELE; VODA.

N.A.  Vă invităm să reconstituiți încrucișarea din careu,  
utilizând cuvintele alăturate. 

ADORAT; ATAT; AUR; BRUT; CARAT; CATEL; DATIV; DESTRAMARE; 
DISFUNCTIE; ELE; EMUL; EVOCATOARE; FLUTURATIC; GO; IMAM; 
IOBAGI; LEGAL; MANAGERI; MIC; MIGRA; MUIAT; NA; NP; OCULTE; 
PAROL; REBO; RICIN; ROBE; SALUT; SUL; TM; TOCANA; TOIAG; TRON.

N.A. Vă invităm să reconstituiți încrucișarea din careu, utilizând cuvintele alăturate. La o 
dezlegare corectă, pe raster va apărea numele unui celebru Principat de pe Riviera Franceză.
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Doi prieteni discută soarta 
țării, la un șpriț:
- Măi Ioane, e rău de tot ce 
se întâmplă în ziua de azi…
- Măi Vasile, măcar acum 
suntem în stare de urgență, că 
până acum n-am fost în stare 
de nimic!

La psihiatrie:
- Vorbești singur?
- Nu... suntem certați...

Soț i a  unu i  m i l i a rdar 
se întoarce acasă cu 
Rolls-Royce-ul său serios 
ciocnit. Soțul vede în 
ce stare lamentabilă se 
găsește mașina și spune:
- Ce s-a întâmplat?
- Nimic, spune ea. O 
bicicletă a intrat în mine...
- O bicicletă? De câte 
ori?

Un musulman se urcă într-un taxi negru, londonez. El îl 
roagă politicos pe șofer, să închidă radioul, pentru că, așa 
cum decretează învățătura să religioasă, el nu are voie să 
asculte muzică, fiindcă pe timpul profetului Mohamed nu 
exista muzică. Taximetristul închide radioul, apoi oprește 
mașina și deschide portiera. Musulmanul întreabă:
- Ce faci?
Taximetristul răspunde:
- Pe vremea profetului nu existau taxiuri, așa că dă-te 
jos și așteaptă o... cămilă.

Povestește un scoțian:
- O învățam pe soția mea 
să șofeze... Când am 
coborât pe serpentine, 
soția a pierdut controlul 
volanului, frânele n-au 
mai ținut...
- Și tu ce i-ai spus?
- Încearcă să lovești 
ceva ieftin...

- Domnule - spune secre-
tara  către  d i rectoru l 
instituției - a venit propri-
etarul garajului auto. Soția 
dumneavostră a adus 
mașina la garaj și întreabă 
dacă plătiți acum repara-
țiile.
- Reparațiile automobi-
lului?
- Nu, domnule, repara-
țiile garajului.

O femeie goală pușcă a sărit 
într-un taxi în New York. Taxi-
metristul, un evreu în vârstă, a 
deschis ochii mari și s-a uitat 
lung la ea. Femeia s-a răstit:
- Ce e în neregulă, dragă? 
N-ai văzut niciodată o femeie 
dezbrăcată?
Șoferul evreu a răspuns:
- Doamnă, nu mă uit, mă 
gândesc.
Femeia a chicotit și a răs -
puns:
- Ei bine, dacă nu te uiți la 
sânii mei sau la fundul meu, 
ce faci atunci?
Șoferul evreu se opri o 
clipă, apoi îi spuse:
- Ei bine, doamnă... mă uit... 
și mă uit... și mă gândesc... 
unde dracu păstrează banii 
femeia asta ca să plătească 
taxiul?
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Am înţeles că gazul s-a scumpit de mai 
bine de patru ori la noi şi urmează noi 

creşteri de tarife la utilităţi, cum ar fi curen-
tul, adică fix cele care au servit statului să 

încaseze mai mulţi bani din taxe ce n-au fost majorate explicit 
şi pe care Uniunea Europeană se pare că „le cultivă” ca să 
sterilizeze ce a risipit cu relaxarea cantitativă (quantitative 
easing - QE).

C a să detaliem cele spuse, nu înţeleg cum s-a majorat preţul 
la gaze din moment ce, dacă ne uităm pe grafic, observăm 

că e cam la fel ca în 2014 pe piaţa internaţională şi au fost 
perioade anterioare când s-a plasat şi mai sus. Probabil că se 
ia o referinţă convenabilă sau preţul de la noi a evoluat altfel 
decât cel al pieţei. Şi poate că preţul gazelor livrate românilor 
conţine nişte „elemente” cu care tot a fost încărcat, nu se 

umblă la ele şi rezultă că respectivul produs se scumpeşte 
mereu, chiar şi atunci când se ieftineşte pe piaţa globală.

A doua chestiune, referitoare la UE, este că atunci când 
preţurile utilităţilor se triplează e mai uşor de asimilat QE 

şi datorille istorice sunt mai simplu de administrat. Numai că 
astfel e afectată în costuri economia şi implicit productivitate 
şi are de suferit anvelopa salarială.

Î n fine, nu e prima oară când spun că quantitative easing 
i-a afectat pe proprietari în raritatea bunurilor deţinute, 

inconsistenţa clasei politice e socializată cu mult tupeu, inclu-
siv pe seama „nivelării” clasei de mijloc cu preţuri la utilităţi, 
ceea ce o duce spre zona de jos şi de la ceea ce putea fi numit 
cu mare indulgenţă capitalism se ajunge la un feudalism pe 
faţă. Middle class, elita care ar fi trebuit să economisească şi 
să inducă dezvoltarea, se pierde în pătura de iobagi/prostime 

via utilităţi. Populismul sfidează clasa de mijloc ce are meni-
rea să economisească şi ţara să se dezvolte pe baza capitalu-
lui intern şi extern investit, pentru a atinge bunăstarea.

P oate că nu vă daţi seama, dar incapacitatea guvernanţi-
lor de a lua fonduri europene de 79,9 miliarde de euro se 

încearcă a fi compensată prin sacrificarea clasei de mijloc. 
Din păcate, banii lăsaţi acesteia ar fi micşorat „gap”-ul de 
productivitate indus de guvern prin programele iniţiate în 
ultimii doi ani, ce nu şi-au găsit corespondent în cererea 
internă şi au fost finanţate de Executiv prin intermediul defi-
citelor bugetare excesive. Se observă că strategiile guverna-
mentale din ultimii patru ani se adresează părţii nontradable 
a economiei româneşti. Dar asta ca s-o zicem aşa, tehnic şi 
soft, şi ca să ne prefacem că n-am văzut urmele ce duc spre 
prietenii serviţi.

ionuț  bălan

De ce preţul la gaze e mai mare, când pe piaţa internaţională e la fel ca în 2014?

Publicitate

Râzi în h     h     te!
 Caută la chioșcuri volumul 24 al

Enciclopediei umorului de buzunar:

Cele mai tari bancuri din lumea preoțească!
Râzi cu enoriași, călugărițe sau măicuțe, la 

spovedanii ori înmormântări.

Gluma  
nu-i păcat!

Preț special: 
15,9 lei ziarul 
+  volumul de  

bancuri
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